OBsAH

Samonasévacie cerpadlé nerezové (AISI 304) JES - JE 2

Samonasévacie cerpadlé nerezové (AISI 304) JESX-JEX 4

Samonasavacie &erpadlé liatinové AGE-AGF 6

Samonasavacie erpadlé liatinové AGA-AGC 8

Odstredivé nerezové &erpadld s jednym obeznym kolesom (AISI 304) CD 10
Odstredivé nerezové &erpadld s jednym obeznym kolesom (AISI 304) 2CD 15
Odstredivé nerezové cerpadld s jednym obeznym kolesom (AISI 304) CDX 19
Odstredivé nerezové cerpadld s jednym obeznym kolesom (AISI 304) 2CDX 24
Periferalne cerpadlé liatinové PRA 30
Viacstupfiové odstredivé horizontalne gerpadlé COMPACT 32
Viacstupfiové odstredivé cerpadlé vertikalne MULTIGO 34
Odstredivé nerezové cerpadlé s otvorenym kolesom (AISI 304) DWO 36
Odstredivé liatinové ¢erpadla s jednym obeznym kolesom CMA-CMB-CMC-CMD-CMR 38
Odstredivé liatinové &erpadla s dvomi obeznymi kolesami CDA 44
Odstredivé cerpadld nerezové podla DIN 24255 (AISI 304 a AlSI 316L) Série 3-3L 48
Odstredivé liatinové cerpadld monoblokové podia DIN 24255 MD 88
Ponorné odstredivé cerpadlé 4" WINNER 96
Ponorné odstredivé erpadld nerezové 4" 4BHS 101
Ponorné odstredivé gerpadlé 5" IDROGO 109
Ponorné odstredivé cerpadlé 6" SF6 111
Ponorné odstredivé cerpadlé nerezové 6" (AISI 304) 6BHS 113
Vysokotlakové vertikalne cerpadlé nerezové (AISI 304) EVM 121
Ponorné &erpadlé KIKA 135
Ponorné erpadlé nerezové (AISI 304) BEST ZERO 136
Ponorné erpadlé nerezové (AISI 304) BEST ONE 138
Ponorné erpadlé nerezové (AISI 304) BEST 2-3-4-5 140
Ponorné &erpadlé na odpadovi vodu RIGHT 143
Ponorné &erpadlé na odpadové splaskové vody DW-DW WOX 146
Odstredivé cerpadld in-line nerezové (AISI 304) LPS 148
Obehové cerpadld 3 rychlostné MR 154
Obehové cerpadld 4 rychlostné ETHERMA - ETHERMA E 155
Zariadenie pre od&erpanie kalovej vody BEST BOX-MINIRIGHT-SANIRELEV 158
Tlakové stanice s 1 &erpadlom GP-GP INOX 159
Tlakové stanice s viacerymi cerpadlami 2GP 161
Elektrické dosky 162

* VVSetky vykonnostné krivky uvedené v tomto katalégu su kalkulované podfa ISO 9906 stuperi 2




JES-JE

SAMONASAVACIE CERPADLA - i 304

Samonasavacie c"egoadlé z nerez ocele AISI 304 su zviast vhodné pre pouZitie v rozvodoch pitnej

vody, domacich vo ch, pre.
a vseobecne pre Cerpanie Cistej vody.

arnach, pre malé zavlazovacie systéemy zahrad, vycerpavanie nadrzi a bazénov

ROZSAH POUZITIA

* Max. pracovny tlak: 6 bar

* Max. teplota kvapaliny:
35°C podla EN 60335-2-41 pre domace pouzitie
45°C pre ostatné pouzitie

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, priruba, disk pre mechanické tesnenie,
skrinka motora a kryt ventilatora z AlISI 304

* Hriadel z nerez ocele AlISI 303

* Obezné koleso z nerez ocele AISI 304 pre JE
a z technopolymera pre JES

* Mechanicka upchéavka z uhlik/keramika/NBR

0
) S——— R §

TECHNICKE UDAJE

* Asynchronny dvojpdélovy motor s posilnenou ventilaciou

e [zolacia triedy F

¢ Stupen ochrany IP44 pre JES a P54 pre JE

¢ Jednofazové napatie 230V + 10% 50 Hz
Trojfazové napatie 230/400V + 10% 50 Hz

* Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u motora jednofazového

¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
zaistuje uzivatel

* DNA 1" pre JES , 1" '/, pre JE

* DNM 1"

=l
2
S -

LJ\
j—?\
S
i + \PG11 L
Lo T e
80 100 100.5 W
105 125 R
JES JE
H
TABULKA ROZMEROV Model Rozmery (mm) o
Model Rozmery (mm) Vaha A B L M | M N N1 R W | Kg
A L Kg Monofase Trifase 1~ 3- 1~ 3~
Monofase Trfase = | 3~ | 1~ | 3~ JEM 80 JES) 29 | 25 | 401 | 105 | 100 | 100 | 180 | 120 | 150 | 2135 | 128 | 12
JESM5 JES5 B | 177 | % | % | 56 JEM 100 JE100 | 209 | 205 | 432 | 105 | 100 | 100 | 130 | 120 | 150 | 2285 | 143 | 135
JESM 6 JESE 8 | 17| % | ® | 58 JEM 120 JE120 | 209 | 205 | 432 | 105 | ot | 100 | 130 | 120 | 150 | 2285 | 143 | 135
JESM8 JES8 [ 17| % | 2 | 6 JEM 150 JE150 | 214 | o14 439 | 110 | 10 | 120 | 150 | 140 | 70 | 230 | 1455 | 155




= JES-JE

SAMONASAVACIE CERPADLA - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2 )

0 USgpm 5 10 15 20 25
0 Imp.g.p.m. ? 1|O 1|5 2|O
70
H
H ft
m
~200
60 N
N
N
N
50 NC
N N B
RN N 150
\\ NG \;
40 \\ \\\ \\
AN N N N
A \\\ \\\ \‘ \\‘
N\, \\ \‘ N N
AN N \‘ N
30NN IS N~ 100
N N . \\‘ N\
~ [~ \
] N N | JE150
\ \\ . \
20 L TN JE120
N ~~.\
\:\ N| JE100
< \\\\‘ 28 ) JE 80 R
<< JES 6 <C
%10 JES 5 =
— —
<C <C
— —
O O
— —
0 0
0 20 40 60 80 Ql/min 100
I T T T T T ]
0 1 2 3 4 5 Qm’/h 6
PARAMETRE
Model kw Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase I/min 5 | 20 | 30 | 40 | 4 | 50 | 60 | 70 | 75
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V mh 03 T 12 T 18 T 24 T o7 T 3 T 36 T 42 T 45
H = Dopravna vyska (m)
JESM5 JES 5 037 10 450 2,1 15 085 28 28 20 15 15
JESM 6 JES 6 044 10 450 24 1,9 Al 315 26 22 17 135
JESM 8 JES 8 06 125 450 30 2,25 1,3 37 29 25 2 16 - - -
JEM 80 JE80 06 16 450 47 33 19 39 33 29 26,5 25 285 | 205 18
JEM 100 JE 100 075 20 450 6.4 45 2,6 43 37 385 30 28 21 24 21
JEM 120 JE120 088 2 450 6,7 47 27 475 4 37 34 32 305 | 275 | 245 -
JEM 150 JE 150 11 315 450 76 56 33 56 49 445 | 405 | 385 ki 34 31 29,5




JESX-JEX

175

SAMONASAVACIE CERPADLA - arsi 304

Samonasavacie cerpadla z nerez ocele AlSI 304 zviast vhodné pre domace vodarne, zavlazovanie
zahrad cerpanim_vody z jazierok, cisterien, vrtov a pod., umyvanie dopravnych prostriedkov

a vseobecne pre Cerpanie cistej vody.

ROZSAH POUZITIA

* Max. pracovny tlak: 6 bar

¢ Max. teplota kvapaliny: 35°C podle EN 60335-2-41
pre domacnosti

* 60 °C pre ostatné pouzitie

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, disk pre mechanické tesnenie z AISI 304

* Hriadef z AISI 303

* Obezné koleso z AISI 304 pre JEX a z technopolymera
pre JESX

* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR

TECHNICKE UDAJE

¢ Asynchronny motor dvojpélovy povrchovo chladeny
(rebrovanie)

¢ |zolacia triedy F

e Stupen ochrany 1P54

¢ Jednofazové napatie 230V + 10% 50Hz
trojffazové napétie 230/400V * 10% 50Hz

 Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

* Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motoru
zaistuje uzivatel

* DNA 1" pre JESX, 1" pre JEX

* DNM 1

B

PGI1[1] \ﬂ/lﬂ
n =z
1o @ ]
| las ] = N
| | |
——ih e L
‘M_‘—“ 12.5 LJ
o]
[11: 3
JEX [2]:15
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha Model Vaha
B [ H3 H4 M M1 N N1 R T w Kg Monofase Trifase Kg
Monofase Trifase JESXM 5 JESX5 5.1
JEXM 80 JEX80 | 47 | 20 | 206 | 215 | 50 | 38 | 120 | 160 | 28 | PGit | 143 | 105 JESXM6 | JESK6 | 55
JEXMA00 | JEXM00 | 47 | 230 | 26 | 25 | s0 | 38 | 120 | 160 | 206 | P61 | 143 | 108 JESXM 8 JESX8 | 61
JEXM120 | X120 | 417 | 230 | 268 | 215 | s0 | 3 | 120 | 160 | 26 | PGH | 43 | 115
JEXM150 | JEX150 | 445 | 280 | 216 | 200 | 55 | 40 | 140 | 180 | 2035 |PG135| 1455 | 141




= JESX-JEX

SAMONASAVACIE CERPADLA - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

(I) U.S.g.p.m. ? 1|O 1 I5 2|O 2|5
0 lImpgpm. 5 10 15 20
70 | | | |
H
H ft
m
—200
60 K
N
N
N
50 - \\\
T N =150
NN N
40 \\ \\ \\
AL NS N N
AN \\\ \\\ \\ \\‘
\\ \‘ N N
AN \\ NG N\ -
N b . —100
30 NN . \\‘ AN
~ N \
N N |\
20 L | N JEX120
N ~~1\
\:\ \\' JEX100 0
NN JESX 8 B
) )
<C N} JFSX 6 JEX 80 =
=10 JESX 5 =
— —
<C <C
= =
O O
= =
0 0
0 20 40 60 80 Ql/min 100
I T T T T T |
0 1 2 3 4 5 Qm’/h 6
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase I/min 5 | 20 | 30 | 40 | 4 | 5 | 60 | 70 | 75
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V [ meh 03 T 12 T 18 T 24 T 27 T 3 T 36 T 42 T 45
H = Dopravna vyska (m
JESXM 5 JESX 5 0,37 10 450 2,1 1,5 085 28 23 20 15 115
JESXM 6 JESX 6 0,44 10 450 24 19 1,1 315 26 22 17 135
JESXM 8 JESX 8 06 125 450 30 23 13 37 29 25 20 16 - - -
JEXM 80 JEX 80 06 16 450 47 33 19 39 33 29 26,5 25 285 | 205 18
JEXM 100 JEX 100 075 20 450 64 45 2,6 43 37 335 30 28 21 24 21
JEXM 120 JEX 120 0,88 20 450 6,7 47 2,7 475 4 37 34 32 05 | 215 | 245 -
JEXM 150 JEX 150 11 315 450 8,0 56 33 56 49 445 | 405 | 385 37 34 31 295




AGE-AGF

SAMONASAVACIE CERPADLA risinove

Samonasavacie Cerpadla liatinove vhodné pre domace vodarne, zavlaZovanie zahrad, umyvanie
dopravnych prostriedkov a vseobecne pre Cerpanie Cistej vody.

ROZSAH POUZITIA

* Max. pracovny tlak: 6 bar

* Max. teplota kvapaliny:
35°C podfa EN 60335-2-41 pre domacnosti
45°C pre ostatné pouzitia

* Sacia vySka: 8 m

MATERIAL

¢ Teleso Cerpadla liatinové

* Disk pre mechanické tesnenia z nerez ocele AlSI 304
e Hriadel z nerez ocele AISI 416

TECHNICKE UDAJE

* Asynchrénny motor dvojpélovy povrchovo chladeny
(rebrovanie)

* |zola¢nd trieda F

e Stupen ochrany 1P44

¢ Jednofazové napatie 230V + 10% 50Hz
trojffazové napétie 230/400V * 10% 50Hz

 Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora zaistuje

* Obezné koleso, tryska a difuzor z termoplastu uzivatel
* Mechanické upchavky z uhlik’keramika/NBR * DNA — DNM 1"
i
B
]:3
] 1 u
: )
= =
|
40
R 40 ¢
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
A B C D E F H Hi | H2 | H3 | H4 N N1 R W | Kg
Monofase Trifase 3~ 1~

AGE0S0M | AGE0SOT | 150 | 352 193 | 173 | 995
AGE060M | AGEOGOT | 150 | 352 193 | 173 | 995
AGE0SOM | AGEOSOT | 150 | 352 193 | 173 | 995
AGF060M | AGF060T | 180 | 377 191 | 103 | 127
AGF0.80M | AGF0.80T | 180 | 377 191 | 103 | 127

O © O ©o o

160 | 122 3B | 1725 | 174 10 | 150 | 11 24 8
160 | 122 38 | 1725 | 174 10 150 | 11 24 85
160 | 122 38 | 1725 | 174 10 | 150 | 111 24 9
185 152 33 | 1875 | 189 140 180 | 129 12 1
185 152 33 | 1875 | 189 140 | 180 | 129 12 12




= AGE-AGF

SAMONASAVACIE CERPADLA rcinove

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

(I) U.S.g.p.m. Jlf t|3 1|2 1|6
0  Imp.g.p.m. 4 EI3 1|2
150
H H
N
N \\
30 NN -100
N ~
20 . \;lAC:El 0.80
[
a T 1 N 50 o
2 AGE 0.50 AGE 0.60 &
= =
2 2
0 0
0 CAPACITY 10 20 30 40 30 60 70 Ql / min
0 i 2 3 Y
0 USgpm. 4 8 12 16
0  Imp.g.p.m. 4 8 12
50 | |
N 150
N
H 40 H
m ft
N
-
30 N ™ —100
. AGF 0.75
20 ‘
N
2 R e
2 AGF 0.60 - N
= N =
2 2
0 0
(0 CAPACTY 10 20 30 40 30 60 70 Ql / min
0 i 2 3 L am¥h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve 1~ 3~ I/min 5 | 10 | 20 | 30 | 40 | 45
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 40 | mih 03 I og T 12 T 18 T 24 T 327
H = Dopravna vyska (m)
AGE050M | AGE0S50T 0,37 10 450 24 2 11 32 284 | 224 | 176 141 12,7
AGE060M | AGE060T 045 10 450 2,75 2 11 45 | 299 | 228 179 149 14
AGE0.80M | AGE080T 06 10 450 28 2,1 12 37 327 | 256 | 205 16,8 155
AGF0.60M | AGF0.60T 045 10 450 3 2,1 1,2 388 | 302 | 235 173 17 9
AGF0.80M | AGF0.80T 06 125 450 37 2,4 14 42 379 | 307 | 48 20 18




AGA-AGC

SAMONASAVACIE CERPADLA rcinove

Samonasavacie liatinové cerpadla vhodné pre domace vodarne, zavlaZovanie zahrad, umyvanie
dopravnych prostriedkov a vseobecne pre Cerpanie Cistej vody.

ROZSAH POUZITIA

* Max. pracovny tlak: 6 bar pre AGA 0.60-0.75-1.00
10 bar pre zbytok typovej sady
¢ Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41

pre domace pouzitie
45°C pre dalSie pouzitie
e Sacia vyska: 8 m

MATERIAL

* Teleso Cerpadla liatinové

¢ Disk pre mechanické tesnenie z AlSI 304

pre AGA 0.60-0.75-1.00

* Hriadel z AISI 416 pre AGA 0.60-0.75-1.00
AISI 303 pre zbytok typovej sady
* Obezné koleso z technopolymera

pre AGA 0.60-0.75-1.00

z mosadze pre zbytok typovej sady
* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR

TECHNICKE UDAJE

¢ Asynchronny motor dvojpdélovy povrchovo chladeny
(rebrovany)

e [zolacia triedy F

e Stupen ochrany 1P44

¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
Trojfazové napatie 230/400V + 10% 50Hz

¢ Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

» Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
zaistuje uzivatefl

* DNM 1"

\

|
i H2
ouA

|

¥

H1

A (3
211

W)
A\

TABULKA ROZMEROV

H3 [1]
H4 [2]

arN
hd

F 40 2-p5_||

F4

Model Rozmery (mm) Vaha
A B C D E F H 1 H2 | H3 | H4 M N N1 R T W S |[DNA | Kg
Monofase Trifase 1~ 3~ 3~ 1~ 1~

AGAO6OM | AGA060T | 180 | 405 405 | 19% | 103 | 127 9 185 | 152 33 | 1975 | 199 40 140 | 180 | 1285 | PGI1 | 118 | 95 G1 | 125
AGAO75M | AGAO75T | 180 | 405 405 | 19 | 103 | 127 9 185 | 152 33 | 1975 | 199 40 140 | 180 | 1285 | PGI1 | 118 | 95 G1 13
AGA1.00M | AGA1.00T | 180 | 405 405 | 19 | 103 | 127 9 185 | 152 33 | 1975 | 199 40 140 | 180 | 1285 | PGI1 | 118 | 95 G1 14
AGA150M | AGA150T | 220 | 495 495 | 244 10 157 10 23 | 170 53 29 | a1 48 180 | 220 | 1675 |PG135| 155 9 G1h | 26
AGA200M | AGA200T 220 508 495 244 10 157 10 223 170 53 229 247 48 180 220 1675 | PG135 | 155 9 G1'h 27
- AGABOOT | 220 - 508 | 244 10 157 10 23 | 170 53 229 - 48 180 | 220 | 1675 - 15,5 9 G1h | 2
AGC150M | AGC1S0T | 220 | 495 49 | 244 10 157 10 23 | 170 53 29 | a1 48 180 | 220 | 1675 |PG135| 155 9 G1h | 26
AGC200M | AGC200T | 220 | 508 | 495 | 244 10 157 10 23 | 170 53 29 | 41 48 180 | 220 | 1675 |PG135| 155 9 G1h | 2
- AGC300T | 220 - 508 | 244 10 157 10 23 | 170 53 229 - 48 180 | 220 | 1675 - 15,5 9 Gih | 21




= AGA-AGC

SAMONASAVACIE CERPADLA rcinove

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 U.S.g.p.m. 10 20 30 40
l I I I I
0  Imp.g.p.m. 10 20 30
BG | |
—250
H 70 H
m ft
N \\
BN N —200
60 NC
NN
~ S
50R D S
NS TS 150
N e AGA 3.00
] NN ~ N 3 .
“ N
N N L TAGC 3.00—
NN =
30 AV =~ N |00
NN ™ AGA 2.00
N N\ ™~ | - N
N AN TTAGA 1.50 ACGC 2.00
20 ¥ AGA 1.00 \g*
[ N
N L [ T¥ ]
- N\ AGA 0.75 AGC 1.50_50 o
5 AGA 0.60 35
T T
- 10 5
<C <C
= =
(@] o
= =
0
O CcAPACITY 20 40 60 80 100 120 140 160 Ql/mln
I T T T T T T T T T T 5
0 1 2 3 4 5 ) / 8 9 10 Qm¥h
PARAMETRE
Model kW | Kondenzator Menovity prud (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trilase KF Ve Monofase Trifase l/min 5 | 10 | 2 | 30 | 4 | 5 | 60 | 8 | 100 | 130 | 160
230V 50Hz ~ | 230400V 50Hz ov | do0v [ mh [ 03 Tos T 12 T1g T 27 T g T3g I 481 6 78 T 96
H = Dopravna vyska (m)
AGAOGOM | AGA0GOT | 044 125 450 31 21 12 3 | 34 | a1 | 2 | 165 | - -
AGAOT5M | AGAOTST | 055 14 450 40 28 16 45| 48 | 79| R | A9 | 18 - .
AGAT00M | AGA100T | 075 20 450 55 36 21 45 | 45 | 403 | B7 | 91 | o | 3 - :
AGAT50M | AGA1S0T | 11 % 450 81 53 30 - 48 | 451 | 44 | 36 | 374 | 1| N8 | &7
AGA200M | AGA200T | 15 40 450 98 6,3 36 - 5 | 556 | 522 | 473 | 457 | 425 | 364 | 305
. AGA3OOT | 22 - - - 79 47 68 | 643 | 608 | 559 | 544 | 516 | 464 | 42 - .
AGC150M | AGC150T | 11 % 450 86 58 33 B5 | 37 | 356 | 35 | %27 | 34 | 87 | 261 | 24 | 19
AGC200M | AGC200T | 15 40 450 105 6 39 51 | 499 | 488 | 469 | 463 | 449 | 42 | 387 | 82 | &
. AGC300T | 22 - - - 79 46 5 | 556 | 535 | 501 | 491 | 471 | 434 | 402 | %9 | %5




= CcD

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

Odstredivé cerpadla nerezove s jednym obeZnym kolesom z nerez ocele AISI 304 obzvlast vhodné
pre pouZitie do vihkého ¢i morskeho prostredia, pre domace vodarne, malé zavlazovanie zahrad, do
umyvaciek, pre upravovne vody, do chladiacich vezi a vseobecne pre Cerpanie Cistej vody.

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
e Max. pracovny tlak: 8 bar ¢ Asynchrénny motor dvojpdélovy s posilnenou ventilaciou
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 * |zolacia triedy F

pre doméce pouzitie * Stupen ochrany IP55

60°C pre CD 70/05-70/07-90/10 ¢ Jednofazové napatie 230V + 10% 50Hz

90°C pre zbytok typovej sady CD Trojfadzové napéatie 230/400V + 10% 50Hz

B  Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému

MATERIAL pretaZeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
* Teleso Cerpadla, obezné koleso, difuzor, disk pre u jednofazového motora

mechanické tesnenie, priruba, hriadel, skrinka motora ¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora

a kryt ventilatora z AISI 304 zaistuje uzivatel
* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR * DNM 1"

« Specialne mechanické upchavky na vyZiadanie

o~
-
<C
=]
2
T
1 J%r,f,,% _
T
f PG
| N
N1
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
A B H H1 | H2 L M M1 N N1 R W [DNA | Kg
Monofase Trifase 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~

CDM 70/05 CD 70/05 210 | 206 298 | 229 | 106 | 123 | 102 | 106 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 101 63
CDM 70/07 CD 70/07 210 | 206 298 | 229 | 106 | 123 | 102 | 106 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 101 63
CDM 70/12 CD 7012 218 | 218 328 | 250 | 118 | 132 | 102 | 102 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 93
CDM 9010 CD 9010 210 | 206 328 | 229 | 106 | 123 | 102 | 106 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 93

Gl | 94
G
g
CDM 120007 | CD12007 | 210 | 206 | 298 | 229 | 106 | 123 | 102 | 106 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | {01 63 |G
G
G
G
G
G

1
17| 108
1| 141
1| 124
1| 107
CDM120M2 | CD120M2 | 206 | 206 | 328 | 229 | 106 | 123 | 102 | 102 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | {01 63 1] 133
CDM 12020 | CD1200 | 226 | 26 | 356 | 250 | 118 | 132 | 110 | 110 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 93 1
CDM20012 | CD200/2 | 206 | 206 | 328 | 229 | 106 | 123 | 102 | 102 | 100 | 100 | 130 | 130 | 120 | 150 | 131 93 1
CDM200/20 | CD200/20 | 214 | 214 | 356 | 229 | 106 | 123 | 110 | 110 | 120 | 120 | 150 | 150 | 140 | 170 | 133 95 1
CD 200/25 - 26 | 36 | 260 | 118 | 1% - 110 - 120 - 150 | 140 | 170 | 138 | 100 1

| 173
| 127
| 167
h | 174




= CcD

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

DIAGRAM (podia I1SO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 10 15 20 30 40 5 60 70
] ] ] ] ] ] | ]
| | | | | | |
Imp.g.p.m. 10 15 20 30 40 50 60
— 50 gy
E, 150 &
T 4 =
70/72- — ™~
7 = ~ — 100
30 il - 20/20 ™ 2‘00/25 N
v — . J ‘ | I
70/07 ~—~—% ~ f— 2004
K10 TS 7o 20 75
S N0 0\
/72 N
20 70 oy —
a /05 T~ /
5 ~ N
T 15 72p 7> 23S / — 50
= / /2
S
= /
10
15 20 30 40 5 60 80 100 120 150 200 250
PARAMETRE
Model kw Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Tiitase KF Ve Monofase Tiitase Imn | 20 | 50 | 8 | 90 | 110 | 130 | 160 | 180 | 210 | 250
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 20V | doov | mh | 12 T3 T 48 T 54 T e T 78 T 96 T 108 T 126 T 15
H = Dopravna vyska (m)
CDM 70005 | CD70/05 037 125 450 31 24 14 07 | 184 | 159 | 15
COM 70007 | €D 70007 055 16 450 46 35 20 8 | 45 | 205 -
COM70M2 | CD70/2 09 315 450 65 50 29 % | 312 | 25 . .
COM90A0 | €D 900 075 2 450 56 40 23 303 | 272 | 286 | 23 | 195 | - . .
CDM 120007 | CD12007 | 055 16 450 46 32 185 - | 205 | 187 | 181 | 168 | 155 | 187 | 125
COM 12012 | €D 12012 09 315 450 69 49 28 S| 295 | 271 | 261 | 243 | 24 | 195 .
CDM 120720 | €D 120/20 15 40 450 97 70 40 - | 375 | 353 | 6 | 331 | 34 | 286 : . .
CDM 200112 | €D 20012 09 315 450 63 47 27 . -l 206 | 202 | 195 | 185 | 171 | 161 | 146 | 125
CDM200/20 | €D 200/20 15 40 450 98 70 40 - - 3| 306 | 297 | 289 | 275 | 266 | %1 | 23
CD 200025 18 . . . 86 50 . . 38 | 375 | 364 | 353 | 336 | 24| 05| @B




= cD

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série CD 70-90 (podra ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 5 10 15 20 25 30
| | | | | | |
[ I I I I [
0 Imp.g.p.m. 5 10 15 20 25
= % =
= 125 —
I ~L I
35 R
[~
-
T ) T—
30 T=e2=] - - ~ —100
- —~ 170/12
I —— ™~
~ ~
25 S — ———
~— -
~—_| 70/07 = - 75
e — Ty
20 == ] N
a s S 90/10
5 = Z_/ 05 / RE. NPSH|_
= B [m] (1]
—
= 25- g
o A
=0 20 ¢
70/05 NPSH] | L T 30/10 s 1%
5 70/07 . — 1.0
Bl 052
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 10 Q [I/min]
[ I [ [ I [ | I
0 1 2 3 4 5 6 Q [m3/h]
— 1.00
z 70/12 ]
a 70/07 90/10
£ 050 / /
o T
= 70/05
> 0 [
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 Q [I/min]
E 60
TR mum 70/05
= 40 o =70/07 90,/10
g
s % = = 70/12
2 10
L
Mg

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 Q [I/min]




CcD

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série CD 120 (podia ISO 9906 stuperi 2)

TOTAL HEAD

SHAFT POWER [KW]

EFFICENCY n [%]

50

45

40

35

30

25

20

2.0
1.5
1.0
0.5

60

50

40

30

20

0 USgpm. 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| | | | | | | | |
[ [ [ [ | [ [ [
0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35 40
150
== 125
—_— 120/20 100
S= - 120/12 75
120 - 50
= \@7 7| RE. NPSH
/ e [ml[]
120/20 —14.0
120/07Z]] 12
NPSH L 1144‘//’4’ 3.0 8 25
— = t 2.0
= 120i/1i2 o4
| [ | I I I I 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180  Q [I/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1
0 1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Q[m3h]
T T T
120/20
L]
120/12
120/077 ]
L |
|
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180  Q [I/min]
—d ]
[ I [ 20 077
— 120/12 /o7
— — == 120/20
— | L~
L~ L~
"
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180  Q [I/min]

H [f]



CcD

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série CD 200 (podia ISO 9906 stuper 2)

TOTAL HEAD

SHAFT POWER [kW]

EFFICIENCY n [%]

50

35

30

25

20

15

10

25
2.0
1.5
1.0
0.5

60

50

30

0 US.gpm.10 20 30 40 50 60 70
| | | | | | |
[ I I [ [ | I
0 Imp.gpm. 10 20 30 40 50 60
150
= u 125
—— & —
—t— ] — L]
= 100
Te—— —
o —
— 200/25
—] B 75
i 200,/20
= I
. - RE. NPSH
Fr~————200/12 [m] [ft][50
™ 25-1 g
2.0
NS ] 200/25 - el
==C="11200,/20 ot
200/12° :
EREE os 1
[ [ [ 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 Q [I/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1
o 1 2 3 5 6 7 8 10 M 12 13 14 15 16 170 [m/h]
T TT
L] 200/25
——— = 1|
200/20
S B
200/12
[ |
|
0 20 40 60 8D 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [I/min]
B 200/12
EEEE= g mEEE 200,/20
T T — 200/25
Il ] e
r | A L
P |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [I/min]

H [ft]



= 2¢CD

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

Odstredive Cerpadla celonerezoveé s dvomi obeZnymi kolesami z AISI 304 obzvilast' vhodneé pre pouZitie
do vihkeho a morského prostredia, pre domace vodarne, zavlaZzovanie zahrad, umyvacky, upravovne
vody, do chladiacich vezi a vseobecne pre Cerpanie Cistej vody.

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
e Max. pracovny tlak: 8 bar ¢ Asynchronny motor dvojpdlovy s posilnenou ventilaciou
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 ¢ |zolacia triedy F
pre domace pouzitie e Stupen ochrany IP55
60°C pre dalSie pouzitie * Jednofazové napétie 230V + 10% 50Hz
B Trojfadzové napéatie 230/400V + 10% 50Hz
MATERIAL » Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
* Teleso Cerpadla, obezné koleso, difuzor, disk pre pretazeniu motora s automatickym opéatovnym zapnutim
mechanické tesnenie, priruba, hriadel, skrinka motora u jednofazového motora
a kryt ventilatora z AISI 304 ¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR zaistuje uzivatel
*» Specialne mechanické upchavky na vyziadanie *DNM 1" — DNA 1"
ﬁ B A
G 1
T

\
87 ! w l M !
R | M1
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Hmotnost’
A B H H1 H2 L M M1 N N1 R w Kg
Monofase Trifase 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~

20DM7010 | 2CD70M0 | 210 | 206 | 363 | 363 | 229 | 106 | 123 | 106 | 102 | 100 | 130 | 120 | 150 | 164 93 14 14
20DM7012 | 2CD70M2 | 206 | 206 | 363 | 363 | 229 | 106 | 123 | 102 | 102 | 100 | 130 | 120 | 150 | 164 93 47 | 147
20DM7015 | 2CD7015 | 226 | 226 | 375 | 393 | 229 | 106 | 128 | 110 | 110 | 120 | 150 | 140 | 170 | 170 95 178 | 178
20DM7020 | 2CD7020 | 214 | 214 | 393 | 393 | 229 | 106 | 123 | 110 | 110 | 120 | 150 | 140 | 170 | 170 95 198 | 188
2CDM 12015 | 2CD1205 | 214 | 214 | 375 | 393 | 229 | 106 | 128 | 110 | 110 | 120 | 150 | 140 | 170 | 170 9% 161 | 158
20DM 120120 | 20D 120020 | 214 | 214 | 393 | 393 | 229 | 106 | 128 | 110 | 110 | 120 | 150 | 140 | 170 | 176 95 178 | 175




= 2¢CD

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

DIAGRAM (podia 1SO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 10 15 20 30 40 50 60
| | | | | | |
| | | I | |
Imp.g.p.m. 10 15 20 30 40 50
= % 050 =
—_ | I— )
I I
60 - — 200
50 70/20 T~
ﬁﬁ.\ L - 150
- _— \
N 120 755N
40 70/17> ~
— P~ N NG N
< 70/10 N~ 205N
L B \' [
T 30 e —100
-
= /
o / /
— 75
J
20 L
15 20 30 40 50 60 80 100 120 150 200 250
Q [I/min]
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase trifase Umn | 20 | 40 | 60 | 80 | 120 | 150
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 20V | oov [ mh [ 12 T 24 T 36 T 48 T 72 T 9
H = Dopravna vyska (m)
2CDM7040 | 20D7010 | 075 2 450 58 40 23 B85 | B3| 35 | 2
2CDM 7012 | 20D 70112 09 315 450 70 50 29 45 | 403 | 35 | 30
2CDM 7015 | 20D 7015 11 35 450 81 56 33 525 | 48 | 428 | 3%5
2CDM 7020 | 2CD 70120 15 40 450 100 70 40 60 | 556 | 504 | 44 . -
2CDM 12015 | 20D 120145 | 11 35 450 83 56 33 . 42 H4 | 95| % 30
2CDM 120/20 | 20D 12020 | 15 40 450 102 70 40 . 515 | 495 | 474 | 418 | 365




2CD

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 2CD 70 (podia ISO 9906 stuperi 2 )

TOTAL HEAD

SHAFT POWER [KW]

EFFICENCY n [%]

80

70

60

50

40

30

20

2.00

1.00

o

40

30

20

0 USgpm. 5 10 15 20 25
| | | | | |
| I I I
0 Imp.g.p.m. 10 15 20
%0 o
p
R m—— - - 200
= ~ 1
= < & = = 70/15
E— —— [ |
& | T 70/12{[RE. NPSH|
= 700 | MM
/ {2548
o
1 20
154 50
-4
1.0
NPSH 052
[ 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [I/min]
[ I | I [ [ 1
0 1 2 3 4 5 Q [m3/h]
70/20
70/15
70/12
70/10
]
[T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q[I/min]
i = ————=1 70/10
=== = 70/12
= 70/15
70/20
|
i 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [I/min]




= 2¢cD

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 2CD 120 (podra I1SO 9906 stuperi 2 )

0 UsS.gp.m. 10 20 30 40 50
| | | | | |
[ [ [ [ [
8 0 Imp.g.p.m. 10 20 30 40
g =
— 250 —
g I
70
60 - 200
——
50 == =]
= e —— 150
o T —
40 ] ~
~—_ 120/20
2 ~ T
£ % 120/15 —100
= RE. NPSH
= [m] [ft]
'_
20 — — 4.0 12
3.0 50
— 8
10 - = 2.0
NPSH 104
0 [ ] 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 Q[m3h]
= 300
=X, 2.50
&g 20 120/20
& 1.50 120/15
— | | |
= —
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]
60
5 [ [120/15
= 50 - — 120/20
1 —1
—
> 40 =
5
S 30
[
L
w20

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]




CDX

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

Odstredivé nerezové cCerpadla s jednym obeznym kolesom a hydraulikou z nerez ocele AlSI 304
obzviast vhodné pre domace vodarne, zavlaZzovanie zahrad, umyvacky, pre upravovne voay,
chladiace veze a vSeobecne pre Cerpanie cCistej vody.

ROZSAH POUZITIA

* Max. pracovny tlak: 8 bar

* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41
pre doméce pouzitie
60°C pre CDX 70/05 — 70/07 — 90/10
90°C pre zbytok typovej sady

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, obezné koleso, difuzor a disk pre
mechanické tesnenie z AlSI 304

e Hriadel z ISI 303

e Priruba a skrinka motora z hlinika

TECHNICKE UDAJE

* Asynchronny motor dvojpélovy s posilnenou ventilaciou

¢ |zolacia triedy F

e Stupen ochrany IP55

¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
trojfazové napétie 230/400V * 10% 50Hz

* Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
zaistuje uzivatel

* DNM 1"

* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR
* Specialne mechanické upchavky na vyziadanie

H2

H
‘ DNA

H4[2]

H1

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
A B C H H1 H2 | H3 | H4 M M1 N N1 R T W | DNA Kg

Monofase Trifase 1 3 Monofase| Trifase

CDXM70/05 | CDX7005 | 208 | 318 318 178 | 2295 | 106 | 1235 | 209 | 215 50 38 120 | 160 108 | PGIT | 925 | G1' | 91 9,1
CDXM70/07 | CDX 70/07 208 318 318 178 | 2295 | 106 | 1235 | 209 215 50 38 120 160 108 | PGI1 | 925 [ G1' | 104 104
CDXM90M0 | CDX9010 | 208 | 318 318 178 | 2295 | 106 | 1235 | 209 | 215 50 38 120 | 160 108 | PGI1 | 925 | GiY.| 119 | 119
CDXM 120/07 | CDX 120007 | 208 318 318 178 | 2295 | 106 | 1235 | 209 215 50 38 120 160 108 | PGI1 | 925 | G1'h | 104 104
CDXM 120112 | CDX 120112 | 208 | 318 318 178 | 2295 | 106 | 1235 | 209 | 215 50 38 120 | 160 108 |PG135| 925 | G1' | 125 | 125
CDXM 120120 | CDX 12020 | 232 | 345 345 199 | 250 18 132 | 285 | 253 55 40 140 | 180 | 1055 |PG135| 95 | G1' | 172 | 162
CDXM 200112 | CDX 20012 208 318 318 178 | 2295 | 106 | 1235 | 209 215 50 38 120 160 108 |PG135| 925 [ G1'. | 163 114
CDXM 20020 | CDX200/20 | 208 | 345 345 199 | 2295 | 106 | 1235 | 223 | 240 55 40 140 | 180 | 1055 |PGI35| 95 | G1'h| 153 | 142

(CDX 200/25 232 - 345 199 250 118 132 235 - 55 40 140 180 | 1055 - 95 Gk - 17




= CDX

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

DIAGRAM (podra ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 10 15 20 30 40 50 60 70
1 1 1 1 1 1 | 1
| | | | | | |
Imp.g.p.m. 10 15 20 30 40 50 60
— 50 gy
£, 150
T 40 T
70/12 S -
30 = 120 S 200 —100
i = 20 T V25
L — ~—— J | -
70/07 ~l_ 95‘4, NS / 203'/‘“
910 TG N 20 75
20 - = PR N
o 70/05 ~ / N /
o ~ ~
N /
T 15 72 N 5 —50
/ N
<C 2
o
= /
10 }
15 20 30 40 50 60 80 100 120 150 200 250
Q [1/min]
PARAMETRE
Model kw Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase min | 20 | 50 | 80 | 90 | 110 | 130 | 160 | 180 | 210 | 250
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 20 | dov [ mh [ 12 T3 T 48 Tsa T e T 78 T g T 108 T 126 T 15
H = Dopravna vyska (m)
CDXM70005 | CDX7005 | 037 125 450 31 24 14 207 | 184 | 159 | 15
CDXM 70007 | CDX7007 | 055 16 450 46 35 20 % | 45 | 25 | - -
CDXM90M0 | CDX90M0 | 075 2 450 56 40 23 303 | 272 | 286 | 23 | 195 | - - -
CDXM 120/07 | CDX 12007 | 055 16 450 46 32 19 - | 05 | 187 | 181 | 168 | 155 | 137 | 125
CDXM 120/42 | CDX 12012 | 09 315 450 69 52 30 - | 95 | a1t | 281 | 43 | 24 | 195 | -
CDXM 12020 | CDX 12020 | 15 40 450 93 70 40 - | 375 | 33 | 346 | 331 | 314 | 286 | - - -
CDXM200/42 | CDX 20012 | 09 315 450 63 47 27 . - | 06 | 202 | 195 | 185 | 171 | 161 | 146 | 125
CDXM 20020 | CDX 20020 | 15 40 450 107 70 40 . . 31 | 306 | 297 | 289 | 275 | %6 | 251 | B
CDX20025 | 138 - . . 82 48 . . 3% | 375 | 364 | 353 | 336 | 24 | 05 | 2B




CDX

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série CDX 70-90 (podia ISO 9906 stuper 2)

TOTAL HEAD H [m]

SHAFT POWER [KW]

EFFICENCY n [%]

40

35

30

25

20

15

10

1.00

0.50

60
50
40
30
20
10

10

0 US.gpm. 20 25 30
| | |
[ [ [
0 Imp.g.p.m. 20 25
125
I
i 100
—
—
70/07 TN 75
e § — ~
I~
90/10
= Z_/ 05 / RE. NPSH|_ o
[m] [#]
2518
P 17 90/10J15- 25
| - —4
= . 1.0
052
0

80 90 100 10 Q [I/min]

[
5 6 Q [m3/h]
70/07 90/10
70,/05
i T
10 80 9 100 110  Q[I/min]
70,/05
76707 90/10

| 1A

10

80 90 100 10 Q [I/min]



= CDX

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série CDX 120 (podia ISO 9906 stuper 2)

0 US.gpm. 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| | | | | | | | | |
[ [ [ [ [ [ [ [
5 0 Imp.g.pm. 10 15 20 25 30 35 40
E =
T 4 150 T
- -
== 125
35 =
T—
oo — 120/20 100
25
a = - 120/12 75
I I s e e T S I N I N N N N N N N N b A (N N O I R
< 2 - —
p [—
=
15 120/07 —50
= = _N{ /I RE. NPSH
= y | [m] [#]
10 120/20 —4.0
NPSH 7120/
P | 3.0 25
5 = =1 20 8
120/12 )
i/ i 104
0 I I i = 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Q[m3Mh]
— 2.0 T T
=
=2 120/20
E -
2 1.0 120/13
£ 05 120/07 7]
& 9 .
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]
e 80 I
— — T 1120/07] ]
= 0 =TT 120/12- ™
% — ="
1 1
S 30
2 —
L
90

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]




CDX

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE - ais 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série CDX 200 (podia ISO 9906 stuperi 2)

TOTAL HEAD

SHAFT POWER  [kW]

EFFICIENCY n [%]

50

45

40

35

30

25

20

15

10

2.5
2.0
1.5
1.0
0.5

60

50

40

30

0 US.gpm.10 20 30 40 50 60 70
| l | l l l | l
[ [ [ [ [ [ [
0 Imp.gpm. 10 20 30 40 50 60
150 T
= S uEN 125
—
— . ~ ]
S 100
— — —
— 200/25
L = 75
= 200,/20
R I
S ———— HH RE. NPSH
=== 200/12 [m] [ft] [~ 50
i 25 g
2.0
NPo 1 1200/25 - eI
= ==T71200/20 ot
200/12 :
H 052
[ [ 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 Q [I/min]
| T T T T T T T T T T T T T T T T |
o 1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17Q [m]
T T
[ 200/25
—— ]
200,/20
A B
200/12
[
|
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [I/min]
] 200/12
T 200,20
! ]
TS 200/25
] "
r LA |~
4 et
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [I/min]




= 2CDX

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

Odstredivé nerezové Cerpadla s dvoma obeznymi kolesami a hydraulikou z nerez ocele AISI 304
obzviast vhodné pre domace vodarne, zaviaZzovanie zahrad, umyvacky, pre upravovne voay,
chladiace veze a vSeobecne pre Cerpanie cCistej vody.

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
e Max. pracovny tlak: 8 bar ¢ Asynchronny motor dvojpdlovy s posilnenou ventilaciou
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 * |zolacia triedy F

pre doméce pouzitie * Stupen ochrany IP55

60°C pre dalSie pouzitie ¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
¢ 110°C vo verzii H trojfazové napatie230/400V £ 10% 50Hz

i * Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému

MATERIAL pretaZeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
* Teleso Cerpadla, obezné koleso, difuzor, disk pre u jednofazového motora

mechanické tesnenie je z nerez ocele AlSI 304 ¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
* Hriadel z nerez ocele AlSI 303 zaistuje uzivatel
* Priruba a skrinka motora z hlinika * DNM 1"

* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR
* Speciadlne mechanické upchavky na vyziadanie

A
]
I <
z
= —
— N
=7+ |- Tl
. .
T
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
A B C D E H Hi H2 | H3 | H4 M M1 N N1 R T vV W S [ DNA Kg
Monofase Trifase 1~ 3 1~ 3 Monofase| Trifase
2CDXM 7010 | 2CDX70/0 | 208 | 355 | 182 | 125 | 8 | 229 | 106 | 128 | 200 | 215 | 50 | % | 120 | 160 | 1425 | PGH1 | PG | 93 | 9 |G1l | 135 | 133
20DXM 70112 | 2CDX70/2 | 208 | 355 | 182 | 125 | 8 | 229 | 106 | 128 | 209 | 215 | 50 | 3 | 120 | 160 | 1425 | PGH1 | PGt | 93 | 9 |G1l | 142 | 138
20DXM 7015 | 2CDX70M5 | 232 | 380 199 | 125 8 250 | 118 | 132 | 235 | 249 55 40 140 | 180 | 140 |PGI135| PGI1 | 955 9 [ G1Y% | 174 | 164
20DXM70/220 | 2CDX7020 | 232 | 385 199 | 125 8 250 | 118 | 132 | 235 | 249 55 40 140 | 180 | 140 |PGI35| PGl | 955 9 | G1'% | 186 | 182
20DXM 120115 | 2CDX 120115 | 208 | 380 199 | 125 8 229 | 106 | 128 | 228 | 237 55 40 140 | 180 | 140 |PG135| PGI1 | 955 9 | G1%| 155 | 153
2CDXM 120/20 | 2CDX120/20 | 208 | 30 | 199 | 125 | § | 229 | 106 | 128 | 228 | 27 | 55 | 40 | 40 | 180 | 140 [PG135| PGI | 955 | 9 [Gi% | 180 | 169
. 20DX 120080 | 232 | 390 | 2095 | 125 8 250 | 118 | 132 | 240 - 65 40 140 | 180 | 145 - | PGI35 | 1105 9 | Gl - 232
200X 120140 | 232 | 420 | 2815 | 125 8 250 | 118 | 132 | 240 - 65 40 140 | 180 | 145 - | PGI35 | 1105 9 | G1'% - 264
200X 200130 | 208 | 420 | 2815 | 125 8 24 18 | 132 | 240 - 55 40 140 | 180 | 145 - | PG135 | 1005 9 | G1'% - 250
20DX 200140 | 232 420 | 2315 | 125 8 250 118 132 240 . 65 40 140 180 145 . PG135 | 1105 9 G1'h - 25,0
20DX 20050 | 232 | 445 | 2315 | 160 13 250 | 118 | 132 | 252 - 68 50 160 | 210 | 145 - PGI6 | 1100 | 12 | Gi'k - 327




2CDX

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

DIAGRAM (podra ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 10 15 20 30 40 50 60
] | ] | | | |
| | | | | |
Imp.g.p.m. 10 15 20 30 40 50
— 80
= 250 T
—_ —_
h I~ -
TS . — 200
60 — 7 20 /: — ‘ 2‘00/ 50
50 . \‘\ 1203 21200/40
70/15 T ~~\% \] | ‘ 150
™~ 1
N 20
40 70/12% l;'m V2052003
o — —T—— N E“‘U
2 o —— IS N
(] ~_ i & |
T 04— IS 100
=<
= 1 iRy
o 1 |
= 75
i
20
15 20 30 40 50 60 80 100 120 150 200 250
Q [I/min]
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase mn [ 20 | 40 | 60 | 80 | 120 | 150 | 180 | 210
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 280V | doov [ mh [ 12 T 24 T3 T 48 T 72 T 9 T 108 T 126
H = Dopravna vyska (m)
2CDXM 7010 | 2CDX 70/10 0,75 20 450 6,0 40 23 385 | HI | Hb 27
2CDXM 7012 | 2CDX 7012 09 315 450 70 50 29 445 | 403 | 3BS 30
2CDXM 7015 | 2CDX 70/15 1] 3 450 8,0 56 32 52,5 48 28 | 365
2CDXM 70/20 | 2CDX 70/20 15 40 450 99 70 40 60 556 | 504 44 - -
2CDXM 120115 | 2CDX 120/15 11 3 450 83 56 32 - 42 4 39,5 35 30
2CDXM 120/20 | 2CDX 12020 15 40 450 102 70 40 515 | 495 | 474 | 418 | 365
o 2CDX 120/30 22 - - - 87 50 59 57 546 | 492 44
2CDX 120/40 30 108 6,2 685 | 665 64 58 52 - -
2CDX 200/30 22 10,4 6,0 - 52 58 | 481 455 | 427 | 395
2CDX 200/40 30 14 6,6 625 | 61,1 58 52 | 523 49
2CDX 200/50 el 15 8,7 5 | 701 67 643 | 612 | 575




= 2CDX

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 2CDX 70 (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 US.gpm. 5 10 15 20 25
| | | | | |
[ I I I I
0 Imp.g.p.m. 5 10 15 20
IE! 80 —
= 250 —
I I
70
60 N 200
T— §§
— —
— ] I —
50 ~ ) e
To— I L L .
= — T
40 -
—— S —— = 70/15
a — — N !
<C — -
S == ~~=__| 70/12{{RE. NPSH|_
£ = m
= 70/1041 )5y
!
o "’
=20 | 20 ,
154 50
-4
10 1.0
0542
NPSH -
0 T 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q[I/min]
[ I I I I I 1
0 1 2 3 4 5 Q [m3/h]
— 2.00
= 70/20
— 70/15
& 100 70/12
S 70/10
= 11
= T
2] 0 [T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q[I/min]
40
5 — ———— 70/10
- 70/12
30 = 70/15
gu—
> 70/20
S 2
e i
o -
b 10 -

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q[I/min]




= 2CDX

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 2CDX 120 (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 10 20 30 40 50
| | | | | |
[ [ [ [ [
0 Imp.g.p.m. 10 20 30 40
— 80 -
£ 250 —
pu pu
70 +—T= -
———
T —
— T —
60 e = - 200
——
[ — Tr—
T N ~— 120/40
. = = A
=
150
= . ~—_ 120/30
0 — - ~—] } I/} }
— ] 120/20
Tr—
= ~ 11
¥ 30 120/15 —100
2 RE. NPSH
= [m] [f]
'_
20 — 40 .,
3.0 50
10 - — 2.0
NPSH 104
0 L1 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180  Q [I/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Q[m3h]
— 3.00
2 50 =1120,/40
— = = 120/30
g 200 — — 120/20
S 150 = i 120/15
& 1.00 — 1
2 =
& 0,50
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]
— 60
X ] [120/15
= 50 — - 120/20
T = 120/30
>~ 40 = 120,/40
&) —
5
(&) 30
[
5 \
L2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [I/min]




= 2CDX

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 2CDX 200 (podra ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 10 20 30 40 50 60
| | | | | | |
[ [ [ [ [ [
0 Imp.g.p.m. 10 20 30 40 50
IE! 80 -
= o 250 —
I —— pu
70 == =
T — = = 200/50
60 - = R 20
T T
= - S~~~ 200/40
50 == - -
g -3
— 200/30 150
40 =~
2
RE. NPSH
() —
£ % [m] (][
—
E 25- g
=20 - 20
-
— 15- 50
-4
10 1.0
hp$ 0542
0 ‘ 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 Q [I/min]
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Q[m3]
— 4.00
= 200,/50 1]
= 3.00 ———— — 200/40 1
(o= —— I 1
& 500 — 200/30 ||
bt
= 1.00
<C
pm
& 0.00
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 Q [I/min]
— 60
x 200/30 ]
— 200/40 1]
[l —
50 T 200,50 4]
6 I - et
& 40 = =
(&) > g
- >
L
o 30

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 Q [1/min]







= PRA

PERIFERALNE CERPADLA rinove

Periferalne liatinové Cerpadla obzvlast’ vhodné pre domace pouZitie, pre napajanie kotlov a vodaren-
skych nadrzi.

POLE POUZITIA TECHNICKE UDAJE
* Max. pracovny tlak: 10 bar pre PRA 0.50 , * Asynchronny motor dvojpdlovy

7.5 bar pro PRA 0.80, 12 bar (pre zbytok typovej sady) * |zolacia triedy F
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podia EN 60335-2-41 * Stupen ochrany 1P44

pre domace pouzitie  Jednofézové napétie 230V = 10% 50Hz

80°C pre dalSie pouzitie trojfazové napéatie 230/400V £ 10% 50Hz

B * Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému

MATERIAL pretaZeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
¢ Teleso Cerpadla a priruba z liatiny u jednofazového motora
* Hriadel z nerez ocele AISI 303 e Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora zaistuje
» Skrinka motora z hlinika uzivatel

¢ Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR

H4 [2]

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha (Kg)
A B C D E F H | Hl | H2 | H3 | H4 | M | M1 N | Ni R T w S
PRA 0.50M 130 | 2635 | 1485 | 10 50 7 143 63 80 . 160 100 23 | 100 120 | 1185 | PG11 69 7 56
PRA 0.50T 130 | 2635 | 1485 | 10 50 7 143 63 80 | 1495 - 100 23 | 100 120 | 1185 - 69 7 56
PRA 0.80M 130 2905 | 1593 | 11 538 9 161 il 90 - 178 112 25 | 112 135 | 122 | PGH 69 7 92
PRA 0.80T 150 | 2905 | 1593 | 11 | 538 9 161 il 90 | 1675 - 112 25 | 112 135 | 122 - 69 7 92
PRA 1.00M 150 2905 | 1593 | 11 538 9 161 il 90 - 178 112 25 | 112 135 | 122 | PGH 69 7 97
PRA 1.00T 150 | 2905 | 1593 | 11 | 538 9 161 il 90 | 1675 - 112 25 | 112 135 | 122 - 69 7 9.7
PRA 1.50M 162 3305 | 188 12 57 12 175 80 9% - 212 124 28 [ 125 152 | 144 |PG135| 88 9 145
PRA 1.50T 162 3305 | 188 12 57 12 175 80 9% | 1865 - 124 28 | 125 152 | 144 88 9 145
PRA 2.00M 162 3305 | 188 12 57 12 175 80 9% - 212 124 28 [ 125 152 | 144 |PG135| 88 9 15.8
PRA 2.00T 162 3305 | 188 12 57 12 175 80 9% | 1865 - 124 28 | 125 152 | 144 - 88 9 15.8




PRA

PERIFERALNE CERPADLA 1o

VYKONNOSTNE KRIVKY série PRA (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 3 6 9 12 15 18 21
L Il Il Il Il Il Il Il
0 Imp.g.p.m. 3 6 9 12 15
Il Il Il Il Il
350
100
H 300
m N H
N
80 n N ft
™ N 250
a\ \\\\
\\ N
60 PRA 100 N L 200
N N
N NN
L _PRA 080 N 150
40~ SN
~ NN
™ i L
S N KL PRA 200 "%
N \ ‘\
20 AN N
_ N N 50 o
2 N PRA 150 =
T N T
2 PRA 050 | ™ =
2, (11T ) B
0 CAPACITY 10 20 30 40 50 60 70 Q 1/min
I T T T T
0 1 2 3 4 Q m?/h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Q = Dopravované mnozstvo
. /min 5 | 10 | 15 | 20 | 3% | 5 | 6 | 70
Monofase Trifase KF Ve mih 03 T o6 T 00 I 12 T 21 T 3 T 39 42
230V 50Hz |230/400V 50Hz H = Dopravna vyska (m)
PRA0.50M | PRA0.50T | 0.37 10 450 37 33.3 28.7 237 5 -
PRA 0.80M | PRA 0.80T 0.6 16 450 56 50.7 45.1 39.8 25 12
PRA 1.00M PRA 1.00T 0.75 20 450 62 54.4 47 404 | 243 13 -
PRA 1.50M | PRA 1.50T 1.1 35 450 - 81 76.9 719 | 558 | 379 18 -
PRA 2.00M PRA 2.00T 1.5 40 450 88 82.9 77 59.8 433 274 22




COMPACT

VIACSTUPNOVE ODSTREDIVE CERPADLA

Elektrické Cerpadla viacstupriove su obzviast tiché a su vhodné pre zvysovanie tlaku vseobecne, pre
domace vodarne, malé zavlazovanie zahrad, do umyvaciek a vseobecne k Cerpaniu cistej vody.

ROZSAH VYUZITIA

* Max. pracovny tlak: 10 bar

* Max. teplota kvapaliny:
35°C podfa EN 60335-2-41 pre domace vyuzitie
40°C pre dalSie pouzitie

MATERIAL

* Teleso Cerpadla a priruba z liatiny

* Plast z AISI 304

* Obezné koleso a diflizor z technopolymera

e Hriadel z AISI 416

* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR

TECHNICKE UDAJE
* Asynchronny motor dvojpélovy s rebrovanou skrinkou
e [zolacia triedy F
e stuperi ochrany 1P44
¢ Jednofazové napatie 230V £ 10% 50Hz
trojfazové napétie 230/400V * 10% 50Hz
 Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu s automatickym opatovnym zapnutim
u motoru jednofazového
¢ Ochranu proti pretaZzeniu u trojfazového motora zaistuje
uzivatel
*DNM 1" — DNA 1 /" pre COMPACT B/12-B/15,
1" pre zbytok rady

|

2

1
T\T\E

166

C

R

COMPACT

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha

A B C D E H1 H2 M R |DNA | Kg

Monofase Trifase 1~ 3

COMPACT AM/4 | COMPACT A/4 | 1835 | 159 | 3075 | 82 | 515 | 1205 | 1275 | 385 62 | 1205 | Gi 84
COMPACTAM/6 | COMPACTA®B | 1835 | 159 | 3335 | 108 | 515 | 1465 | 1275 | 385 62 | 1465 | Gi 93
COMPACTAM/ | COMPACTAB | 1835 | 159 | 3595 | 134 | 515 | 1725 | 1275 | 385 62 | 1725 | Gi 103
COMPACT AMH0 | COMPACT A0 | 1935 | 169 426 142 | 695 | 1985 | 1235 | 425 80 | 1805 | Gi 145
COMPACT AMH2 | COMPACT A2 | 1935 | 169 452 168 | 695 | 2245 | 1235 | 425 80 | 2065 | Gi 15,5
COMPACT AMA5 | COMPACTA/15 | 1935 | 169 490 194 | 695 | 2505 | 1235 | 425 80 | 2325 | Gi 16,7
COMPACTBMA2 | COMPACTBH2 | 1935 | 169 400 16 | 695 | 1725 | 1235 | 425 80 | 1545 | G | 149
COMPACT BMA5 | COMPACTBA5 | 1935 | 169 438 142 | 695 | 1985 | 1235 | 425 80 | 1805 | Gi' | 159




= COMPACT

VIACSTUPNOVE ODSTREDIVE CERPADLA

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2 )

O us.gpm. O 10 15 20 25 30
OO'mp-g-P-m- 5 10 15 20 25
H ~ H
NL A/15
N
SN N
70 \ N
L 1A/12 N \\
[—
ISS=SEELUERN 200
\\x N
\ N
50— 240N LIRS
™ —
N \\\5 ?\\\‘
SN ~N N\ ™
40
A8 \ N i \\B/15
I~ N N
301-A/6 TS NNRESEAN 100
™ N
()] N ()
< T~ ™ N 12 N <
<20 B/12 N <
N T~ TR —
=< 10 \\:\\\ =
O A/ ™~ O
= =
0 || 0
O CAPACTY 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 QI /min
0 1 2 3 4 5 6 7 Qm /H
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trfase KF Ve Monofase Trfase lmn | 20 | 30 | 40 | 5 | 60 | 8 | 100 | 120
230V 50Hz 2301400V 50Hz B0V | 400v [ mh | 12 T 1g T a4 T3 T 36 T 48 1 6 1T 72
H = Dopravna vyska (m
COMPACT AM/4 |  COMPACT A/4 03 10 450 25 19 11 205 | 187 | 167 | 144 | 119 6
COMPACT AMi6 |  COMPACT A/6 0,44 125 450 30 23 13 07 | 282 | 252 | 218 | 18 9
COMPACT AM/8 |  COMPACT A/8 06 14 450 40 26 15 07 | 361 R | a4 | 24 | 105
COMPACT AMA0 | COMPACTA/10 | 075 20 450 6,0 42 24 55 | 53 | 486 | 434 | 371 20
COMPACT AMA2 | COMPACT A/12 09 35 450 6,2 47 24 675 | 634 | 584 | 523 | 449 24
COMPACT AMA5 | COMPACT A/15 11 315 450 73 57 33 79 | 746 | 691 | 623 | o4 28 - -
COMPACT BM/2 | COMPACT B/12 09 35 450 58 47 27 - 475 | 459 | 437 | 43 | 32 | 276 18
COMPACT BM/15 | COMPACT B/15 11 315 450 73 59 34 58 56 54 515 | 445 | 345 2




= MULTIGO

VIACSTUPNOVE ODSTREDIVE CERPADLA VERTIKALNE

Odstredivé viacstupriové Cerpadla su obzviast' tiché a spolahlivé, s motorom chladenym priadom
Cerpanej vody a s dvojitou mechanickou ubpchévkou S vnutornou komorou obsahujucou lubrifikacnu
kvapalinu, ktora zarucuje dlha Zivotnost. Su vhodné pre zvysSovanie tlaku v hydraulickych zariade-
niach ur¢enych pre domacnost’ i pre verejné budovi/, k Cerpaniu kvapalin v prostredi postihovanom
zaplavami, k nalgé aniu fontan a aquaparkov, k polievaniu sadov a zahrad. Cerpadlo ma napdjaci
kabel typu HO7 RN-F dlhy 5 metrov.

ROZSAH POUZITIA "~ TECHNICKE UDAJE

e Max. pracovni tlak: 10 bar ¢ Asynchronny motor chladeny ¢erpanym médiom
* Max. pracovny tlak: 10 bar * |zolacia triedy F
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 e Stupen ochrany P68

pre domace pouzitie * Jednofazové napéatie 230V * 10% 50Hz

40°C pre dalSie pouzitie trojfazové napéatie 400V £ 10% 50Hz

B » Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému

MATERIAL pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
* Teleso Cerpadla, disk pre mechanické tesnenie, vonkajsi u jednofazového motora

plast ¢erpadla a skrinka motora z AISI 304 ¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora zaistuje
* Obezné koleso a difuzor z technopolymera uzivatel
e Hriadel z AISI 416 e DNA-DNM 1" 1 /"

¢ Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR

DNM G 11/4_ ﬁ(\
MULTIGO | ]

TABULKA ROZMEROV

4
(e}
o

B

Model H Vaha
mm Kg —

Monofase Trifase 1 3 <
MULTIGO M40/08 | MULTIGO40/08 | 547 | 134 | 130 &
MULTIGO M 4010 | MULTIGO 4010 | 573 | 144 | 140 — ]
MULTIGOM 402 | MULTIGO 4012 | 624 | 148 | 144 o LﬂT
MULTIGO M 4015 | MULTIGO40M5 | 650 | 164 | 160 2 |
MULTIGO M 802 | MULTIGO 802 | 573 | 148 | 144 400 ||
MULTIGO M 80/45 | MULTIGO80/5 | 598 | 161 | 157 7120

MULTIGO 8020 624 172 150




= MULTIGO

VIACSTUPNOVE ODSTREDIVE CERPADLA VERTIKALNE

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 US.g.p.m. 5 10 15 20 25 30
L 1 1 1 1 1 1
0 'mp.g.p.m. 5 10 15 20 25
90 1 1 1 1
H H
mo \\\ f
N
40/15 ™N\L
N TN
40/12 V‘\
60 \I\L N - 200
ISR N
40,/10T~NT N -80/20
\
50 5] TN NS 1O
N N N
~N SNl )
1o 140/08 i AN N
N \\ - N
0 \\‘ N ™ NN - 100
N NN N NN
9,: 20 \ \\‘:\\ <D(
T N 80/12 g
| N |
<€ <€
5 1o 5
) 0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 Ql/min
I T T T T
Q 2 3 4 6 7 Qm?® /H
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve 1~ 3~ /min 20 | 30 | 40 | 60 | 8 | 100 | 120
230V 50Hz 400V 50Hz 20V | doov | mh [ 12 T 18 T 24 T 36 T 48 T 6 [ 72
H = Dopravna vyska (m)
MULTIGO M 40/08 | MULTIGO 40/08 06 16 450 43 1,9 433 | 402 | 363 | 261 | 134
MULTIGO M 4010 | MULTIGO 40110 0,75 20 450 57 22 54,1 50,2 454 32,6 16,8
MULTIGO M 40/12 | MULTIGO 40/12 09 2 450 6,8 24 649 | 602 | 545 | 392 | 202
MULTIGO M40/15 | MULTIGO 40/15 11 315 450 73 30 757 | 703 | 636 | 457 | 235 - -
MULTIGO M 80/12 | MULTIGO 80/12 09 20 450 6,4 23 - 45,6 44 388 32 282 | 152
MULTIGO M 80/15 | MULTIGO 80/15 11 315 450 75 3,1 57 55 485 40 28 19
- MULTIGO 80/20 15 - - . 35 68,4 66 58,2 48 U8 | 228




DWO

Odstredivé nerezoveé cerpadla s otvorenym kolesom obzviast vhodné pre umyvacky zeleniny, hromad
mésa, ryb a méakkysov. Vhodna pre priemyselné zariadenia s umyvanim na vystupe, umytie
a povrchovd dpravu kovovych kusov, Krabic, do umyvacich liniek flias, nadob, zbernych sklenenych
nadob apod. Vhodné pre umyvacky riadu, lakovacie a Cerpacie komory, unikové a precerpavacie

kabiny.

ROZSAH POUZITA
* Max. pracovny tlak: 8 bar
* Max. teplota kvapaliny: 80°C

* Prechod pevnych latok maximalne do 19 mm

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, disk pre mechanické tesnenie, obezné

koleso a hriadel z AISI 304

* Priruba a skrinka motora z hliniku
* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR
* Specialne upchavky na vyziadanie

ODSTREDIVE CERPADLA § OTVORENYM KOLESOM - ars! 304

TECHNICKE UDAJE

* Asynchronny motor dvojpélovy s rebrovanou skrinkou
e |zolacia triedy F

¢ Stupen ochrany IP55

¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
trojfazové napétie 230/400V * 10% 50Hz

* Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim

u jednofazového motora

¢ Ochranu proti pretaZzeniu u trojfazového motora

zaistuje uzivatel

* DNM 2"

262.5

255
133

120

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
B Cc R |P vV 1T Kg
Monofase Trifase 3~ 1~ 1~ 3~
DWO 150 M DWO 150 364 | 1985 74 625 | PGI1 | PGI35| 136 | 126
DWO 200 M DWO 200 364 | 1985 74 625 | PGI1 | PG135 | 157 | 144
- DWO 300 390 | 2155 78 80 | G3B . c 16,9
DWO 400 45 | 2405 78 80 | G3B 20,0




= DWO

ODSTREDIVE CERPADLA § OTVORENYM KOLESOM - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 US.gp.m. 100 200 300
| | | |
H 0 Imp.g.p.m. 100 200 H
m 20 ' L ft
- 60
L
\\\
15 IRN
N ‘\\
\\\ ‘\\
T~ N 40
\ N
< DWO 400 —
10 N NG N
T \\ N
N A
N
N
N N IDWO 300 920
A O DWO 200 o
= DWO 150 =
T T
—1 —1
<C <C
— =
O (@
— =
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q I/min
0 10 20 30 40 50 60 /0 Q m¥h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase lmin | 100 | 200 | 300 | 400 | 550 | 750 | 950 | 1100
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V m*h 6 | 12 T 19 T 24 T 33 1T 4 T 57 1 ¢
H = Dopravna vyska (m)
DWO 150 M DWO 150 11 315 450 6,8 44 25 95 89 79 69 51 -
DWO 200 M DWO 200 15 40 450 9,0 6,1 35 27 | 123 | 115 | 105 8,6 58 -
. DWO 300 22 . . . 83 48 15 | 145 | 138 | 129 | 17 | 97 | 75 .
DWO 400 30 - - - 10 64 175 | 169 | 163 | 156 | 143 | 124 98 76




= CMA-B-C-D-CMR

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE  finy

Odstredive liatinové Cerpadla s jednym obeznym kolesom vhodné pre zvysovanie tlaku v domacich
zariadeniach, zavlaZovanie, Cerpanie neagresivnych kvapalin v civiinom sektore i v priemysle, do

umyvacich zariadeni a umyvaciek dopravrg/ch prostriedkov. Cerpadla mozu byt vioZene do velkych
zariadeni pouZivanych v priemysle. Sada CMR je vybavena otvorenym obeZnym kolesom.

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
* Max. pracovny tlak: 6 bar, 8 bar pre CMA 1.50, 2.00, ¢ Asynchronny motor dvojpdélovy s rebrovanou skrinkou
3.00, 4.40, 5.50 * |zol&cia triedy F
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 e Stupen ochrany 1P44
pre domace pouzitie ¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
40°C pre CMA 0.50, 0.75, 0.80, 1.00 trojfazové napéatie 230/400V £ 10% 50Hz
90°C pre zbytok sady * Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
. pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
MATERIAL u jednofazového motora
* Teleso Cerpadla liatinové e Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
¢ Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR zaistuje uzivatel

¢ Obezné koleso: - technopolymer
pre CMA 0.50-0.75-0.80-1.00
- mosadz pre CMA 1.50-2.00-3.00,
CMB 2.00-3.00-4.00-5.50,
CMR 0.75-1.00
- liatina pre zbytok sady
¢ Hriadel - AISI 303 pre CMA 1.50-2.00-3.00,
CMB 1.50-2.00-3.00
- AISI 304 pre CMB 4.00-5.50,
CMD 4.00
- AISI 416 pre zbytok sady
¢ Priruba - hlinik pre CMA 0.50-0.75-0.80-1.00,
CMB 0.75-1.00
CMC 0.75-1.00, CMR 0.75-1.00
- liatina pre zbytok sady




CMA-B-C-D-CMR

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE  iiny

i
DblA
[mam|
[
|
|
H3 [1]
H [2]

H1

o
-

N
7

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
A B [+ D E F H H1 H2 H3 H4 M M1 N N1 R T v w S DNA | DNM Kg

Monofase Trifase 3 1~ 1 3

CMAQ50M | CMAOSOT | 160 | 2618 | 1588 | 30 4 8 202 82 120 | 1725 | 173 40 40 10 | 150 44 | PGIT | PGH | 30 95 | G G1 73
CMAQ75M | CMAO75T | 185 | 3003 | 1718 | 368 | 45 9 232 97 135 | 1975 | 198 45 40 140 | 180 45 | PGI1 | PGI1 | 368 | 95 | G G1 | 117
CMAOBOM | CMAOSOT | 185 | 3003 | 1718 | 368 | 45 9 232 97 135 | 1975 | 198 45 40 140 | 180 45 | PGIT | PGI1 | 368 | 95 | G G1 | 107
CMA1.00M | CMA100T | 185 | 3003 | 1718 | 368 | 45 9 232 97 135 | 1975 | 198 45 40 140 | 180 45 | PGI1 | PGI1 | 368 | 95 | G G1 | 120
CMA150M | CMA150T | 200 | 3473 | 2083 | 418 | 455 9 252 | 100 | 152 | 214 | 282 50 40 155 | 194 | 455 |PGI35| PGI1 | 418 | 95 | G1l | G1 | 194
CMA200M | CMA200T | 225 | 3603 | 2083 | 418 | 455 9 265 | 115 | 170 | 229 | 247 50 40 180 | 220 | 455 |PG135| PGI1 | 418 | 95 | G1% | G1 | 213
- CMA300T | 225 | 30,3 | 2083 | 418 | 455 9 25 | #5 | 170 | 29 . 50 40 180 | 220 | 455 . PGI1 | 418 | 95 |G1L | GI | 220
CMBO75M | CMBO.75T | 188 | 3153 | 1823 | 368 | 495 9 | 2515 [ 1015 | 150 | 127 | 1275 | 45 40 140 | 180 | 655 | PGt | PGI1 | 528 | 95 | G2 | Gl | 125
CMB1.00M | CMB100T | 188 | 3153 | 1823 | 368 | 495 9 | 2515 [ 1015 | 150 | 127 | 1275 | 45 40 140 | 180 | 655 | PGt | PGI1 | 528 | 95 | G2 | G/ | 138
CMB150M | CMB150T | 188 | 3493 | 2063 | 368 | 495 9 | 2515 | 1015 | 150 | 2155 | 2335 | 45 40 140 | 180 | 655 |PGI35| PGI1 | 528 | 95 | G2 | Gl | 205
CMB200M | CMB200T | 200 | 3733 | 2093 | 368 | 575 9 | 27115 | 1115 | 160 | 2255 | 2435 | 45 40 160 | 200 | 765 |PGI35| PGI1 | 558 | 95 | G2 | G1l | 215
. CMB300T | 200 | 3733 | 2093 | 368 | 575 9 | 27115 | 1115 | 160 | 2255 . 45 40 160 | 200 | 765 - PGI1 | 558 | 95 | G2 | G1' | 215
CMB4OOT | 247 | 4288 | 2223 48 60 12 3235 | 1335 | 190 | 2645 - 60 50 190 240 775 - G1R2 | 655 12 G2 | G | 390

CMB550T | 247 | 4288 | 2223 48 60 12 3235 | 1335 | 190 | 2645 - 60 50 190 240 775 - G1R2 | 655 12 G2 | G| 410

CMCO.75M | CMCO75T | 186 | 3133 | 1868 | 368 | 43 9 247 97 150 | 1975 | 198 45 40 140 | 180 | 635 | PGI1 | PGI1 | 573 | 95 | G2 | G2 | 123
CMC1.00M | CMC1.00T | 186 | 3133 | 1868 | 368 | 43 9 47 97 150 | 1975 | 198 45 40 140 | 180 | 635 | PGI1 | PGI1 | 573 | 95 | G2 | G2 | 130
CMD150M | CMD150T | 213 | 3843 | 2228 | 368 | 68 12| 215 | 1115 | 160 | 2255 | 2435 | 4 40 160 | 200 | 1005 |PG135 | PGI1 | 693 | 95 | G2k | G2k | 220
CMD200M | CMD200T | 213 | 3973 | 2228 | 368 | 68 12 | 215 | 1115 | 160 | 2255 | 2435 | 45 40 160 | 200 | 1005 | PG135| PGI1 | 693 | 95 | G2k | G2 | 240
. CMD300T | 213 | 3973 | 2228 | 368 | 68 2 | 215 | 1115 | 160 | 2255 - 45 40 160 | 200 | 1005 - PGI1 | 693 | 95 | G2k | G2%h | 240
CMD400T | 213 | 4493 | 2348 | 368 | 68 2 | 215 | 1115 | 160 | 34 - 4 50 160 | 200 | 1005 - Gll2 | 693 | 95 | G2k | G2% | 315

CMRO.75M | CMRO75T | 180 | 3103 | 1818 | 368 | 45 9 229 97 132 | 1975 | 198 45 40 140 | 180 | 605 | PGI1 | PGI1 | 523 | 95 | G1h | Gil | 110
CMR1.00M | CMR1.00T | 180 | 3103 | 1818 | 368 | 45 9 229 97 132 | 1975 | 198 4 40 140 | 180 | 605 | PG | PGI1 | 523 | 95 | G1% | G1h | 122




= CMA-B-C-D-CMR

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE  finy

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

CMA

0 US.gpm. 10 15 20 25 30 35 40
L 1 1 1 1 1 1 1
0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35
70 | | | | |
60 ~200
H H
ft
50 = —
R 150
=TT CMA 200
f—— — [
— — CMA 150
30 - [~ — . | —100
— e~ I
— ChIIIA I10(]
[ 1
2 — - s CMA 080
e~ CMA 075 -50
~ ! <
10 == CMA 050 =
—
=
O
—
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Ql/min.
I T T T
0 3 6 9 Qm¥/h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Tiitase KF Ve Monofase Trifase lmn | 20 | 40 | 60 | 80 | 8 | 90 | 95 | 100 | 110 | 120 | 140
230V 50Hz | 230/400V 50Hz m'h 12 T o4 T 36 148 T 51 T 54 T 57 [ 6 66 72 84
H = Dopravna vyska (m)
CMAO50M | CMAOSOT 037 10 450 32 24 14 20 178 15 12,1 112 105
CMA0.75M | CMAOT75T 0,55 16 450 47 32 18 35 | 282 24 189 | 175 - -
CMA080M | CMAOSOT 06 16 450 48 33 19 28 261 | 238 | 209 | 201 193 | 185 -
CMA1.00M | CMA1.00T | 075 20 450 6,2 43 25 U5 | 8 | 06 | 282 | 276 | 269 | 262 | 255 -
CMA150M | CMA150T 11 35 450 8 54 31 405 | 396 | 382 | 365 36 356 | 349 | 343 3 -
CMA2.00M | CMA200T 15 40 450 103 75 43 4 458 | 442 | 424 | 419 | 414 | 409 | 403 | 392 38 -
: CMA300T 22 : - - 95 55 53 518 | 502 | 483 | 478 | 473 | 467 | 462 45 437 4H




= CMA-B-C-D-CMR

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE  iiny

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35
70 | | | | | |
60 200
H
H
m | ft
50 —
= 150
= P~ CMA 3007
40 — —
— =TT CMA 200
— |
— — CMA 150
30 == — 100
fr— [ —
— CAIAA I100
1
20 =~ - ST~ CMA 080
o ] - CMA 0{5 — 50 o
4 g CMA 050 =
— —l
= =
2 2
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 QI /min.
[ [ [ [
0 3 6 9 Qm¥/h

CMC—CMR

0 USagpm. 30 40 50 60 70 80 g0 100 110 120 130
L I I I I I I I I I I I

0 Imp.g.p.m. 30 40 0 60 70 80 90 100
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase Umin | 100 | 140 | 180 | 200 | 250 | 280
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V mh 6 1 g4 I 11 T 13 1T 15 T 17
H = Dopravna vyska (m)
CMBO.75M | CMBO.75T 0,55 14 450 45 30 1,7 142 133 12 10,4 9

CMB1.00M | CMB1.00T 0,75 20 450 6,0 45 2,6 184 174 16,1 15,2 14 -
CMB150M | CMB150T 1,1 315 450 85 55 3.2 224 21,1 19,8 18 171 16
cMB2.0oM | CMB200T 15 40 450 10,8 75 43 287 217 26,3 245 28 21
- CMB3.00T 2.2 - - - 83 48 345 337 32,1 303 288 27
CMB4.00T 30 - - - 12,0 6,9 45 4834 | 45 | B4 | 362 | 385

CMB5.50 T 40 - - - 15,9 92 54 52,3 504 48,1 45,7 43




= CMA-B-C-D-CMR

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE  finy

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

CMA

0 U.S.g.p.m. 10 15 20 25 30 35 4Q
L I I I I I I I
0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35
70 | I I I I I
60 ~200
H
H
m ft
50 —
= — 150
40 — CMA 300 ]
=TT CMA 200
— — [
— ] — CMA 150
30 — - I —100
— o |
— ChIIIA I100
20 1
EE el 50
2 B —— | =
4 g CMA 050 e~
— —
= =
2 2
0 0
0 20 40 80 80 100 120 140 160 QI /min.
I T T T
0 3 6 9 Qm/h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Tritase KF Ve Monofase Trifase lmin | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 275 | 350 | 400 | 450
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V mh 3 g T o T T 45 Tags I ot T g T o7
H = Dopravna vyska (m)
CMCO0.75M | CMCO.75T | 055 14 450 42 28 16 14 106 88 59 4 -
CMC1.00M | CMC1.00T | 075 2 450 53 35 20 134 126 il 8,6 63 5
CMRO.75M | CMRO.75T | 055 14 450 38 28 16 136 | 114 8,1 6,3 -
CMR1.00M | CMR1.00T | 075 2 450 485 35 20 173 | 154 15 | 96 8,7




= CMA-B-C-D-CMR

ODSTREDIVE CERPADLA JEDNOSTUPNOVE  iiny

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

CMA

0 US.gpm. 10 15 20 25 30 35 40
L I I I I I I I
0 Imp.g.p.m. 10 15 20 25 30 35
70 | | | | | |
H
H
m [ ft
50 —
= 150
— CMA 200
f— e |
~ — CMA 150
30 == = —100
— [—
~ ChIIIA I100
20 1
EEe= o oty 50
= L
4 1 = cMaA 050 =
— —
= =
e 2
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Ql/min.
I T T T
0 3 6 9 Qm¥/h
PARAMETRE
Model kw Kondenzator Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase Umin | 300 | 400 | 600 | 800 | 900 | 950 | 1000 | 1100
230V 50Hz | 230/400V 50Hz 230V 400V m¥h 19 T 24 1T 3 1T 48 1T 5 1T 57 1 60 I 66
H = Dopravna vyska (m)
CMD150M | CMD150T 11 35 450 89 59 34 104 99 84 6 45 -
CMD200M | CMD200T 15 40 450 108 75 43 124 | 119 | 105 83 68 6 -
- CMD3.00T 2,2 - - - 90 52 154 | 149 | 135 | 114 10 93 85 -
CMD4.00T 30 - - - 123 71 178 | 173 | 161 142 | 131 125 | 118 | 104




= CDA

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE ; ctny

Elektrické liatinové ¢erpadla s dvomi obez’n{mi kolesami vhodné pre domace vodarne, zavlaZovanie
malych zahrad, Cerpanie neagresivnych kvapalin v priemysle i civinom sektore, do umyvacich
zariadeni a umyvaciek dopravnych prostriedkov. Cerpadla mézu byt pouZité do velkych zariadeni
pouzivanych v priemysle.

POLE POUZITIA .
» Max. pracovny tlak: 6 bar pre CDA 0.75, 1.00 TECHNICKE UDAJE

10 bar pre zbytok sady ¢ Asynchrénny motor dvojpélovy s rebrovanou skrinkou
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 ¢ Izol&cia triedy F

pre domace pouzitie ¢ Stupen ochrany 1P44

40°C pre CDA 0.75, 1.00 » Jednofézové napétie 230V + 10% 50Hz

90°C pre zbytok sady trojfazové napatie 230/400V * 10% 50Hz

* Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
; pretazeniu motora s automatickym opatovnym

MATERIAL zapnutim u jednofazového motora
* Teleso Cerpadla liatinové * Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
* Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR zaistuje uzivatel

* Obezné koleso: - technopolymer pre CDA 0.75-1.00
- mosadz pre zbytok sady

* Hriadefl - AISI 303 pre CDA 1.50-2.00-3.00

- AIS| 304 pre CDA 4.00-5.50 ft

- AISI 416 pre zbytok sady - : :
* Priruba - hlinik pre CDA 0.75, 1.00 i

- liatina pre zbytok sady - v TI2
* Disk pre mechanické tesnenie: - AISI 304 u A [

pre CDA 0.75 - 1.00
- liatina pre zbytok sady

H
H2

DNA

nirsal
i #‘%ﬁ“
[l £
10 ‘

[1]

[2

LT

BT
W:

£

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
A B C D 3 F H H1 H2 | H3 | H4 M M1 N N1 R T v W S | DNA] DNM| Kg

Monofase Trifase 1~ 3 1~ 3
CDAQ.75M | CDAO75T | 183 | 3363 | 1798 | 83 73 9 21 97 130 | 1975 | 198 Y] 40 140 | 180 | 575 | PGI1 | PGI1 | 68 95 G1 G1 | 135
CDA1.00M | CDA1.00T | 183 | 333 | 1798 | 83 73 9 21 97 130 | 1975 | 198 Y] 40 140 | 180 | 575 | PGi1 | PGI1 | 68 95 G1 G1 | 150
CDA150M | CDA150T | 209 | 3948 | 2183 | 83 86 9 25 | 110 | 155 | 224 | 42 48 40 185 | 195 | 655 | PG135| PGI1 | 123 | 95 | Gil| G1 | 250
CDA200M | CDA200T | 209 | 4108 | 2183 | 83 86 9 25 | 110 | 155 | 224 | 42 48 40 195 | 195 | 655 | PGI35| PGI1 | 123 | 95 | GiV| G1 | 270
. CDA300T | 194 | 4108 | 2183 | 83 86 9 265 | 110 | 155 | 224 . 48 40 185 | 195 | 655 - PGIT | 123 | 95 | G1l| G1 | 270
CDA400T | 228 | 4673 | 2253 | 12 | 955 12| 3085 | 1335 | 175 | 2645 - 57 50 180 | 280 | 715 . Gl | 12 2 | GUh| G1%| 425
CDASS0T | 228 | 4673 | 2263 | 12 | 95 12| 3085 | 1385 | 175 | 2645 - 57 50 180 | 280 | 715 . G | 12 12 | G| G1%| 463




= CDA

ODSTREDIVE CERPADLA DVOJSTUPNOVE ; iciny

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
US.g.p.m.
| | | | | | | | | | |
10 15 20 25 30 35 40 45
Imp.g.p.m.
120 | | | | | |
H 100 H
80
‘55\\
60 ] = —— B - CDA 5.50 - 200
\\\:\\\ “\\\\ —
—— NG
T SN[ TN CDA 4.00
40 —~ - ~ N
T —
o T [T~ ™ N coa 2.00] TN CDA 3.00 o
<C = N . 100 <t
Ll T~ NN CDA 1.50 Ll
T ~L N | T
., 20 CDA Q.75 N CDA 1.00 B
<C <C
= =
@] @]
= =
0 0
0 CAPACITY 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 Ql/min
[ I I I I I I I I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 9 10 " 12 13 ng/ H
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Tifase KF Ve Monofase Tritase lmn | 20 | 40 | 50 | 80 | 90 | 100 | 110 | 140 | 170 | 190 | 210
230V 50Hz | 230/400V 50Hz Vo doov [ mn [ 12 T 24 T3 T4 Tsa T 6 T 66 I g4 T 102 1 114 T 126
H = Dopravna vyska (m)
CDAO75M | CDAQ.75T 0,55 16 450 50 34 20 33 302 | 219 17 -
CDA1.00M | CDA100T 0,75 20 450 6,1 40 23 395 37 352 21 21 -
CDA150M | CDA150T i1 ) 450 8,6 56 33 508 | 488 | 471 | 384 | B4 | 275 -
CDA200M | CDA200T | 15 4 450 108 72 41 605 | 586 | 569 | 498 | 465 | 403 | 325 -
5 CDASOOT | 22 - . - 88 51 - 605 | 593 | 541 | 516 | 484 | 446 | R . -
CDA400T | 30 130 75 - 67 | 648 | 639 | 625 | 62 5 | 535 | 48 -
CDA550T | 40 165 95 765 | 739 | 729 | 718 | 705 | 668 | 62 | 583 | 54










SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

Odstredive cerpadla nerezové podla DIN 24255 z AISI 304 vhodne pre privod vody do zariadeni urcenych
pre sektor obciansky, ﬁol’nohospodarsky i priemyselny, pre zvysovanie tlaku i do protipoZiarnych,

kurenarskych i vzduc Qtechniclfych zariadeni.
kvapalin, na zavlazovanie, do ch

h Z 2ni. SU pouZivane laktieZ na_cerpanie priemyselnych
adiacich vezi, bazenov, odCerpavacich zariadeni a umyvacich liniek.

ROZSAH POUZITIA

* Max. pracovny tlak: 10 bar
* Max. teplota kvapaliny: od —20°C do +110°C

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, obezné koleso, disk pre mechanické
upevnenie upchavky a hriadel z AISI 304

¢ Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR

* Mechanicka upchavka vo verzii H z uhlik/keramika/Viton

* Mechanicka upchavka vo verzii HS z Sic/SiC/FPM

TECHNICKE UDAJE

¢ Asynchronny motor dvojpélovy a Stvorpdlovy

e [zolacia triedy F

e Stupen ochrany IP55

* Trojfazové napatie 230/400V £ 10% 50Hz az do 4kW,
vratane 400/690V * 10% 50 Hz pre vysSie vykony

¢ Ochranu proti pretazeniu zaistuje uzivatefl

K dispozicii v 4 verziach s dvojpdlovymi a Stvorpdlovymi
motormi.

monoblok s predizenym hriadelom motora

38 monoblok s motorom $tandard a pevnou spojkou

na zékladni, s motorom $tandard a elastickou
spojkou

3PF

cerpadld s holym hriadelom




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

DIAGRAM 2900 otacok za min." (podlfa ISO 9906 stuperi 2)

Uu.S. g.p.m. 50 70 100 200 300 400 500
| l | | l | l
Imp. g.p.m. 40 50 70 100 200 300 400 500
| | | |
80 | — 250
H 70 . H
60 32-200/5.5 ~~ 40200 50 200 f
R B . ~Z -~ —
|1 s |2€’0/|75
50 40 |
32-200/4.0 ~~L [ 7975 \b@:m - 150
— N7
0- 0N
- . ~ 2
ek | TS EZEas N MM !
[ It~ N
30 32-160/2.2 T~ 0., 20, TN - 100
1S 50/40| N 70"0/ NC
— N~ ' \T\ 25 §
L 25 e 10‘\ ‘50‘\ /
32-160/1.5 L o] =
20 2 NG P
 32-125/1.1 T~ \/2‘5/9 N %/” ' \\‘\
— . N - ?
~ ° 7\\ ° \
™ — 50
N RN \
2 1) N
0\ 2 N\
©) S
74 ‘\ N9 )
% N\
10 \ LN
\ v’% \
la) x < \ a
<C <C
L L
Y | n
— I l —
<C <C
= =
o / / o
= [
3
6 CAPACITY 10 20 30 50 70 100 150 Q m%h
| T T T T T T T T |
100 CAPACITY 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 2500 Q I/min
PARAMETRE
Model kw Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
M Trfase Umin | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 333 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 800 | 1000 | 1200
B¢ | 40V | 6V [ mh | 6 T 9 T 12 T 15 | 48 | 20 | 24 I o7 I 3 I 33 I 3 | 39 | 4 | 4 | 60 | 72
H = Dopravna vyska (m)
32-125/1.1 11 50 29 : oA | 0 [ w5 17| 15| 13
32-160/1.5 15 59 34 - % | 265 | 45 | 2 | 19 | 17
3216022 22 83 48 : %5 | 45 | 25 | 05 | 75 | %5
3220030 30 118 68 - 5 | M | %85| B | 315 | N
32-200/4.0 40 156 90 - 59 | 515 | 495 | 47 | 485 | 405
3220055 55 - 18 | 68 69 | 676 | 655 | 63 | 60 | 56 - - - . . . -
40405015 15 59 34 - - - 18 | 175 | 17 | 16| 5 | 14 | 5] 1| 95| 8 6
4042522 22 83 48 - . . % | 25 |42 | 8 | 2 | 2 | 19| 175 ] 16 | 43| 13
40-460/3.0 30 118 63 - - - N | 29 | %5 | a3 | %2 | B4 | 4 | 25 | 2 | 192 | 175
40-460/4.0 40 159 92 - . . % | 37 | % | %5 | % | 3 [313] 0 | B85 | 7 | %5
4020055 55 : 111 64 : 5 46 | 45 | 4 | @5 | 2 | # | 40 | 85| 7 | BI| 3
4020075 75 - 151 87 . - | %65 | 56 | 553 | 5 | 535 | 525 | 512 | 498 | 485 | 47 | 45
40:200A11 11 : 00 | 11g - - 7| 70 | 693 | 688 | 675 | 662 | 65 | 635 | 62 | 60 | 58 | - -
50-125/2.2 22 83 48 - . . . - - - 17 | 166 | 161 | 155 | 149 | 142 | 134 | 118 | 8 -
50-125/3.0 30 118 68 - : 5 o : : - |5 | 20 | 195 | 19 | 185 | 18 | 173 | 155 | 123 | 8
50-425/4.0 40 159 92 - . . . - - . % | 259 | 257 | 253 | 47 | 42 | 233 | 22 | 19 | 14
50-160/5.5 55 - 15 | 66 - - - : - - 31 [ 305 | 30 | 295 | 29 | 28 |76 | 2% | 25| 18
50-160/7.5 75 - 1555 | 90 . . . - - . 3 |35 | 3% | 375 | 37 | %5 | % | 45| 3 | 2
50-2009.2 92 : 174 | 100 - ] o : - 5 - : 50 | 495 | 49 | 484 | 475 | % | 4 | ¥
50-200/11 11 - 20 | 127 . . . - - . . - 5 | 555 | 55 | 545 | 538 | 52 | 48 | &
50-200/15 15 - 313 | 180 - - - : - - - : 70 | 695 | 69 | 685 | 68 | 66 | 62 | 57




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

DIAGRAM 1450 otacok za min." (podla ISO 9906 stuperi 2)

u.S. g.p.m. 30 50 70 100 150 200 250
| | | | | | |
Imp. g.p.m. 3|o 5|o 7|o 190 “.50 2(|)o
20
H 18 ! —60 H
m 16 32-200,/0.73 | 40-0p ft
- —_ 0/1.5 90~2, 50
14 ~ \7 0/ 23~
12 [ - | —40
10 32200555 — RN e 5”00\\0 > l
322 40— o] ~. 3
9 1 200/0 5o i 200015 200|/"5/P\" 30
8 32— -
7 A S = e
7.
6 3%\‘ \ml\?/laf% SN ?‘O%kl A7| — 20
3 \\ Ih \l\"% | O/;}’\
5 2~125 N 202 B
.25 C 72%}‘ ] a;'\>\ N
4 [ e \\ | 9%%
\5,0\\ \\I @‘,: AN
3 7 \/2'5/0\ ( %Js ’ —’]O
[ EANCN
| \/
2 7
a a
\
— —
= =
2 2
1
3 CAPACITY 5 10 20 30 40 50 60 Q m¥h
[ | | | | | | 1
50 CAPACITY 100 200 300 400 600 800 1000 Q I/min

PARAMETRE

Model KW | Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo

3M4 Trifase |/min 50 | 100 | 160 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600
8V | doov [ mh | 3 T8 Tog T 12 T 45 T4 T2t T 24 T30 I 3

H = Dopravna vyska (m)

32-12500.25 025 14 08 506 49 33

32-160/0.37R 0,37 14 08 72 6,3 45

32-160/0.37 037 16 09 8,7 8 6,7

32-200/0.55R 0,85 19 11 105 93 7

39-200/0.55 0,5 21 1,2 12 11 92

39-200/0.75 0,75 3,1 18 173 | 165 | 146 - - . .

40-125/0.37R 0,37 15 09 - 45 4 3,6 3 23 15

40-125/0.37 037 16 09 - 6,2 57 52 46 38 3

40-160/0.55R 0,85 19 11 d 72 6,7 6,3 57 5 43

40-160/0.55 0,55 2.1 12 - 85 79 75 6,9 6,2 54

40-2001.1R 1,1 34 2,0 - 11 10,5 10,1 96 9 83

40-2001.1 11 38 22 - 12,7 12,3 119 11,2 104 94

40-20011.5 15 6,4 37 - 178 174 16,9 16,2 15,3 142 - - -

50-125/0.55R 0,95 17 10 - - - 49 47 44 42 38 3 2

50-125/0.55 0,55 2.1 1,2 - - - 58 56 54 52 49 4.1 32

50-1601.1R 11 35 2,0 - - - 177 75 72 69 65 56 45

50-160/1.1 11 38 22 - - - 9 88 85 82 78 6,9 58

50-200/1.5R 15 52 30 - - - 12,1 18 15 11 10,6 95 8

50-2001.5 15 55 32 - - - 13 12,7 123 19 115 105 91

50-200/2.2 22 87 50 - - - 17,7 175 172 16,8 16,4 15,4 14




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

VYKONNOSTNE KRIVKY 3M-3S-3P 32 pri 2900 otéckach za min -
(podla ISO 9906 stuperi 2)

U.S.9.p.m 50 100
L 1 ] 1 1 1 1 1 ] ] | 1 | ]
tmp.g.p.m. 50 100
m8c 1 1 1 i 1 i 1 f1
=T i T e
70 ] B
T = A
-~ |
04—+~ ) - I T 200
~32/200/5.5
50 - b b
- T 150
40 ~T32-200/4.0 "
. .
304== ~ 32-200/3.0 1100
T = ~132-160/2.2 T
. |- | | -
— L [T [
w20 ~ SN[ 32-160/1.5
- —" I
s . 4 T TS0
= 32-125/1.1
'E‘ s 10 i =
= 2 B . 2
£5 | R
0 goRiAtA 100 200 300 400 Q1 /1"
0 5 10 15 20 25 Qm/h
T Y o
ni T = 32 150/2 2
601 32-125/1.1 - —=732-160/1.5 "
5 P < 732-200/4. O»I“
A A 32-200/3.0_
s ', A - 32 200/5 5.,
,/ t i 5
ox 3 s
gu, 32-125/1 1 e 200/4.0/3.0 Tz
2 %I " 32- 160/2 21511 2
B S ALY 200 300 oo
2 CAPACITY /1
kW _| : T
6 L 32-200/5.57 1
[ T T ] o e
g — N
g 4 - ——132-200/4.0-
g 3 I con 32‘-200/3‘.0777;77*4
=% .11 = T 132-160/2.2 T 7]
5% T ——— Wigrs
Sz o == 32-125711
SE ol T i1 ]
PORTATA

0 FORTATA 100 200 300 400 Q1 /1"




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOSTNE KRIVKY 3M-3S-3P 40 pri 2900 otéckach za min -
(podla ISO 9906 stuperi 2)

Q'_s'lg'h'm'l 5 510 11 1 190 U B S | 1?‘) Lot 1] 2?0 41
\g.Pem. 50 190 150
m80 —r—l‘plg plml 1 [ i 1 1I L 1 3 i ?] fﬁ»l 1 FI ft
| H 1250
70 = ]
- B S O O U R R
RN ~~_40-200/11.0_]
BO4— 200
50 . 40-200/7.5 T
.‘N ‘\ I
— ~ 150
40 ~ T
== —_40-200/5.51
e B e
L T
30 = = 40-160/4.0-+—100
— — ~a T
- TI40\16(‘)/3i 04—
y 20 - ~ \\;\‘1 -
5 40-125/2.2 7150
: —— S
S=10 S~ 40-125/1.5+— 2
= 2 2
28 ) 5
PORTATA L
(: CAPAICITYIZOO | 300. 40(3 5?0 'soo .700 ' aoo' Ql/1
900 9 10 15 20 25 30 35 40 45 500Qm/h
J ! i [ [ ! { I
3, Tt 40160/3.01 | 40-160/4.0]
40-200/5.5/7.5
7 }\ ! 10
— - +9
6 — e \:1-0 !125,/2.!2_4_3
5 // ‘ 40-125/1.5—5s
°es , 40-200/11.0 ' 5«
Zz 40-125/1.5/2.2 = 3=
Z2 3 = —=1-40-160/3.0/4.0+}2 &
e 1 40-200/5.5/7.51T T w
B T T Y e e \E
| 1_CAPACITY _ . Qi /1
kw1 ,4[ + } [r
o g ‘40—‘209/11‘.9
B 40-200/7.5
< 7 — - ] T{ IT {,,_
5 ¢ o 40-200/5.57
2 5 T N M
Qo 4 1 40-160/4,0
2% — ~40-160/3.0]
5% A S 40-125/2.2
53 1 —40-125/1.5 ]
=w PORTATA PR P :
0 capacify 200 300 400 500 600 700 800 Q| /1



= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOSTNE KRIVKY 3M-3S-3P 50 pri 2900 otéckach za min -
(podla ISO 9906 stuperi 2)

?'S'?‘p'f" L1 1?0 N T | 290 | T 3?0 L1 1
.g.p.m. 190 200 300
m 80— plr'n [ O Y ? — =t ft
| — R N A R B LY
I I S R
Al i B~ sy
T 50-200/15.0 o 5
60 _; & \\‘.{\ 3 1 4-200
RN = N L
1 50-200/11.0 = .
T —r— | .. podm
:Lif-)(‘)—ZOO/g.Zl < \,_ ~_ ‘ ‘Ti—TSO
I ~ .
40 | Y L
% (r) \1 | /i ! i - :
50 160/5 i - 100
—t— .
50~ 125/4.0 B P
T
2 20 50-125/3. 0 - =
= < h 50
SR SN | 2
z g £
=32 =
£5 | t . o
0 FORTAIA 400 * 600 ' 800 1000 1200 Q1"
o ' 2'0 " & 60 Qm/h 80
L1 L]
%, F50-125/4.0 1] —
750-160/5.5. |23 T
60 T l \\
5 v 50-160/7.5 1 1 T N
7 50-200/15. 0 50-125/3.0 11,
40 50-200/11.0 L 6
o5 4, [ 750-200/9.2 - 5 g
frefive] I : x
25, == 50 1 £
25 PORTATA - 0 8
0 JORIAIA 400 ebo | o0 1000 | 1200 "QI/1"
k! - —
14 150-200/15.0 ] }
12 - J
—7150-200/11.0 Lo |
~I > =T 50-200/9.2 ]
Z s A 0160/ 5
G 6 s aniE 50- 150/5 5
2 g = I — |
s= T e == 0—12§/4.oﬂ
SE 2 = 50-125/3.01 1
SZ ; ! lgli/wf‘ P
0  JORTATA 450 ' g00 800 1000 1200 Qi/1"

CAPACITY




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOS TNE KRIVKY 3M-3S-3P 32 pri 1450 otackach za min
(podla ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 20 30 40 50
imp.g.p.m. 10 20 30 40
m 20 1 1 1 — 1
18 ] ST Feo
Te— . j

16  32-200/0.75 —]

l ] T 50

14 L

12 B —t] - 40

= e — 32-200/0.55 —

10 ~={ ~_ [ | | |

i =~ T 1T 1 t3

8 ] T T~ 32-200/0.55R -

= \\ L]
6 32-160/0.37 — 20
T R NSNS N N S
ot — ~ T
= . -
= 32-160/0.37R 7
= L Y
S2 32-125/0.25 1 "2
ZE 2 ‘ =
=z 2
£2 02
0 (;PAOPRATCA|TTAY 50 100 150 Ql/min. 200
0 3 5 9 oM 12
g 311250, 15 T 132-160/0.37
60 T —
32-160/0. 37R-
50 l = — 5
40 - = 3\2—2?()1_03'2552%0 0.55 )
32-200/0.7 T - V.

30 [0.]57 32-200-0.55-0.558-0. 75T 3
25 g 32-125/0.25 | 1= ) £
= — e NN B L 2
2210 32-160/0.37-0.37R—| ' 2
=250 PORTATA — Tt =

: 00 CAPACITY S0 100 150 Ql/min. 200

kW ‘ —

0.8 i 37-200/0.75
< o 32-200/0.55R
3 . 32-200/0.55—]

; o 0.4 R
g = —

=2 ——= ——32-160/0. 37—
§20.2 = 32-160/0.37R]
5%, 32-125/0,25"1

PORTATA
CAPACITY 30 100 150 Ql/min. 200




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

VYKONNOS TNE KRIVKY 3M-3S-3P 40 pri 1450 otackach za min
(podla ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 40 60 80 100
imp.g.p.m. 20 40 60 80
m 20 1 1 1 1 ft
18 L] - 60
‘4\0‘200 1.5 —
16 ~
~ 50
14
=SSN TN
] o
40\200 1 f T~
10 = -
o 1 - 30
e
= — 40 760 9 35 -
] . ~760 0 T
6 S 40;’25 -55R . 20
. l\%r’ﬁ. 37
::' — — 40~ ' T P
52 T = g
-ER S~ >
=2 2
E2 PORTATA 02
0__cAPACITY 100 200 300 Ql/min. 400
0 § 12 18 omm 24
ny T0-125/0.37 |
70 =
60 ;///' = == 6
50 — 40-125/0.37R——T 5
40 L~ \"40-160/0.55R-0.55 4
04402001 3 40-200/1.1R-1.1— 1,
o > | __4u- . | 40— -
= 2 204 40-125/0.37R-0,37 40-160/0.3R-0.59 2 =
2S5 | . g
sz 0 40-200/1.1R-1.1-1.5 =
=w PORTATA : : 0=
2.00 CAPACITYl 100 200 300 Qi/min. 400
kW1.8440-200/1.5
1.6440-200/1.1
1 +140-20071 1R T .
4240-16070. 55 -
& 1-2140-160/0.55R R
2 1.0340-125/0.37 = =
S 0.gT40-12570.37R EEm——
<Eo0.6 = -
5 : 0.44- - = = -
L g,2 1
&5 0 s i

PORTATA -
CAPACITY 100 200 300  Ql/min. 400




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOSTNE KRIVKY 3M-3S-3P 50 pri 1450 otéckach za min -
(podla ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 50 100 150 200
Imp.g.p.m 50 100 150
m 20 - 17 1 - LI - 7LI T T l l ft
1 - = SR s
18 1 T - L Feo
11 _ e : B + ;;;‘
| RN RN ——
16 1 —+- | - e
[T — - i
- -~ N o >0
14 N
T - 50-200/2.2 —
— _ | |
12 T~ ] f — 1} 40
‘ o
" ~ 50-200/1.5 ]
- P i ]
~ L 130
— \\ ; |
8 i — 1N [
— ~] 50- 200/1 58
[ T N
| H T T
§ L | ~ S H E—— 1)
- —— SN 50-160/1.177
= i =~ -]
5 ¢4 —~ ~ 50 160/1 1R
<2 50~ 125/0 55::"°g
S 2 £
2 50—125/0.55R— 5
o= a T 1 =
€5 , 1 L 5 O 02
PORTATA ! N '
0 cApACITY 200 300 400 500 600  Ql/min. 800
0 6 12 18 24 30 36 G/h 48
80 — :
1T 50- 125 0.55 ——— I
"t 2o Joara0/1 A1) = Jﬁ* 7
e i : __
50 50- 125/0 P E——
50 : 50-200/1.5R i } 5
40 o 550—2c0/z 2T,
. f S
oy 0T 50~ 200/1 5R—/.5—2.2 -
Rl | f T2z
220 ‘ £
a =1 1 | + =
S , J—i150-125/0.55R-0.55 50-160/1.1R=1.171 ]
PORTATA ! T T : —
0 capACITY 200 300 400 500 600 QI /min. B0O
2.0 P —750-200/2.2 = i
kW1 8 I = S S B R
e 50~200/1. 5 o F"50-160/1.1——
1'4 50-200/1.5R /50~ 160/1. 1R~ ]
< A1 50~ 125/0 55
% . =l I ]
e 1.0 7 f : -
© =0.8 — bt . ,}‘tl
< Z 0.6 — - , ]
S 0.4 m_—— — R
502 I 150-125/0.55R 1 Lo E
e 0 PORTATA ' : f

0 CAPACITY 200 300 400 500 600  Qi/min. 800



SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

M

>

H3
H2

D%CJ L
A

J
;
?

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
3M A B C H H1 | H2 | H3 | M | N1 | N2 | R v S | ID1 | K1 | [P1 | D2 | |K2 | IP2 | IDNA [IDNM| Kg
32-125/1.1 213 408 231 252 112 140 122 114 140 190 80 G3/8 14 165 125 % 140 100 76 50 32 235
32-1601.5 254 408 231 292 132 160 122 118 190 240 80 G38 14 165 125 % 140 100 76 50 32 240
32-160/2.2 254 408 231 292 132 160 122 118 190 240 80 G3/8 14 165 125 % 140 100 76 50 32 26,0
32-20013.0 294 433 256 340 160 180 122 119 190 240 80 G3/8 14 165 125 % 140 100 76 50 32 32,0
32-200/4.0 294 458 256 340 160 180 134 119 190 240 80 G1R2 14 165 125 % 140 100 76 50 32 34,0
32-2005.5 294 477 276 340 160 180 153 119 190 240 80 G1R2 14 165 125 % 140 100 76 50 32 469
40-1251.5 213 408 281 252 112 140 122 114 160 210 80 G3/8 14 185 145 116 150 110 81 65 40 28,5
40-1252.2 213 408 281 252 112 140 122 114 160 210 80 G3/8 14 185 145 116 150 110 81 65 40 31,0
40-160/3.0 254 433 255 292 132 160 122 118 190 240 80 G38 14 185 145 116 150 110 81 65 40 36,0
40-160/4.0 254 458 255 292 132 160 134 118 190 240 80 GiR2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 38,0
40-200/5.5 294 497 278 340 160 180 153 115 212 265 100 G1i2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 51,0
40-200/75 294 520 224 340 160 180 153 115 212 265 100 Gi2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 53,0
40-200/11 294 577 224 340 160 180 181 115 212 265 100 Gi2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 66,9
50-125/2.2 254 428 231 292 132 160 122 114 190 240 100 G3/8 16 185 145 116 165 125 96 65 50 32,0
50-125/3.0 254 453 255 292 132 160 122 114 190 240 100 G38 16 185 145 116 165 125 96 65 50 3516
50-125/4.0 254 478 255 292 132 160 134 114 190 240 100 G1R2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 405
50-160/5.5 296 497 278 340 160 180 153 115 212 265 100 G1R2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 55,0
50-160/7.5 296 520 224 340 160 180 153 115 212 265 100 G1R2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 61,0
50-200/9.2 296 582 239 360 160 200 181 115 212 265 100 GiR2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 67,5
50-200/11 296 582 239 360 160 200 181 115 212 265 100 GiR2 16 185 145 116 165 125 % 65 50 70,0

PG29

230

200

2254

2297

160

360




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

34

A
V
)|
| L]
B
o —
Lol ®
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
3M4 A B C H H1 | H2 | H3 | M | N1 | N2 | R v S | ID1 | IK1 | IP1 | ID2 | [K2 | IP2 | IDNA |IDNM| Kg

32-125/0.25 A3 | 35 | 26 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 140 | 190 80 | G3l
32-16000.37R | 254 | 395 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 118 | 190 | 240 80 | G3l
32-160/0.37 254 | 3% | 222 | 292 | 1% | 160 [ M7 | 118 | 190 | 240 80 | Gd
32-2000055R | 204 | 395 | 223 | 340 | 160 | 180 | 117 | 119 | 190 | 240 80 | G3l
32-200/0.55 204 | 395 | 228 | 340 | 160 | 180 | 7 | 119 | 190 | 240 80 | G3l
32-20000.75 204 | 408 | 22 | 340 | 160 | 180 | 12 | 119 | 190 | 240 80 | G3
404125037 | 213 | 375 | 206 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 160 | 210 80 | Gl
40-125/0.37 203 | 35 | 206 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 160 | 210 80 | G3l
40-160/055R | 254 | 395 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 118 | 190 | 240 80 | G3l 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40 | 200
40-160/0.55 254 | 3% | 22 | 292 | 1% | 160 [ 17 | 118 | 190 | 240 80 | G3 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40 | 200

l

/

/

I

I

/

/

/

l

B | 14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 32 15,0
B
B
B
B
B
B
B
B
B
40-2001.1R 204 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 12 | 115 | 212 | 265 | 100 | GYB | 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40 | 300
B
B
B
B
B
B
B
B
2

14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 2 20,0
14 165 | 125 96 140 | 100 76 50 32 200
14 165 | 125 96 140 | 100 76 50 32 25,0
14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 2 25,0
14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 2 23
14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 150
14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 150

1.1 204 | 428 | 22 | 340 | f60 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | Gl
40-20011.5 204 | 428 | 282 | 340 | 160 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | G
50-125/055R | 254 | 415 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 114 | 190 | 240 | 100 | G

14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 300
14 185 | 146 | 116 | 160 | 110 81 65 40 322
16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50 20,0

50-125/0.55 254 | 45 | 222 | 292 | 132 | 160 | 17 | 114 | 190 | 240 | 100 | G3 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 200
50-160/1.1R 26 | 408 | 2% | 340 | 160 | 180 | 12 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 16 185 | 146 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300
50-160/1.1 206 | 428 | 22 | 340 | t60 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 16 185 | 146 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300
50-200/1.5R 206 | 48 | 232 | 360 | 160 | 200 | 12 | 15 | 212 | 265 | 100 | Gd 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300
15 26 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 12 | 15 | 212 | 265 | 100 | GO 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300

2

26 | 478 | 256 | 360 | 160 | 200 | 134 | 115 | 212 | 265 | 100 | G/ 16 185 | 146 | 116 | 165 | 125 9% 65 50 318




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3

H2

TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
3S

A B C H | H1 | H2 | M | N1 | N2 | V | ID1 | IK1 | IP1 | [D2 | [K2 | [P2 |IDNA |IDNM| Kg
32-125/1.1 213 435 118 252 112 140 114 140 190 | PG16 | 165 125 96 140 100 76 50 32 22,0
32-16011.5 254 467 130 292 132 160 118 190 240 | PG16 | 165 125 9% 140 100 76 50 32 28,0
32-16012.2 254 49 130 292 132 160 118 190 240 | PG16 | 165 125 96 140 100 76 50 32 31,0
40-125/1.5 213 467 130 292 112 140 114 160 210 | PG16 | 185 145 116 150 110 81 65 40 26,5
40-1252.2 213 | 4% 130 292 112 140 114 160 210 | PG16 | 185 145 116 150 110 81 65 40 235

o140

294

180

340

4165

‘ 4125
296

950 418 [T
1T 5

160

LU

5
22,5
—pli

—+ SR
H 445
16 4 190
119 : & 240
- 185 :‘ o
Model Rozmery (mm) Vaha
3s B [ L1 | L2 | L3 | P | Kg
32-200/3.0 535 160 202 43 63 444
32-200/4.0 556 190 228 38 70 484




SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

810
D2
K2
P2
PG29
NG T
TH*
60 \ L 42
25
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery(mm) Vaha
3s H H2 S |[ID2 | [K2 | |[P2 | DNM| Kg

40-200111 382 | 180 14 10 | 110 81 40 | 1250
50-200/11 402 | 200 16 165 | 125 9% 5 | 1250
50-200/15 402 | 200 16 165 | 125 9 5 | 1330

H2

Rozmery (mm) Vaha

A B C E G H | Al [ H2 | M | N1 | N2 | L1 | L2 [ L3 | T R S V_ [ D1 | K1 | [P1 | [D2 | IK2 | [P2 [IDNA]IDNM | Kg

300 | 607 | 165 2 270 | 340 | 160 | 180

254 | 556 | 142 20 220 | 22 | 132 | 160
300 | 627 | 165 28 2710 | 340 | 160 | 180
300 | 627 | 165 2 270 | 340 | 160 | 180
254 | 555 142 2 20 | 22 | 132 | 160
254 | 576 | 142 20 20 | 22 | 132 | 160
300 | 627 | 165 2 270 | 340 | 160 | 180

300 | 667 | 165 28 | 270 | 360 | 160 | 200

19 ] 190 | 240 | 216 | 266 50 314 80 14| PG21 | 165
18 ] 190 | 240 | 160 | 200 40 245 80 14| PGI6 | 185
18] 190 | 240 | 190 | 240 50 252 80 14| PGI6 | 185
15 ] 212 | 265 | 216 | 266 50 314|100 14| PG21 | 185
15 ) 212 | 265 | 216 | 266 50 314 100 14| PG21 | 185
4] 190 | 240 | 160 | 200 40 245 | 100 16 | PG16 | 185
)10 | 240 | 190 | 240 50 262 100 16 | PGI6 | 185
15 | 212 | 265 | 216 | 266 50 314 | 100 16 | PG21 | 185
15 ) 212 | 265 | 216 | 266 50 314100 16 | PG21 | 185
15 | 212 | 265 | 216 | 266 50 314 | 100 16 | PGt | 185

25 96 140 | 100 76 50 2| 647
45 16 | 150 | 110 81 65 4 | 434
45 16 | 150 | 110 81 65 4 | 45
45 16 | 150 | 110 81 65 40 | 700
45 16 | 150 | 110 81 65 4 | 706
45 16 | 165 | 125 9% 65 5 | 410
45 16 | 165 | 125 % 65 5 | 47
45 16 | 165 | 125 9% 65 5 | 720

4 16 | 165 | 125 9% 65 5 | 791




SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

354

=

H2

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
354 R | S | T | V | W [ D1 [ IKI | IP1 [ P2 | IK2 | 1P2 [IDNA]IDNM| Kg

40 | 112 | 140
60 | 112 | 140
60 | 112 | 140
80 | 140 | 168
80 | 140 | 168
80 | 140 | 168

32125025 23 1 4o 108 8 262 | 112
32-160037R | 254 | 40t 108 8 22 | 1R
32-1600.37 24 1 4ot 108 8 292 | 132
32-200055R | 296 | 435 | 118 10 340 | 160
32-20000.55 29 | 4% | 118 10 30 | 160
32-20000.75 29 | 4% | 118 1

40-12500.37R | 218 | 40t 18 8 262 | 112 80 | 112 | 140

1 14| 140 | 190 80 14 45 | PGI35| 15 165 | 125 96 140 | 1
1 18 | 190 | 240 80 14 45 | PGI35| 15 165 | 125 96 140 | 1
1 18 | 190 | 240 80 14 45 | PGI35| 15 165 | 125 96 140 | 1
1 19 | 190 | 240 80 14 5% |PG135| 15 165 | 125 96 40 | 1
1 19 | 190 | 240 80 14 5% |PGI35| 15 165 | 125 9% 140 | 1
1 19 | 190 | 240 80 14 5% |PGI35| 15 165 | 125 9% 140 | 1
1 4| 160 | 210 80 14 45 | PGI35 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-125/0.37 23 | 401 118 8 292 | 112 | 140 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 80 14 45 | PGI35| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-160/055R | 254 | 435 | 118 10 | 22 | 132 | 140 | 140 | 168 | 118 | 190 | 210 80 14 5 |PG135| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-1600.55 254 | 4% | 118 10 340 | 132 | 160 | 140 | 168 | 118 | 190 | 210 80 14 5 |PG135| 15 185 | 145 | 116 150 | 110 81 65 0 | 232
40-2001.1R 204 | 47 | 120 10 340 | 160 | 160 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 14 5% | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 180 | 1
40-2001.1 204 1 47 | 120 10 340 | 160 | 180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 14 5% | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-2001.5 204 1 512 | 130 10 | 292 | 160 | 180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 14 5% | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-125/0.55R | 254 | 452 | 118 10 202 | 132 | 160 | 140 | 168 | 114 | 190 | 240 | 100 16 5% |PG135| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-125/0.55 24 | 452 | 118 10 30 | 132 | 160 | 140 | 168 | 114 | 190 | 240 | 100 16 5% |PGI35| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-160/1.1R 296 | 487 | 130 10 340 | 160 | 180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 16 5 | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-160/1.1 296 | 487 | 130 10 360 | 160 | 180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 16 5 | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-20011.5R 29 | 512 | 130 10 360 | 160 | 200 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 16 5 | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-2001.5 29 | 512 | 130 10 360 | 160 | 20 | 140 | 168 | 1 212 | 265 | 100 16 5% | PG16 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1

354 50-200/2.2

200

360

160




SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3P-3P4

MAX.B

MAX.R A

H2

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
3P A B E F T H [ A [ A2 | L [NT [ N2] X [ Y [ R] T S [ V [ bl 1K [Pl 102 ]IK2 ] IP2 [IDNA|IDNM]| Kg

31251 | 23 | 73 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 440 | 300 | 340 80 80 210 | 710 14 | PGI6 | 165 | 125 9% 140 100 [ 75 50 2 435
32-160/15 | 254 | 763 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 440 | 30 | 390 80 80 320 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 95 140 100 75 50 2 51,0
32-160/2.2 | 254 | 763 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 440 | 350 | 3%0 80 80 320 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 9% 140 100 [ 75 50 2 535
32-200/30 | 29 | 843 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 440 | 30 | 390 80 80 400 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 9% 140 100 75 50 2 68,0
32-200/40 | 2% | 843 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 440 | 30 | 390 80 80 400 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 9% 140 100 [ 75 50 2 720
3220055 | 296 | 95 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 440 | 350 | 30 | 100 80 482 | 850 4| PG | 165 | 125 | 115 | 150 110 80 65 40 88,0
40-125/15 | 213 | 763 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 440 | 300 | 340 80 80 320 | 710 14 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 150 10 [ 80 65 4 485
4012522 | 213 | 763 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 440 | 300 | 340 80 80 20 | Mo 14 | PGI6 | 185 | 145 | 1156 | 150 110 80 65 40 510
40-160/30 | 254 | 843 | 590 | 300 | 342 | 162 | 160 | 440 | 350 | 390 80 80 40 | 750 14 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 150 10 [ 80 65 40 75
40-160/4.0 | 254 | 843 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 440 | 350 | 390 80 80 400 | 750 14 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 150 110 80 65 4 64,5
40-200/55 | 296 | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 80 14 | PG | 185 | 145 | 116 | 180 10 | 80 65 40 89,0
40-20075 | 2%6 | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 4| PG | 185 | 145 | 115 | 150 110 80 65 4 94,5
402001 | 296 | 1111 | 800 | 330 | 390 | 210 | 180 | 460 | 380 | 420 | 100 | 100 | 648 | 1000 | 14 | PG | 185 | {145 | {115 | 150 10 | 80 65 4 | 170
50-125/3.0 | 254 | 863 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 460 | 350 | 3%0 80 100 | 400 | 750 16 | PGI6 | 185 | 145 | 1156 | 165 125 % 65 50 790
50-125/40 | 254 | 863 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 460 | 30 | 390 80 100 | 400 | 750 16 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 165 125 95 65 50 815
50-160/55 | 2% | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 16 | PG | 185 | 145 | 115 | 165 125 % 65 50 89,0
50-160/7.5 | 2% | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 16 | PG | 185 | 145 | 115 | 165 125 9% 65 50 94,5
50-200092 | 2% | 945 | 650 | 300 | 410 | 210 | 200 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 16 | PG | 185 | 145 | 115 | 165 125 95 65 5 | 1000
50-200/11 | 296 | 1111 | 800 | 330 | 410 | 210 | 200 | 460 | 380 | 420 | 100 | 100 | 648 | 1000 | 16 | PG29 | 185 | 145 | 115 | 165 125 % 65 5 | 1175
50-20045 | 296 | 1111 | 800 | 330 [ 410 | 210 | 200 | 460 | 380 | 420 [ 100 | 100 | 648 | 1000 | 16 | PG29 | 185 [ 145 | 115 | 165 125 % 65 5 | 1254

Model Rozmery (mm) Vaha
3P4 A B E F H | H1 | H2 | N1 | N2 | X Y R T S V_ [ ID1 | [K1 | IP1 | ID2 | [K2 | [P2 | IDNA[IDNM| Kg

32-12500.25 | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 80 80 40 | 710 14| PGIT | 165
32-160/0.37R| 254 | 683 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 240 | 670 14 | PGI1 | 165
32-16000.37 | 254 | 683 | 510 | 300 | 42 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 240 | 670 14| PGIT | 165
32-200/055R | 296 | 747 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 214 1 670 14 |PGI135 | 165
32-2000055 | 29 | 747 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 30 | 390 80 80 214 | 670 14 |PGI135 | 165
32-20000.75 | 296 | 747 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 214 | 670 14 | PGI35| 165
40-12500.37R| 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 80 80 240 | 710 14 | PGI1 | 185
40-12500.37 | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 80 80 240 | 710 14| PGIT | 185
40-160/0.55R | 254 | 717 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 3% 80 80 214 | 670 14 |PGI135 | 185
40-160/055 | 254 | 747 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 274 1 670 14 |PGI35 | 185
40-20011R | 2% | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 14 | PGl6 | 185
40-2001.1 26 | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 332 | 750 14 | PG16 | 185
40-2001.5 26 | 795 | 510 | 300 | 300 | 210 | 180 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 14| PGl6 | 185
50-125/0.55R | 254 | 737 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 214 1 670 16 [PGI35| 185
50-125/055 | 254 | 737 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 214 | 670 16 [PGI35 | 185
50-160/1.1R | 296 | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 332 | 780 16 | PG16 | 185

25 9% 140 | 100 75 50 2|30
25 9 140 | 100 75 50 2| 40
25 9% 140 | 100 75 50 2 | 40
25 9% 140 | 100 75 50 2 | 835
25 95 140 | 100 75 50 2 | 835
25 9% 140 | 100 75 50 2 | 45
45 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 465
45 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 465
45 | 115 | 150 | 110 80 65 0 | 45
45 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 45
45 | 115 | 150 | 110 80 65 0 | 615
45 | 115 | 150 | 110 80 65 0 | 615
45 | 115 | 150 | 110 80 65 0 | 640
45 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 450
45 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 450
45 | 115 | 165 | 125 9% 65 50 | 825

50-1601.1 26 | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 16 | PG16 | 185 45 | 115 | 165 | 125 9% 65 50 | 525
50-2001.5R | 296 | 795 | 590 | 300 | 410 | 210 | 200 | 350 | 390 80 80 332 | 750 16 | PG16 | 185 45 | 115 | 165 | 125 % 65 5 | 640
50-2001.5 296 | 795 | 590 | 300 | 410 | 210 | 200 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 16 | PGl6 | 185 45 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 640
50-2002.2 206 | 863 | 590 | 300 | 410 | 210 | 200 I 350 | 390 80 80 400 1 750 16| PGl6 | 185 45 1 115 | 165 | 125 9% 65 50 70




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3SF-35F4

S
=Y
1w

e
| B |

TABULKA ROZMEROV

26 | 130 165 360 | 160 | 200 | M0 | 115 | 212 | 265 25 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50
2% | 130 165 360 | 160 | 200 | M0 | 115 | 212 | 265 25 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50
26 | 130 I 215 360 | 160 [ 200 | M2 | 115 | 212 | 265 2 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50

Model Rozmery (mm)

3SF A C E H | H1 | H2 L M | N1 | N2 P R S | ID1 | [K1 | IP1 | ID2 | IK2 | [P2 | IDNA |IDNM
32-125IN 213 118 165 252 112 140 M10 114 140 190 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-160R 254 130 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-160IN 254 130 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-200R 294 142 215 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-200N 294 142 215 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-2001L 294 165 265 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
40-125/R 213 130 165 252 12 140 M10 114 160 210 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-125IN 213 130 165 252 112 140 M10 114 160 210 29 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-160/R 254 142 215 292 12 160 M2 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-160/N 254 142 215 292 12 160 M2 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-200R 294 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | M2 | 115 | 212 | 265 | 2 80 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | @ 65 40
40-200N 24 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | Mi2 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 8 65 40
40-2001L 204 | 198 | 300 | 340 | 160 | 180 | Mi6 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 8 65 40
50-125R 254 142 215 292 132 160 M12 114 190 240 25 100 16 185 145 116 165 125 96 65 50
50-125/N 254 142 215 292 132 160 M2 114 190 240 25 100 16 185 145 116 165 125 96 65 50
50-160/R 296 165 265 340 160 180 M12 115 115 212 25 100 16 185 145 116 165 125 96 65 50
50-160/N 296 165 265 340 160 180 M12 115 115 212 25 100 16 185 145 116 165 125 96 65 50
50-200R 296 165 265 360 160 200 M12 115 212 265 25 390 16 185 145 116 165 125 96 65 50
50-200N 296 198 300 360 160 200 M16 115 212 265 25 390 16 185 145 116 165 125 96 65 50
50-2001L 296 198 300 360 160 200 M16 115 212 265 25 390 16 185 145 116 165 125 96 65 50
TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Viha

3SF4 A C E H | H1 | H2 L M | N1 | N2 P R S | ID1 | IK1 | [P1 | ID2 | IK2 | IP2 | IDNA|IDNM| Kg
32-125/N 213 108 130 252 112 140 M8 114 140 190 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-160R 254 108 130 292 132 160 M8 118 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-160/N 254 108 130 292 132 160 M8 118 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-200R 296 | 118 | 165 | 340 | 160 | 180 | M0 | 119 | 190 | 240 | 29 80 14 | 165 | 125 | 9 | 140 | 100 | 76 50 2
32-200/N 296 118 165 340 160 180 M10 119 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-2001L 296 118 165 340 160 180 M10 119 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
40-125R 213 118 130 252 112 140 M8 114 160 210 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-125/N 213 118 130 252 112 140 M8 114 160 210 29 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-160R 254 118 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-160/N 254 118 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-200R 294 130 165 340 160 180 M10 115 212 265 25 100 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-200N 294 130 165 340 160 180 M10 115 212 265 25 100 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-2001L 294 130 165 340 160 180 M10 115 212 265 25 100 14 185 145 116 150 10 81 65 40
50-125R 254 118 165 292 132 160 M10 114 190 240 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-125IN 254 118 165 292 132 160 M10 114 190 240 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-160/R 296 130 165 340 160 180 M10 115 115 212 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50 160/||;l{ 296 130 165 340 160 180 M10 115 115 212 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50

N
L




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

3PF

Model Rozmery (mm) Vaha
3PF A B H HI [ H2 [ ™ N1 | N2 P R S [ID1 | IK1 | IP1 | ID2 | [K2 | |P2 [IDNA|IDNM| Kg

32-125 23 | 440 | 292 "2 | 140 | 114 | 140 | 190 29 80 14 165 | 125 9% 140 | 100 7 50 2 18,0
32-160 264 | 40 | 292 182 | 160 | 118 | 190 | 240 29 80 14 165 | 125 9% 140 | 100 75 50 2 200
32-200 296 | 440 | M40 160 | 180 | 119 | 190 | 240 2 80 14 165 | 125 95 140 | 100 75 50 2 285
40-125 213 | 440 | 282 "2 ] 140 | 114 | 160 | 210 29 80 14 185 | 145 | 115 | 160 | 110 80 65 40 18,0
40-160 254 | 440 | 292 132 ] 160 | 118 | 190 | 240 29 80 14 185 | 145 | 115 | 160 | 110 80 65 40 200
40-200 206 | 460 | 340 160 | 180 | 115 | 212 | 265 25 100 14 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 290
50-125 254 | 460 | 292 132 | 160 | 114 | 190 | 240 25 100 16 185 | 145 | 115 | 165 | 12 % 65 50 200
50-160 206 | 460 | 340 160 | 180 | 115 | 212 | 265 25 100 16 185 | 145 | 115 | 165 | 12 9 65 50 290
50-200 296 | 460 | 360 160 | 200 | 115 | 212 | 265 2% 100 16 185 | 145 | 115 | 165 | 12 % 65 50 25




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

Spojka pre série 3§ :

I
H _il
- - —-—-- - — — | 8
M A- i " {
& | oA L f
. R 4
L3

TABULKA ROZMEROV

3SF Motor Rozmery (mm)

HA Modello| D d L3 | M X Y h S E A
32-125IN 80 B5 4 19 43 [M16x1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 9% 19
32-160R 90 B5 53 24 53 IM16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
32-160IN 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
32-200R 100 | B3b 57 28 63 M16x 1.5 M8x18 | M8x25| 313 8 122 19
32-200IN 112 | B3s 57 28 63 |M16x 1.5 M8x18 | M8x25| 31.3 8 122 19
32-2001L 132 | B3b 74 38 84 [M16x 1.5(M10x25(M10x 35| 41.3 10 145 19
40-125R 90 B5 53 24 53 M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
40-125IN 90 B5 53 24 53 IM16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
40-160R 100 | B3k 57 28 63 |M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 313 8 122 19
40-160IN 12 | B3b 57 28 63 M16x 1.5 M8x18 | M8x25| 313 8 122 19
40-200R 132 | B3h 74 38 84 |M16x 1.5/M10x25(M10x 35| 41.3 10 145 19
40-200N 132 | B3b 74 38 84 IM16x 1.5/M10x25(M10x 35 41.3 10 145 19
40-2001L 160 | B3k 78 42 114 [M16x 1.5M10x25|M10x 35| 45.3 12 178 19
50-125R 100 | B3b 57 28 63 [M16x 1.5 M8x18 | M8x25| 31.3 8 122 19
50-125IN 12 | B3b 57 28 63 |M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 313 8 122 19
50-160/R 132 | B35 74 38 84 IM16x 1.5/M10x25(M10x 35| 41.3 10 145 19
50-160NN 132 | B3k 74 38 84 IM16x 1.5/M10x25(M10x 35| 41.3 10 145 19
50-200R 132 | B3b 74 38 84 IM16x 1.5/M10x25(M10x 35| 41.3 10 145 19
50-200N 160 | B3k 78 42 114 [M16x 1.5M10x 25|M10x 35| 45.3 12 178 19
50-2001L 160 | B3b 78 42 114 M16x 1.5M10x25[M10x 35| 453 12 178 22
3SF4 Motor Rozmery (mm)

HA Modello| D d L3 | M X Y h S E A
32-125IN 7 B5 3 14 33 M16x 1.5 M5x10 | M5x16| 163 5 88 19
32-160R 71 B5 3 14 33 |M16x 1.5 M5x10 | M5x 16| 16.3 5 88 19
32-160IN 7 B5 38 14 33 |M16x 1.5 M5x10 | M5x 16| 16.3 5 88 19
32-200R 80 B5 4 19 43 [M16x 1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 9% 19
32-200IN 80 B5 4 19 43 [M16x 1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 98 19
32-2001L 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 [ M6x20| 218 6 9% 19
40-125R n B5 33 14 33 M16x 1.5 M5x10 | M5x 16| 163 5 88 19
40-125IN 71 B5 3 14 33 |M16x 1.5 M5x10 | M5x 16| 163 5 88 19
40-160R 80 B5 4 19 43 [M16x 1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 9% 19
40-160/N 80 B5 4 19 43 [M16x1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 9% 19
40-200R 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 110 19
40-200N 90 B5 53 24 53 IM16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
40-2001L 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 M8x 18 | M6x20 | 27.3 8 10 19
50-125R 80 B5 4 19 43 [M16x1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 9% 19
50-125IN 80 B5 4 19 43 [M16x1.5 M6x12 | M8x25| 21.8 6 9% 19
50-160/R 90 B5 53 24 53 M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
50-160/N 90 B5 53 24 53 M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 10 19
50-200R 0 B5 53 24 53 M16x 1.5 M8x18 | M8x25| 27.3 8 10 19
50-200N 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 M8x 18 | M8x25| 27.3 8 110 19
50-2001L 100 | B3b 57 28 63 [M16x1.5 M8x18 | M8x25| 31.3 8 122 22




= SERIE 3

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

Spojka pre série 3P

T
STRANA CERPADLA | STRANA MOTORA
TABULKA ROZMEROV
3P Motor c 3P4 Motor Rozmery (mm)
kW HP | HA |[Type| D | H kW HP | HA [Type| D | H

32-125/1.1 1.1 15 80 B3 19 218 32-1250025 | 025 | 0.33 71 B3 14 16.3
32-16011.5 15 20 %0 B3 24 2713 32-16000.37R | 0.37 05 Il B3 14 16.3
3216022 | 22 30 90 B3 24 213 32-1600037 | 037 | 05 71 B3 14 16.3
32-2003.0 3.0 40 100 B3 28 3.3 32-200/0.55R | 0.55 0.75 80 B3 19 218
32200040 | 40 b1 12 B3 28 313 32-2000055 | 055 | 0.75 80 B3 19 218
32-200/.5 55 75 132 B3 28 313 32-2000.75 | 0.75 1.0 80 B3 19 218
401251 5 15 2.0 20 B3 24 213 40-125/0.37R | 0.37 05 Il B3 14 16.3
4012522 | 22 30 90 B3 24 213 404125037 | 037 | 05 71 B3 14 16.3
40-160/3.0 30 40 100 B3 28 313 40-160/0.55R | 055 | 0.75 80 B3 19 213
40-160/4.0 40 55 112 B3 28 3.3 40-160/0.55 0.55 0.75 80 B3 19 213
40-2005.5 55 75 132 B3 38 413 40-20011R | 14 15 90 B3 24 213
40-200/75 75 10 132 B3 38 413 40-20011.1 11 15 90 B3 24 273
40-200/11 11 15 160 B3 42 453 40-2001.5 15 20 90 B3 24 213
50-125/3.0 3.0 40 100 B3 28 3.3 50-125/0.55R | 0.55 0.75 80 B3 19 213
50-125/40 | 40 55 12 B3 28 313 50-125/0.55 | 055 | 0.75 80 B3 19 213
50-160/5.5 55 75 132 B3 38 413 50-1601.1R | 1.1 15 90 B3 24 213
50-160/7.5 15 10 132 B3 38 4.3 50-160/1.1 11 15 ] B3 24 213
50-2009.2 9.2 125 | 132 B3 38 413 50-20015R | 15 20 90 B3 24 213
50-200/11 11 15 160 B3 42 453 50-200/1.5 15 20 90 B3 24 213
50-200/15 15 20 160 B3 42 453 50-200/2.2 2.2 3.0 100 B3 28 3.3







= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

Odstredive cerpadla nerezove podla DIN 24255 z AISI 316L su vhodné pre privod vody do zariadeni
uréenych pre sektor obciansky, polnohospodarsky i priemyselny, k zvysovaniu tlaku i do protipoZiar-
nych, kurenarskych i vzduchotechnickych zariadeni, Su pouZzivané taktieZ pre Cerpanie priemyselnych
kvapalin, k zavlaZovaniu, do chladiacich vezi, bazénov, odCerpavacich zariadeni a umyvacich liniek.
Dodavané sériovo bez protiprirub.

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
* Max. pracovny tlak: 10 bar * Asynchronny motor dvojpélovy a Stvorpdlovy
* Max. teplota kvapaliny: od —20°C do +110°C * |zol&cia triedy F
. e Stupeni ochrany IP55
MATERIAL » Trojfazové napatie 230/400V * 10% 50Hz az do 4kW,
* Teleso Cerpadla, obezné koleso, disk pre mechanické vratane 400/690V * 10% 50 Hz pre vySSie vykony
upevnenie upchavky a hriadel z AISI 316L * Ochranu proti pretazeniu zaistuje uzivatefl

¢ Mechanicka upchavka z Sic/SiC/FPM
e Tesnenie z FPM

3LM monoblok s predizenym hriadelom motora

| 3|_S monoblok s motorom $tandard a pevnou spojkou

na zékladni, s motorom $tandard a elastickou

} P | e

j 3|_PF @»—*«H_SF terpadia s holym hriadefom




SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

DIAGRAM charakteristiky pri 2900 otaékach za min (podfa 1ISO 9906 stuperi 2)

Uu.S. g.p.m. 50 70 100 200 300 400 500
| | | | | | |
Imp. g.p.m. 40 50 70 100 200 300 400 500
| | | |
80 | — 250
H 70 ] H
m 60 32-200/5.5 T~ 40-200 /0T 50— 5 200 f
4 . -2 R L
| (" a |2£.’0/|75 N
50 40- '
32-200/4.0 LU T 17770075 TINES 50‘2N - 150
— N7
10 N \7]“ | I 50\20 N
0- 07N
_ : ~ 2
?2 200/5.0 ~ =200/ TN ‘L CAN
[ —— N
30 32-160/22 T~ D 0., 20 NG L 100
QN 50/{0| N 70"% NC
— N~ \T\ AN
L 25 e 10‘\ ‘50‘\ /
2180/15 == 5 NG
20 7 NG P
— 30-125/1.1 T EAN £ \\‘\
— . N - ?
~ < 7\\ 0 \
~ - 50
N RN \
7N 2N
Y 2 \
9‘5 N J\/
=7 N EA
o N S \0
10 \ AN
\ v’% \
o x < \ a
< <
L ]
. | i
| I l |
< <
= =
o / l @]
= [
5
6 CAPACITY 10 20 30 50 70 100 150 Q m%h
| | T T | T T T T |
100 CAPACITY 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 2500 Q I/min
PARAMETRE
Model kW Menovity prud (A) Q = Dopravované mnozstvo
3LM Triase Umin | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 333 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 800 | 1000 | 1200
280 | 400V | eov [mh [ 6 | 9 I 12 I 15 | 18 | a0 | 24 | 7 | 3 | 3 | % | 39 | & | 4 | 60 | 7
H = Dopravna vyska (m)
3425014 11 50 | 29 A |0 | 85| 17| 15| 13| - - - - -
3216015 15 59 | 34 B |65 | 45 | 2 | 19 | 17 | - . - B P
3016022 22 83 | 48 35 | 45 | %25 | 05 | 25 | 85 | - - - B N [
3220030 30 | 8 | 68 @5 | 4 | %5 | B | 35| 2 | - . - S N R
3020040 40 | 156 | 90 - 53 | 515 | 495 | 47 | 45 | 405 | - - - e
3020055 55 . 18 | 68 69 | 676 | 655 | 63 | 60 | 5 | - . . . N
4045015 15 59 | 34 - - S8 s | 6 | 5| w4 |25 | 1 | es | 8 | 6 | -
402522 22 83 | 48 % | 5 |42 | B | 2 | 2o | 19 | 75| 16 | 43| 1B | -
4046080 30 | 18 | 68 0 | 9 | W5 | 73 | 62 | B4 | 2% | 25| A | 92| 75| -
40160140 40 | 159 | 92 - B | 37 | % | B | 4 | B | 33| 0 | W5 |y | B | -
40:20055 55 - 11 | 64 6 | 45 | 4 | @5 | & | 4 | 4 | »5| ¥ | B B | -
4020075 75 151 | 87 565 | 5 | 553 | 55 | 535 | 525 | 512 | 498 | 485 | 47 | 45 | -
4020041 11 - 00 | 116 | 70 | 693 | 688 | 675 | 662 | 65 | 635 | 62 | 60 | 58 | -
5012522 22 83 | 48 . . . : S| 7 | 66 | 161 | 155 | 149 | 142 | 134 | 118 | 8
5012510 30 | 118 | 68 - 05 | 2 | 195 | 19 | 185 | 18 | 173 | 155 | 123 | 8
50125140 40 | 159 | 92 - % | 259 | 57 | 53 | 47 | 42 | B3 | 22| 19 | u
50-16055 55 . 15 | 66 3| 305 | 0 | B5 | 9 | B | 76| % | 25| 18
50460775 75 155 | 90 39 | 385 | 3 | 75 | &7 | %5 | % | M5 | 3 | %
50-2009.2 92 174 | 100 - Sl 50 |95 | 49 | de4 | a5 | 46 | 4 | M
50-200/1 11 20 | 127 - | 5 | 855 | 55 | 545 | 538 | 52 | 48 | 4
50-20045 15 313 | 180 70 | 695 | 69 | 685 | 68 | 66 | 62 | 57




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

DIAGRAM pri 1450 otadkach za min (podfa 1SO 9906 stuperi 2 )

u.S. g.p.m. 30 50 70 100 150 200 250
| | | | | | |
Imp. g.p.m. 3|o 5|o 7|o 190 “.50 290
20
H 18 ! —60 H
m 16 32-200/0.75 | 4025 ft
- —_ 0/1.5 90~2, 50
14 ~ \7 0,235
12 [ - | —40
10 32-200555 — R e 5”00\\0 > l
32< 40— oo~ ~Z ~
9 T 200/ QSSR — I 200/ 1. R ool/f.g,?\" — 30
° e G B e Y B~ Ng
7 ~ 760 T~ ~769
320 7 7
6 %\‘ \ml\?‘/loi\\ ?‘0\\76‘|0\| 7| L 20
0,
5 32-125 \\ I~ \{K/?Ss/? . | },z\
/0.25 N 0\@3\ T TN N
() N
| TN 2N
4 N L7225
\5,0\\ \\I @‘,: AN
3 7 \/2'5/0\ ( %Js ’ —’]O
[ PN
| \/
2 7
a a
\
— —
= =
2 2
1
3 CAPACITY 5 10 20 30 40 50 60 Q m¥h
[ | | | | | | 1
50 CAPACITY 100 200 300 400 600 800 1000 Q I/min

PARAMETRE

Model KW | Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo

3LM4 Trifase lmin | 50 | 100 | 160 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600
20V | 400v | mh 3 6 Tog T2 T 45 T8 T2t T 24 T30 T 3

H = Dopravna vyska (m)

32-125/0.25 0,25 14 08 56 | 49 | 33

32-160/0.37R 0,37 14 08 72 | 63 | 45

32-16010.37 0,37 18 09 87 8 67

32-200/0.55R 0,55 19 11 105 | 93 7

32-2000055 0,55 21 12 12 11 92

32.20000.75 0,75 31 18 173 | 165 | 146 - - - -

40-125/0.37R 0,37 15 09 E 45 4 36 3 23 | 15

40-125/0.37 037 18 09 - 62 | 57 | 52 | 46 | 38 3

40-160/0.55R 0,55 19 11 - 72 | 67 | 63 | 57 5 43

40-160/0.55 0,55 21 12 . 85 | 79 | 75 | 69 | 62 | 54

40-2001.1R 11 35 20 . 1| 105 | 101 | 96 9 83

40-200A.1 11 38 22 . 127 | 123 | 119 | 12 | 104 | 94

4020015 15 64 37 - 178 | 174 | 169 | 162 | 153 | 142 - - -

50-125/0.55R 0,55 17 10 - - - 49 | 47 | 44 | 42 | 38 3 2

50-125/0.55 0,55 2,1 12 - - - 58 | 56 | 54 | 52 | 49 | 41 | 32

50-160/1.1R 11 35 20 - - - 77| 15 | 72 | 69 | 65 | 56 | 45

50-160/1.1 11 38 22 - - - 9 88 | 85 | 82 | 78 | 69 | 58

50-200/1 5R 15 52 30 - - - 21 | 18 | 115 | 111 | 106 | 95 8

50-200/15 15 55 32 - - - 13| 127 | 123 | 119 | 115 | 105 | 91

50-2002.2 22 87 50 . . . 177 | 175 | 172 | 168 | 164 | 154 | 14

70




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

VYKONNOS TNE KRIVKY 3LM - 3LS — 3LP 32 pri 2900 otackach za min.
(podla ISO 9906 stupern 2 )

U.S.9.p.m 50 100
L 1 ] 1 1 1 1 1 ] ] | 1 | ]
tmp.g.p.m. 50 100
m8c 1 1 1 i 1 i 1 f1
=T i T e
70 ] B
T = A
-~ |
04—+~ ) - I T 200
~32/200/5.5
50 - b b
- T 150
40 ~T32-200/4.0 "
. .
304== ~ 32-200/3.0 1100
T = ~132-160/2.2 T
. |- | | -
— L [T [
w20 ~ SN[ 32-160/1.5
- —" I
s . 4 T TS0
= 32-125/1.1
'E‘ s 10 i =
= 2 B . 2
£5 | R
0 goRiAtA 100 200 300 400 Q1 /1"
0 5 10 15 20 25 Qm/h
T Y o
ni T = 32 150/2 2
601 32-125/1.1 - —=732-160/1.5 "
5 P < 732-200/4. O»I“
A A 32-200/3.0_
s ', A - 32 200/5 5.,
,/ t i 5
ox 3 s
gu, 32-125/1 1 e 200/4.0/3.0 Tz
2 %I " 32- 160/2 21511 2
B S ALY 200 300 oo
2 CAPACITY /1
kW _| : T
6 L 32-200/5.57 1
[ T T ] o e
g — N
g 4 - ——132-200/4.0-
g 3 I con 32‘-200/3‘.0777;77*4
=% .11 = T 132-160/2.2 T 7]
5% T ——— Wigrs
Sz o == 32-125711
SE ol T i1 ]
PORTATA

0 FORTATA 100 200 300 400 Q1 /1"




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOS TNE KRIVKY 3LM - 3LS — 3LP 40 pri 2900 otackach za min.
(podfa ISO 9906 stupen 2)

Q'_s'lg'h'm'l 5 510 11 1 1901 Lt 1 ‘?01 Ll |2?01 L
\g.Pem. 50 190 150
mSC —r—l‘plg plml 1 [ i 1 1I L 1 3 i ?] fv>l 1 FI ft
| — 4250
70 = ]
- B S O O U R R
RN ~~_40-200/11.0_]
BO4— - 200
50 . 40-200/7.5 T
- S ]
— ~ 150
40 ~ -
== —_40-200/5.51
— B e
L T
30 = = 40-160/4.0-+—100
— — ~a T
- TI40\16(‘)/3i 04—
y 20 - ~ \\;\‘1 -
5 40-125/2.2 7150
; —— S
S=10 S~ 40-125/1.5+— 2
=2 2
28 ) 5
PORTATA L
(l; CAPAICITYIZOO | sool 40(3 s?o ?oo .700 ' aoo' QI /1
900 9 10 15 20 25 30 35 40 45 500Qm/h
J ! i [ [ ! { I
3, Tt 40160/3.01 | 40-160/4.0]
40-200/5.5/7.5
7 }\ ! 10
— +9
8 - 40-125/2.27 L4
L~ N / A
5 // ‘ 40-125/1.5—5s
°z , 40-200/11.0 ' T«
Zz 40-125/1.5/2.2 = 3=
Z2 3 = —=1-40-160/3.0/4.0+}2 &
e 1 40-200/5.5/7.51T T w
B L T S \E
| 1_CAPACITY _ . Qi /1
kw1 ,4[ + } [r
o g ‘40—‘209/11‘.9
B 40-200/7.5
< 7 — - ] T{ IT {,,_
5 6 o 40-200/5.57
2 5 T I A M
Qo 4 — 40-160/4,0
2% e ~40-160/3.0]
55 3 S 40-125/2.2-
53 1 —40-125/1.5 ]
=w PORTATA PR P :
0 capacify 200 300 400 500 600 700 800 Q| /1



= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOSTNE KRIVKY 3LM — 3LS — 3LP 50 pri 2900 otackach za min.
(podfa ISO 9906 stupen 2)

?'S'?‘p'f" L1 1?0 N T | 290 | T 3?0 L1 1
.g.p.m. 190 200 300
m 80— plr'n [ O Y ? — =t ft
| — R N A R B LY
I I S R
Al i B~ sy
T 50-200/15.0 o 5
60 _; & \\‘.{\ 3 1 4-200
RN = N L
1 50-200/11.0 = .
T —r— | .. podm
:Lif-)(‘)—ZOO/g.Zl < \,_ ~_ ‘ ‘Ti—TSO
I ~ .
40 | Y L
% (r) \1 | /i ! i - :
50 160/5 i - 100
—t— .
50~ 125/4.0 B P
T
2 20 50-125/3. 0 - =
= < h 50
SR SN | 2
z g £
=32 =
£5 | t . o
0 FORTAIA 400 * 600 ' 800 1000 1200 Q1"
o ' 2'0 " & 60 Qm/h 80
L1 L]
%, F50-125/4.0 1] —
750-160/5.5. |23 T
60 T l \\
5 v 50-160/7.5 1 1 T N
7 50-200/15. 0 50-125/3.0 11,
40 50-200/11.0 L 6
o5 4, [ 750-200/9.2 - 5 g
frefive] I : x
25, == 50 1 £
25 PORTATA - 0 8
0 JORIAIA 400 ebo | o0 1000 | 1200 "QI/1"
k! - —
14 150-200/15.0 ] }
12 - J
—7150-200/11.0 Lo |
~I > =T 50-200/9.2 ]
Z s A 0160/ 5
G 6 s aniE 50- 150/5 5
2 g = I — |
s= T e == 0—12§/4.oﬂ
SE 2 = 50-125/3.01 1
SZ ; ! lgli/wf‘ P
0  JORTATA 450 ' g00 800 1000 1200 Qi/1"

CAPACITY




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOSTNE' KRIVKY 3LM - 3LS — 3LP 32 pri1450 otackach za min.
(podfa ISO 9906 stupen 2)

U.S.g.p.m. 20 30 40 50
imp.g.p.m. 10 20 30 40
m 20 1 1 1 — 1
18 ] ST Feo
Te— . j

16  32-200/0.75 —]

l ] T 50

14 L

12 B —t] - 40

= e — 32-200/0.55 —

10 ~={ ~_ [ | | |

i =~ T 1T 1 t3

8 ] T T~ 32-200/0.55R -

= \\ L]
6 32-160/0.37 — 20
T R NSNS N N S
ot — ~ T
= . -
= 32-160/0.37R 7
= L Y
S2 32-125/0.25 1 "2
ZE 2 ‘ =
=z 2
£2 02
0 (;PAOPRATCA|TTAY 50 100 150 Ql/min. 200
0 3 5 9 oM 12
g 311250, 15 T 132-160/0.37
60 T —
32-160/0. 37R-
50 l = — 5
40 - = 3\2—2?()1_03'2552%0 0.55 )
32-200/0.7 T - V.

30 [0.]57 32-200-0.55-0.558-0. 75T 3
25 g 32-125/0.25 | 1= ) £
= — e NN B L 2
2210 32-160/0.37-0.37R—| ' 2
=250 PORTATA — Tt =

: 00 CAPACITY S0 100 150 Ql/min. 200

kW ‘ —

0.8 i 37-200/0.75
< o 32-200/0.55R
3 . 32-200/0.55—]

; o 0.4 R
g = —

=2 ——= ——32-160/0. 37—
§20.2 = 32-160/0.37R]
5%, 32-125/0,25"1

PORTATA
CAPACITY 30 100 150 Ql/min. 200




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

VYKONNOSTNE, KRIVKY 3LM - 3LS — 3LP 40 pri 1450 otackach za min.
(podla ISO 9906 stuperi 2 )

U.S.g.p.m. 40 60 80 100
imp.g.p.m. 20 40 60 80
m 20 1 1 1 1 ft
18 L] - 60
‘4\0‘200 1.5 —
16 ~
~ 50
14
=SSN TN
] o
40\200 1 f T~
10 = -
o 1 - 30
e
= — 40 760 9 35 -
] . ~760 0 T
6 S 40;’25 -55R . 20
. l\%r’ﬁ. 37
::' — — 40~ ' T P
52 T = g
-ER S~ >
=2 2
E2 PORTATA 02
0__cAPACITY 100 200 300 Ql/min. 400
0 § 12 18 omm 24
ny T0-125/0.37 |
70 =
60 ;///' = == 6
50 — 40-125/0.37R——T 5
40 L~ \"40-160/0.55R-0.55 4
04402001 3 40-200/1.1R-1.1— 1,
o > | __4u- . | 40— -
= 2 204 40-125/0.37R-0,37 40-160/0.3R-0.59 2 =
2S5 | . g
sz 0 40-200/1.1R-1.1-1.5 =
=w PORTATA : : 0=
2.00 CAPACITYl 100 200 300 Qi/min. 400
kW1.8440-200/1.5
1.6440-200/1.1
1 +140-20071 1R T .
4240-16070. 55 -
& 1-2140-160/0.55R R
2 1.0340-125/0.37 = =
S 0.gT40-12570.37R EEm——
<Eo0.6 = -
5 : 0.44- - = = -
L g,2 1
&5 0 s i

PORTATA -
CAPACITY 100 200 300  Ql/min. 400




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

VYKONNOSTNE, KRIVKY 3LM - 3LS — 3LP 50 pri 1450 otackach za min.
(podfa ISO 9906 stupen 2)

U.S.g.p.m. 50 100 150 200
Imp.g.p.m 50 100 150
m 20 - 17 1 - LI - 7LI T T l l ft
1 - = SR s
18 1 T - L Feo
11 _ e : B + ;;;‘
| RN RN ——
16 1 —+- | - e
[T — - i
- -~ N o >0
14 N
T - 50-200/2.2 —
— _ | |
12 T~ ] f — 1} 40
‘ o
" ~ 50-200/1.5 ]
- P i ]
~ L 130
— \\ ; |
8 i — 1N [
— ~] 50- 200/1 58
[ T N
| H T T
§ L | ~ S H E—— 1)
- —— SN 50-160/1.177
= i =~ -]
5 ¢4 —~ ~ 50 160/1 1R
<2 50~ 125/0 55::"°g
S 2 £
2 50—125/0.55R— 5
o= a T 1 =
€5 , 1 L 5 O 02
PORTATA ! N '
0 cApACITY 200 300 400 500 600  Ql/min. 800
0 6 12 18 24 30 36 G/h 48
80 — :
1T 50- 125 0.55 ——— I
"t 2o Joara0/1 A1) = Jﬁ* 7
e i : __
50 50- 125/0 P E——
50 : 50-200/1.5R i } 5
40 o 550—2c0/z 2T,
. f S
oy 0T 50~ 200/1 5R—/.5—2.2 -
Rl | f T2z
220 ‘ £
a =1 1 | + =
S , J—i150-125/0.55R-0.55 50-160/1.1R=1.171 ]
PORTATA ! T T : —
0 capACITY 200 300 400 500 600 QI /min. B0O
2.0 P —750-200/2.2 = i
kW1 8 I = S S B R
e 50~200/1. 5 o F"50-160/1.1——
1'4 50-200/1.5R /50~ 160/1. 1R~ ]
< A1 50~ 125/0 55
% . =l I ]
e 1.0 7 f : -
© =0.8 — bt . ,}‘tl
< Z 0.6 — - , ]
S 0.4 m_—— — R
502 I 150-125/0.55R 1 Lo E
e 0 PORTATA ' : f

0 CAPACITY 200 300 400 500 600  Qi/min. 800



SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3IM

>

ﬁ
L

H3
H2

(o

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Véha
3LM A B C H | HI | H2 | H3 | M | N1 | N2 | R ] S [ D1 | IK1 | [P1 ]| ID2 | [K2 | IP2 |IDNA [[DNM| Kg
32-125/1.4 213 408 281 252 112 140 122 114 140 190 80 G3/8 14 165 125 % 140 100 76 50 32 235
32-16011.5 254 408 231 292 132 160 122 118 190 240 80 G3/8 14 165 125 % 140 100 76 50 32 240
32-160/2.2 254 408 231 292 132 160 122 118 190 240 80 G3/8 14 165 125 96 140 100 76 50 32 26,0
32-200/3.0 294 433 256 340 160 180 122 119 190 240 80 G3/8 14 165 125 96 140 100 76 50 32 32,0
32-200/4.0 294 458 256 340 160 180 134 119 190 240 80 Gl 14 165 125 96 140 100 76 50 32 34,0
32-2005.5 294 477 276 340 160 180 153 119 190 240 80 G2 14 165 125 % 140 100 76 50 2 469
40125115 213 408 231 252 112 140 122 114 160 210 80 G3/8 14 185 145 116 150 110 81 65 40 285
40-1252.2 213 408 231 252 112 140 122 114 160 210 80 G3/8 14 185 145 116 150 110 81 65 40 31,0
40-160/3.0 254 433 255 292 132 160 122 118 190 240 80 G3/8 14 185 145 116 150 110 81 65 40 36,0
40-160/4.0 254 458 255 292 132 160 134 118 190 240 80 G1R2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 38,0
40-200/5.5 294 497 278 340 160 180 153 115 212 265 100 | GiR2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 51,0
40-200175 294 520 204 340 160 180 153 115 212 265 100 | GiR2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 53,0
40-200/11 294 511 224 340 160 180 181 115 212 265 100 | G2 14 185 145 116 150 110 81 65 40 66,9
50-125/2.2 254 428 231 292 132 160 122 114 190 240 100 | G38 16 185 145 116 165 125 96 65 50 32,0
50-125/3.0 254 453 255 292 132 160 122 114 190 240 100 | G38 16 185 145 116 165 125 96 65 50 35,5
50-125/4.0 254 478 255 292 132 160 134 114 190 240 100 G1R2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 405
50-160/5.5 296 497 278 340 160 180 153 115 212 265 100 | G2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 55,0
50-160/7.5 296 520 224 340 160 180 153 115 212 265 100 | GiR2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 61,0
50-200/9.2 296 582 239 360 160 200 181 115 212 265 100 | GiR2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 67,5
50-200/11 296 582 239 360 160 200 181 115 212 265 100 | GiR2 16 185 145 116 165 125 96 65 50 70,0

3LM 50-200/15

PG29

230

314

200

2254

2297

N7y

160

360

! L4*Z15




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

3LM4

A
V
)|
i L]
B
o —
Lol ®
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
3LM4 A B C H H1 | H2 | H3 | M | N1 | N2 | R v S | ID1 | [KI | IP1 | ID2 | [K2 | IP2 | IDNA [IDNM| Kg

32-126/0.25 A3 | 35 | 26 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 140 | 190 80 | Gl
32-16000.37R | 254 | 395 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 118 | 190 | 240 80 | Gy

I 14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 32 15,0
I
32-160;0.37 254 | 3% | 222 | 292 | 1% | 160 [ 17 | 118 | 190 | 240 80 | G3l
I
I

14 165 | 125 96 140 | 100 76 50 32 200
14 165 | 125 96 140 | 100 76 50 32 200
14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 2 25,0
14 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 2 25,0
14 165 | 125 96 140 | 100 76 50 32 293
14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 150
14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 150
14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 20,0

B
B
B
055R | 294 | 395 | 223 | 340 | 160 | 180 | 7 | 119 | 190 | 240 80 | G3B
32-200/0.55 204 | 395 | 228 | 340 | 160 | 180 | M7 | 119 | 190 | 240 80 | G3B
32-200/0.75 204 | 408 | 22 | 340 | 160 | 180 | 12 | 119 | 190 | 240 8 | G3B
40-1250.37R | 218 | 375 | 205 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 160 | 210 80 | G3B
40-125/0.37 23 | 35 | 206 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 160 | 210 80 | G3B
40-160/055R | 254 | 395 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 118 | 190 | 240 80 | G3B I
40-160/0.55 254 | 395 | 22 | 292 | 132 | 160 [ 17 | 118 | 190 | 240 80 | G3B | 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 85 40 | 200
B
B
B
B
B
B
B
B
B
2

I
40-2001.1R 204 | 428 | 22 | 340 | t60 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 | 300
40-2001.1 204 | 428 | 22 | 340 | 160 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 14 185 | 146 | 116 | 150 | 110 81 65 40 | 300
40-2001.5 204 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 12 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 0 | 32
50-1250055R | 254 | 415 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 114 | 190 | 240 | 100 | G 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 85 5 | 200
50-125/0.55 254 | 45 | 22 | 292 | 132 | 160 | 7 | 114 | 190 | 240 | 100 | G/ 16 185 | 146 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 200
50-1601.1R 206 | 428 | 22 | 340 | f60 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 16 185 | 146 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300
50-160/1.1 206 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 12 | 115 | 212 | 265 | 100 | G 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300
50-200/1.5R 206 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 12 | 15 | 212 | 265 | 100 | Gd 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 85 5 | 300
50-2001.5 26 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 12 | 15 | 212 | 265 | 100 | GO 16 185 | 146 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 300
50-200/2.2 206 | 478 | 256 | 360 | 160 | 200 | 134 | 115 | 212 | 265 | 100 | Gi/ 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 5 | 318

78




SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3LS

o
>
>

4/

| B\Q‘
4-al5
N1
N2
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
3LS A [ B[ C [ H [HI [H2Z] M N [ N2] V [Ipl [IKI [IP1 ] [D2 [ [K2 | P2 [IDNATIDNM| Kg
32-1251.1 213 | 435 18 | 262 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | PG16 | 165 | 125 96 140 | 100 76 50 2 | 20
32-16011.5 254 | 467 180 | 202 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | PG16 | 165 | 125 9% 140 | 100 76 50 2 | 280
32-160/2.2 264 | 492 180 | 202 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | PG16 | 165 | 125 96 140 | 100 76 50 2 | 30
40-12511.5 243 | de7 180 | 202 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | PG6 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40 | 265
40-125/2.2 A3 | 49 | 130 | 202 | {12 | 140 | 114 | 160 | 210 | PG16 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40 | 25

3LS

—>

2140
#100

180

340

160

} }
H 4015
190
240
Model Rozmery (mm) Vaha
3LS B L1 | L2 | L3 P | Kg
32-200/3.0 535 160 202 43 63 444
32-200/4.0 556 190 228 38 70 484




SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

3LS i

810
D2
K2
P2
PG29
0@ N
[
60 ! 42
25

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
3LS H H2 S |[ID2 | [K2 | [P2 | DNM| Kg

40-200111 382 | 180 14 150 | 110 81 40 | 1250
50-200/11 402 | 200 16 165 | 125 9% 5 | 1250
50-200/15 402 | 200 16 165 | 125 9 5 | 1330

3LS

=

|
- N1
Lﬁ,;{ N2
[
B LI
Model Rozmery (mm) Vaha
3LS A B C E G H H1 | H2 M N1 | N2 | L1 L2 | L3 T R S V_ [ ID1 | IKI | IP1 | ID2 | [K2 | IP2 [IDNA[IDNM| Kg
3220055 0 | 607 | 165 | 28 | 270 | 340 | 160 | 180 | 19 | 190 | 240 | 26 | 266 | 50 | 314 | 80 | 14 | Pt | 165 | 125 | % | 140 | 100 | 76 | 50 | %2 | 647
401603.0 254 | 535 | 42 | %2 | 20 | 292 | 132 | 160 | 18 | 190 | 240 | 160 | 200 | 40 | 245 | 80 | 14 |PGi6 | 185 | 45 | 116 | 150 | 110 | 81 | 65 | 40 | 434
40-160/40 54 | 55 | 42 | 20 | 220 | 292 | 132 | 160 | 18 | 190 | 240 | 190 | 240 | 50 | 252 | 80 | 14 | PGi6 | 185 | 45 | 116 | 150 | 10 | 8 | 65 | 40 | 445
40200555 0 | 627 | 165 | 28 | 270 | 340 | 160 | 180 | 115 | 2f2 | 265 | 216 | 26 | 50 | 314 | 100 | 14 | PGt | 185 | 145 | 116 | 150 | 10 | 8t | 65 | 4 | 700
4020075 0 | 627 | 165 | 28 | 270 | 340 | 160 | 180 | 15 | 212 | 265 | 26 | 266 | 50 | 14 | 100 | 14 | PGt | 185 | 45 | 116 | 150 | 10 | 8 | 65 | 4 | 706
5012530 54 | 555 | 42 | 3 | 20 | 29 | 132 | 160 | 14 | 190 | 240 | 160 | 200 | 40 | 245 | 100 | 16 | PGi6 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 9% | 65 | 50 | 410
50-125/4.0 54 | 57 | 2 | 20 | 20 | 292 | 13 | 60 | f1¢ | 190 | 240 | 190 | 260 | 50 | 252 | 100 | 16 |PGi6 | 185 | 45 | 116 | 165 | 15 | % | 65 | 50 | 417
5016055 0 | 627 | 165 | 28 | 270 | 340 | 160 | 180 | 15 | 212 | 265 | 26 | 266 | 50 | 314 | 100 | 16 | PGt | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 9% | 65 | 50 | 720
50-16075 0 | 627 | 165 | 28 | 270 | 340 | 160 | 180 | 115 | 2f2 | 265 | 26 | 26 | 50 | 314 | 100 | 16 | PGt | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 9% | 65 | 50 | 708
-200/9.2 1 1

300 | 667 | 165 28 | 270 | 360 | 160 | 200 15 | 212 | 265 | 216 | 266 50 314 | 100 16 | PG21 | 185 4 16 | 165 | 125 % 65 50 | 791




SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3L54

=

H2

— iz =
Y
H 4-g15
NI
N2
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) Vaha
3LS4 A ] B | C | D H [H [ H2 |1 L2 M ]|N [N] RJ] S | T V | W [Ib1 ] IKi | IP1]Ip2]K2] P2 [IDNA[IDNM| Kg

40 | 112 | 140
60 | 112 | 140
60 | 112 | 140
80 | 140 | 168
80 | 140 | 168

32125025 23 1 4o 108 8 262 | 112
32-160037R | 254 | 40t 108 8 22 | 1R
32-1600.37 24 1 4ot 108 8 292 | 132
32-200055R | 296 | 435 | 118 10 | 340 | 160
32-20000.55 29 | 4% | 118 10| 340 | 160
32-20000.75 29 | 4% | 118 1 80 | 140 | 168

1 14| 140 | 190 80 14 45 | PGI35| 15 165 | 125 96 140 | 1
1 18 | 190 | 240 80 14 45 | PGI35| 15 165 | 125 96 140 | 1
1 18 | 190 | 240 80 14 45 | PGI35| 15 165 | 125 96 140 | 1
1 19 | 190 | 240 80 14 5% |PG135| 15 165 | 125 96 40 | 1
1 19 | 190 | 240 80 14 5% |PGI35| 15 165 | 125 9% 140 | 1
1 19 | 190 | 240 80 14 5% |PGI35| 15 165 | 125 9% 140 | 1
40-12500.37R | 218 | 40t 18 8 262 | 112 | 180 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 80 14 45 | PGI35 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-125/0.37 23 | 401 118 8 292 | 112 | 140 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 80 14 45 | PGI35| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-160/055R | 254 | 435 | 118 10 | 22 | 132 | 140 | 140 | 168 | 118 | 190 | 210 80 14 5 |PG135| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
40-1600.55 254 | 4% | 118 10 340 | 132 | 160 | 140 | 168 | 118 | 190 | 210 80 14 5 |PG135| 15 185 | 145 | 116 150 | 110 81 65 0 | 232
40-2001.1R 204 | 47 | 120 10 340 | 160 | 160 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 14 5% | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 180 | 1
180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 14 5% | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 14 5% | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
160 | 140 | 168 | 114 | 190 | 240 | 100 16 5% |PG135| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-125/0.55 24 | 452 | 118 10 30 | 132 | 160 | 140 | 168 | 114 | 190 | 240 | 100 16 5% |PGI35| 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-160/1.1R 296 | 487 | 130 10 340 | 160 | 180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 | 100 16 5 | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150 | 1
50-160/1.1 296 | 487 | 130 10 360 | 160 | 180 | 140 | 168 | 1 1
50-20011.5R 29 | 512 | 130 10 360 | 160 | 200 | 140 | 168 | 1 1
50-2001.5 29 | 512 | 130 10 360 | 160 | 20 | 140 | 168 | 1 1

40-2001.1 294 | dg7 130 10 340 | 160
40-2001.5 24 1 512 130 10 292 | 160
50-125/0.55R | 254 | 452 118 10 22 | 1R

15| 212 | 265 | 100 16 5 | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150
15 | 212 | 265 | 100 16 5 | PGI6 | 15 185 | 145 | 116 150
212 | 265 | 100 16 5% | PG16 | 15 185 | 145 | 116 150

3154 50-200/2.2

200

360

160




SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

3LP-3LP4

MAX.B

MAX.R A

H2

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Véha
3LP A B E F T H [ M [HA2 ] L [NT [ N2] X [ Y [ R] T S [ V [ b 1K [Pl 102 IK2 ] IP2 [IDNA|IDNM]| Kg

312511 | 213 | 78 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 440 | 300 | 340 80 80 210 | 710 14 | PGI6 | 165 | 125 95 140 100 75 50 2 435
32-160/15 | 254 | 763 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 440 | 30 | 390 80 80 320 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 95 140 100 75 50 2 51,0
32-160/2.2 | 254 | 763 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 440 | 350 | 3%0 80 80 320 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 9% 140 100 75 50 2 535
32-200/30 | 29 | 843 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 440 | 30 | 390 80 80 40 | 750 14| PGI6 | 165 | 125 95 140 100 75 50 2 68,0
32-200/40 | 2% | 843 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 440 | 30 | 390 80 80 400 | 750 14 | PGI6 | 165 | 125 9% 140 100 75 50 2 720
3220055 | 296 | 95 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 440 | 350 | 30 | 100 80 482 | 850 14| PG2A | 165 | 125 | 115 | 150 110 80 65 40 88,0
40-125/15 | 213 | 763 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 440 | 300 | 340 80 80 320 | 710 14 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 150 110 80 65 4 485
4012522 | 213 | 763 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 440 | 300 | 340 80 80 20 | Mo 14 | PGI6 | 185 | 145 | 1156 | 150 110 80 65 40 510
40-160/30 | 254 | 843 | 590 | 300 | 342 | 162 | 160 | 440 | 350 | 390 80 80 40 | 750 14 | PGI6 | 185 | 145 | 1156 | 150 110 80 65 4 775
40-160/4.0 | 254 | 843 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 440 | 350 | 390 80 80 400 | 750 14 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 150 110 80 65 4 64,5
40-200/55 | 296 | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 80 14 | PG2A | 185 | 145 | 116 | 150 110 80 65 40 89,0
40-200/75 | 296 | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 4| PG | 185 | 145 | 115 | 150 110 80 65 4 94,5
402001 | 296 | 1111 | 800 | 330 | 390 | 210 | 180 | 460 | 380 | 420 | 100 | 100 | 648 | 1000 | 14 | PG29 | 185 | {145 | {115 | 150 10 80 65 4 | 1170
50-125/3.0 | 254 | 863 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 460 | 350 | 3% 80 100 | 400 | 750 16 | PGI6 | 185 | 145 | 1156 | 165 125 9% 65 50 790
50-125/40 | 254 | 863 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 460 | 350 | 390 80 100 | 400 | 750 16 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 165 125 95 65 50 815
50-160/55 | 2% | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 16 | PG | 185 | 145 | 115 | 165 125 9% 65 50 89,0
50-160/7.5 | 296 | 945 | 650 | 300 | 390 | 210 | 180 | 460 | 350 | 390 | 100 | 100 | 482 | 850 16 | PG | 185 | 145 | 115 | 165 125 9% 65 50 94,5
50-200092 | 2% | 945 | 650 | 300 | 410 | 210 | 200 | 460 | 350 | 30 | 100 | 100 | 482 | 850 16 | PG | 185 | 145 | 115 | 165 125 95 65 5 | 1000
50-200/11 | 296 | 1111 | 800 | 330 | 410 | 210 | 200 | 460 | 380 | 420 | 100 | 100 | 648 | 1000 | 16 | PG29 | 185 | 145 | {115 | 165 125 9% 65 5 | 1175
5020015 | 296 | 1111 | 800 | 330 | 410 | 210 | 200 | 460 | 380 | 420 | 100 | 100 | 648 | 1000 | 16 | PG29 | 185 | 145 | 115 | 165 125 9% 65 5 | 1254

Model Rozmery (mm) Véha
3LP4 A B E F H [ Hl [ H2 [ N1 | N2 | X Y R T S V_ [ D1 [ K1 [ IP1 [ ID2 | IK2 [ IP2 [IDNA[IDNM| Kg

32-12500.25 | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 80 80 200 | 710 14 | PGI1 | 165 | 125 9% 140 | 100 75 50 2| 870
32-160/0.37R| 254 | 683 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 240 | 670 14 | PGIT | 165 | 125 9 140 | 100 75 50 2| 40
32-16000.37 | 254 | 683 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 240 | 670 4 | PGIT | 165 | 125 9% 140 | 100 75 50 2| 40
32-200/0.55R | 296 | 747 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 214 1 670 14 |PGI35| 165 | 125 9 140 | 100 75 50 2 | 835
32-2000055 | 2% | 747 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 214 | 670 14 | PGI35| 165 | 125 95 140 | 100 75 50 2 | 835
32-20000.75 | 296 | 747 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 30 | 390 80 80 214 | 670 14 |PGI35| 165 | 125 95 140 | 100 75 50 2 | 45
40-125/0.37R | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 80 80 240 | 710 14 | PGIT | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 465
401250037 | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 80 80 240 | 710 14 | PGIT | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 465
40-160/0.55R | 254 | 717 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 3% 80 80 214 | 670 14 |PGI35| 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 45
401600055 | 254 | 77 | 590 | 300 | 42 | 182 | 160 | 350 | 3%0 80 80 214 1 670 14 |PGI35| 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 45
40-20011R | 2% | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 332 | 750 14 | PGl6 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 0 | 615
40-2001.1 26 | 795 | 590 | 300 | 3900 | 210 | 180 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 14 | PGI6 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 0 | 615
40-20011.5 296 | 79 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 30 | 3% 80 80 332 | 750 14 | PGl6 | 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 | 640
50-125/0.55R | 254 | 737 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 214 | 670 16 |PGI35| 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 450
50-125/055 | 254 | 737 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 80 80 214 | 670 16 |PGI35| 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 450
50-160/1.1R | 296 | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 390 80 80 332 | 780 16 | PGl6 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 825
50-1601.1 26 | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 16 | PGl6 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 525
50-2001.5R | 296 | 795 | 590 | 300 | 410 | 210 | 200 | 350 | 390 80 80 332 | 750 16 | PGl6 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 640
50-2001.5 26 | 863 | 590 | 300 | 410 | 210 | 200 | 350 | 3% 80 80 332 | 750 16 | PGl6 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 5 | 640
50-20012.2 206 | 863 | 590 | 300 | 410 [ 210 | 200 | 350 | 390 80 80 40 1 750 16 [ PGI6 | 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 50 70




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3LSF

=)
=Y
L w

—o1
P 35|35
M
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm)

3LSF A C E H H1 | H2 L M N1 [ N2 P R S [ID1 [ IKT [ IP1 [ ID2 | |K2 [ |P2 | IDNA|IDNM
32-125/N 213 118 165 252 112 140 M10 114 140 190 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-160R 254 | 130 | 165 | 202 | 132 | 160 | M0 | 118 | 190 | 240 | 29 80 14 | 165 | 125 | 9 | 140 | 100 | 76 50 R
32-160/N 254 130 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-200R 294 142 215 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-200/N 294 142 215 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
32-2001L 294 165 265 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14 165 125 96 140 100 76 50 32
40-1251R 213 130 165 252 112 140 M10 114 160 210 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-125/N 213 130 165 252 112 140 M10 114 160 210 29 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-160/R 254 142 215 292 132 160 M12 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40
40-160N 254 142 215 292 132 160 M12 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-200R 294 165 265 340 160 180 M12 115 212 265 25 80 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-200N 294 165 265 340 160 180 M12 115 212 265 25 100 14 185 145 116 150 10 81 65 40
40-2001L 294 198 300 340 160 180 M16 115 212 265 25 100 14 185 145 116 150 110 81 65 40
50-125R 254 142 215 292 132 160 M12 114 190 240 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-125/N 254 142 215 292 1382 160 M12 114 190 240 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-160/R 26 | 165 | 265 | 340 | 160 | 180 | Mi2 | 115 | 115 | 212 | 25 | 100 | 16 | 185 | 145 | 116 | 165 | 125 | 9 65 50
50-160/N 296 165 265 340 160 180 M12 115 115 212 25 100 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-200R 296 165 265 360 160 200 M12 115 212 265 25 390 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-200/N 296 198 300 360 160 200 M16 115 212 265 25 390 16 185 145 116 165 125 % 65 50
50-2001L 296 198 300 360 160 200 M16 115 212 265 25 390 16 185 145 116 165 125 % 65 50

Model Rozmery (mm)

3LSF4 A C E H | H1 | H2 L M | N1 | N2 P R S | ID1 | KT | IP1 | ID2 | IK2 | IP2 | IDNA [IDNM
32-125/N 213 108 130 252 112 140 M8 114 140 190 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-160/R 254 108 130 292 132 160 M8 118 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-160N 254 108 130 292 132 160 M8 118 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-200R 294 118 165 340 160 180 M10 119 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-200/N 294 118 165 340 160 180 M10 119 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
32-2001L 294 118 165 340 160 180 M10 119 190 240 29 80 14 165 125 % 140 100 76 50 32
40-125R A3 | 118 | 180 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 160 | 210 | 29 80 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-125/N A3 | 118 | 130 | 252 | 112 | 140 | M8 | 114 | 160 | 210 | 29 80 14 | 185 | 145 | 116 | 150 | 110 | 81 65 40
40-160R 254 118 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14 185 145 116 150 110 81 65 40

40-160IN 254 | 118 165 | 292 | 182 | 160 | M0 | 118 | 190 | 240 29 80 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40
40-200R 294 | 130 165 | 340 | 160 | 180 | Mi0 | 115 | 212 | 265 25 100 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40
40-200N 204 | 130 165 | 340 | 160 | 180 | Mi0 | 115 | 212 | 265 25 100 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40
40-2001L 294 | 130 165 | 340 | 160 | 180 | Mi0 | 115 | 212 | 265 2 100 14 185 | 145 | 116 | 150 | 110 81 65 40
50-125R 254 | 118 165 | 292 | 132 | 160 | M0 | 114 | 190 | 240 2 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 96 65 50

50-125/N 254 | 118 165 | 292 | 132 | 160 | Mi0 | 114 | 190 | 240 25 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 96 65 50
50-160R 296 | 130 165 | 340 | 160 | 180 | Mi0 | 115 | 115 | 212 2 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50
50-160/N 296 | 130 165 | 340 | 160 | 180 | Mi0 | 115 | 115 | 212 25 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50
50-200R 206 | 130 165 | 360 | 160 | 200 | M0 | 115 | 212 | 265 2 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50
50-200/ N 206 | 130 165 | 360 | 160 | 200 | M0 | 115 | 212 | 265 2 100 16 185 | 145 | 116 | 165 | 125 9% 65 50

206 | 130 | 215 1 360 [ 160 | 200 | M2 | 115 | 212 | 265 2% 100 16 185 | 145 | 116 | 165 [ 125 9% 65 50




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

3LPF

Model Rozmery (mm) Véaha
3LPF-3LPF4| A B H HI [ H2 | M N1 | N2 P R S [ID1T [ IKI | IP1 [ ID2 | |K2 | IP2 [IDNA[IDNM| Kg

32-125 203 | 440 | 252 "2 | 140 | 114 | 140 | 190 29 80 14 165 | 125 9% 140 | 100 75 50 2 18,0
32-160 254 | 440 | 292 182 | 160 | 118 | 190 | 240 29 80 14 165 | 125 9% 140 | 100 75 50 2 200
32-200 206 | 440 | 340 160 | 180 | 119 | 190 | 240 29 80 14 165 | 125 9% 140 | 100 75 50 2 285
40-125 243 | 40 | 292 "2 | 140 | 114 | 160 | 210 29 80 14 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 18,0
40-160 254 | 440 | 292 182 | 160 | 118 | 190 | 240 29 80 14 185 | 145 | 115 | 150 | 110 80 65 40 200
40-200 296 | 460 | 340 160 | 180 | 116 | 212 | 265 2 100 14 185 | 1456 | 115 | 150 | 110 80 65 40 20
50-125 254 | 460 | 292 182 | 160 | 114 | 190 | 240 25 100 16 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 50 200
50-160 206 | 460 | 340 160 | 180 | 115 | 212 | 265 25 100 16 185 | 145 | 115 | 165 | 125 9% 65 50 290
50-200 206 | 460 | 360 160 | 200 | 115 | 212 | 265 2% 100 16 185 | 145 | 115 | 165 | 12 % 65 50 25




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podla DIN 24255

SPOJKA PRE SERIU 3LS 3

|
|
H _il
- - —-—-- - — — | 8
) : Y X Y
oM. | ZA — @ ¢ @
L3

TABULKA ROZMEROV

3LSF Motor Rozmery (mm)

HA Type D d L3 | M X Y h S E A
32-125N 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | M6x20 | 21.8 6 98 19
32-160R 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|M8x25| 273 8 110 19
32-160IN 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|M8x25| 27.3 8 110 19
32-200R 100 | B3p 57 28 63 [M16x 1.5 MBx18|M8x25| 313 8 122 19
32-200N 12 | B3b 57 28 63 [M16x 1.5 MBx18|MBx25| 313 8 122 19
32-200L 132 | B3s 74 38 84 |M16x1.5/M10 x 25|M10x 35| 41.3 10 145 19
40-125R 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|M8x25| 27.3 8 110 19
40-125N 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|M8x25| 27.3 8 110 19
40-160R 100 | B3k 57 28 63 |M16x 1.5 MBx18|M8x25| 313 8 122 19
40-160N 12 | B3 57 28 63 [M16x 1.5 MBx18|MBx25| 313 8 122 19
40-200R 132 | B3 74 38 84 |M16x1.5M10x25|M10x 35| 41.3 10 145 19
40-200N 132 | B3b 74 38 84 [M16x1.5M10x 25|M10x 35 41.3 10 145 19
40-2001L 160 | B3b 78 42 114 |M16x 1.5M10x25|M10x 35 453 12 1798 | 19
50-125R 100 | B3k 57 28 63 |M16x 1.5 M8x18 | M8Bx25| 313 8 122 19
50-125/N 12 | B3k 57 28 63 [M16x 1.5 M8x 18| M8x25| 31.3 8 122 19
50-160/R 132 | B3k 74 38 84 |M16x1.5M10x 25|M10x 35| 41.3 10 145 19
50-160/N 132 | B3 74 38 84 |M16x1.5M10x 25|M10x 35| 41.3 10 145 19
50-200R 132 | B3b 74 38 84 |M16x1.5M10x 25|M10x 35 41.3 10 145 19
50-200/N 160 | B3A 78 42 114 M16x 1.5M10x25|M10x 35 453 12 178 19
50-200L 160 | B3S 78 42 14 [M16x 1.5M10x 25|M10x 35| 45.3 12 178 22

3LSF4 Motor Rozmery (mm)

HA Type D d L3 | M X Y h S E A
32-125N Ul B5 33 14 33 |M16x 1.5 M5x10 | M5x 16| 16.3 5 88 19
32-160R 71 B5 33 14 33 [M16x 1.5 M5x 10| M5x16| 163 5 88 19
32-160N il B5 33 14 33 [M16x 1.5 M5x 10| M5x16| 163 5 88 19
32-200R 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | M6x20 | 21.8 6 98 19
32-200N 80 B5 41 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | M6x20 | 21.8 6 98 19
32-200L 80 B5 41 19 43 [M16x 1.5 M6x12 | M6x20| 21.8 6 98 19
40-125R 1 B5 33 14 33 [M16x 1.5 M5x 10| M5x16| 16.3 5 88 19
40-125N 71 B5 3 14 33 [M16x 1.5 M5x 10| M5x16| 163 5 88 19
40-160R 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | M6x20 | 218 6 98 19
40-160N 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | M6x20 | 218 6 98 19
40-200R 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|MBx25| 27.3 8 10 19
40-200N 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|MBx25| 27.3 8 10 19
40-2001L 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 M8x18|M6x20| 27.3 8 110 19
50-125R 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | M6x20 | 218 6 98 19
50-125IN 80 B5 4 19 43 |M16x 1.5 M6x12 | MBx25 | 218 6 98 19
50-160R 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|MBx25| 27.3 8 110 19
50-160/N 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|MBx25| 27.3 8 10 19
50-200R 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|MBx25| 27.3 8 10 19
50-200/N 90 B5 53 24 53 |M16x 1.5 MBx18|MBx25| 27.3 8 10 19
50-200L 100 | B3S 57 28 63 M6 x 1.5 M8x 18 | MBx25| 313 8 122 22




= SERIE 3L

ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE podia DIN 24255

SPOJKA PRE SERIU 3LP

T
STRANA CERPADLA | STRANA MOTORA
TABULKA ROZMEROV
3LP Motor Rozmery (mm) 3LP4 Motor Rozmery (mm)
kW HP | HA |[Type | D | H kW HP | HA |[Type | D | H

32125111 11 15 80 B3 19 | 218 32-125025 | 025 | 033 | 71 B3 14 | 163
32-16011.5 15 20 90 B3 24 21.3 32-16000.37R | 0.37 05 7 B3 14 16.3
3216022 | 22 30 90 B3 24 | 213 32-16000.37 | 037 | 05 4l B3 14 | 163
32-200/3.0 3.0 40 100 B3 28 31.3 32-200/055R | 055 | 0.75 80 B3 19 21.8
32:20040 | 40 55 | 112 B3 28 | 313 32-2000055 | 055 | 075 | 80 B3 19 | 218
3220065 | 55 75 | 132 B3 28 | 313 32200075 | 075 | 10 80 B3 19 | 218
40-125/1.5 15 20 90 B3 24 213 40-125/0.37R | 0.37 05 7 B3 14 16.3
4012522 | 22 30 90 B3 24 | 213 40-12500.37 | 037 | 05 " B3 14 | 163
40-16080 | 30 40 | 100 B3 28 | 313 40-160/0.55R | 055 | 075 | &0 B3 19 | 213
40-160/4.0 40 55 12 B3 28 31.3 40-160/0.55 055 | 0.75 80 B3 19 21.3
4020065 | 55 75 | 132 B3 B | 43 40-2001.1R | 1.1 15 90 B3 24 | 213
4020075 | 75 10 182 B3 ¥ | #13 40-20011.1 1.1 15 90 B3 4 |1 213
40-200/11 1 15 160 B3 2 | 453 40-2001.5 15 20 90 B3 24 | 213
50-125/3.0 3.0 40 100 B3 28 313 50-125/0.55R | 055 | 0.7 80 B3 19 21.3
50-125/40 | 40 55 | 112 B3 28 | 313 50-125/055 | 055 | 075 | 80 B3 19 | 213
50-16055 | 55 75 | 132 B3 ¥ | 413 50-1601.1R | 1.1 15 90 B3 24 | 213
50-160/7.5 75 10 132 B3 38 413 50-160/1.1 1.1 15 20 B3 24 21.3
5020002 | 92 | 125 | 1® B3 B | 43 50-20015R | 15 20 90 B3 24 | 213
50-20011 1 15 160 B3 2 | 43 50-200/1.5 15 20 90 B3 24 | 213
50-200/15 15 20 160 B3 42 453 50-200/2.2 2.2 30 100 B3 28 31.3







= MD

ODSTREDIVE LIATINOVE CERPADLA MONOBLOKOVE odvodené od DIN 24255

Odstredivé liatinové elektrické cerpadla monoblokové odvodené od normy DIN 24255 su vhodné pre
cerpanie Cistej vody v obcianskom, pofnoho Joodarskom a priemyselnom sektore. PouZivaju sa pre
tlakové, kurenarske a vzduchotechnické zariadenia pre zavlaZovanie, Sportové a umyvacie zariadenia.
[RozSirenie sady MMD:
vid’ katalog

Kurenarstvo/ Vzduchotechnika/ Priemysel ]

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
* Max. pracovny tlak: 10 bar ¢ Asynchronny motor dvojpélovy
* Max. teplota kvapaliny: 90°C * Izol4cia triedy F
_ » Stupen ochrany IP55
MATERVIAL , . . * Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
* Teleso Cerpadla, priruba a obezné koleso z liatiny trojfazové napétie 230/400V * 10% 50Hz do 4 KW

* Hriadel z AISI 304

, Ap .
« Mechanicka upchavka z uhlik/keramika/NBR vratane, 400/690V  10% 50 Hz vyjma 4kW

* Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
pri jednofazovom motore

* Ochranu proti pretazeniu pri trojfazovom motore
zaistuje uzivatefl

PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A)
Monofase Trifase KF Ve Monofase Trifase
230V 50Hz 230V 400V | 690V
MD 32-1251.1M [MD321251.1 | 1,1 315 450 Al 52 3
MD 32-125/1.5M [MD 3212515 | 15 40 450 93 59 34
MD 32-160/1.5M [MD 3216015 | 15 40 450 103 59 34
MD 32-160/22 M |MD 3216022 | 22 50 450 133 8,7 5
MD 32-20030 | 30 . . - 12 69
- MD 32-200/40 | 40 - - - 16 92
MD 40-125/1.5M [MD 4012545 | 15 40 450 95 6 35
MD 40-12522M [MD40-125R22 | 22 50 450 129 8,7 5
o MD 40-1603.0 | 30 - - 14 6,6
MD 40-160/4.0 | 40 - - - 17 98 -
MD 40-20055 | 55 - - - - 115 6,6
- MD 4020075 | 75 - - - - 155 9
MD 50-12522M [MD50-1252.2 | 22 50 450 129 8,7 5 -
- MD 50-125/30 | 30 - - - 10,7 6,2
MD 50-125/4.0 | 40 - - - 154 89 -
MD 50-160/5.5 | 55 - - - - 118 6,3
MD 50-160/7.5 | 75 - - - . 15 8,7
MD 50-2009.2 | 92 - - - - 19 il
MD50-20011 | 11,0 . . - . 22 127
MD 65-1255.5 | 55 - - - - 12 69
MD 65-1257.5 | 75 - - - - 14 8,1
MD 65-16041 | 11,0 - - - - 208 12
MD 65-16015 | 15,0 - - - - 2 156
MD 65-200/185 185 - - - - 39 25
MD 6520022 | 22,0 - - - - 43 248




= MD

ODSTREDIVE CERPADLA MONOBLOKOVE

MD

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) Vaha
A B c E F H TH [H[H [ M [M ][ NTJNT]O R v W_ [ DNA [DNM | Kg

MD 32-125/1.1 207 | 43 230 80 13 252 | 112 | 140 | 231 100 50 140 | 190 65 30 38 3% 50 32 306
MD 32-125/15 207 | 43 230 80 13 252 | 112 | 140 | 231 100 50 140 | 190 65 30 3B 3% 50 33 30,7
MD 32-160/1.5 A45 | 431 230 80 13 22 | 132 | 160 | 251 100 50 190 | 240 7 30 3B 3% 50 32 34,6
MD 32-16012.2 45 | 431 230 80 13 22 | 132 | 160 | 251 100 50 190 | 240 75 30 3B 3% 50 32 36,6
MD 32-200/3.0 281 | 43 252 80 13 340 | 160 | 180 | 279 | 100 50 190 | 240 75 30 3B 3% 50 32 437
MD 32-200/4.0 287 | 4585 | 264 80 13 340 | 160 | 180 | 291 100 50 190 | 240 75 30 12 3% 50 32 532
MD 40-125/1.5 207 | 43 230 80 13 252 | 12 | 140 | 23 100 50 160 | 210 65 30 3’ 3% 65 40 345
MD 40-125/2.2 207 | 43 230 80 13 22 | 112 | 140 | 23 100 50 160 | 210 65 30 3’ 3 65 40 36,5
MD 40-160/3.0 245 | 431 230 80 13 292 | 132 | 160 | 251 100 50 190 | 240 75 30 3’ 3 65 40 434
MD 40-160/4.0 245 | 4585 | 232 80 13 292 | 132 | 160 | 263 | 100 50 190 | 240 75 30 1 3 65 40 488
MD 40-200/5.5 287 | 4945 | 218 100 13 340 | 160 | 180 | 3095 | 100 50 216 | 265 75 50 1 3 65 40 64,3
MD 40-20017.5 287 | 4945 | 278 100 13 340 | 160 | 180 | 3095 | 100 50 215 | 265 75 50 1 3 65 40 69,7
MD 50-125/2.2 21 | 431 230 100 13 292 | 132 | 160 | 251 100 50 190 | 240 65 50 38 3 65 50 384
MD 50-125/3.0 21 | 431 230 100 13 292 | 132 | 160 | 251 100 50 190 | 240 75 50 38 3 65 50 45
MD 50-125/4.0 21 | 4785 | 232 100 13 292 | 132 | 160 | 263 | 100 50 190 | 240 75 50 1’ 3 65 50 53,2
MD 50-160/5.5 257 | 4945 | 278 100 13 340 | 160 | 180 | 3095 | 100 50 215 | 265 75 50 174 3 65 50 595
MD 50-160/7.5 257 | 4945 | 278 100 13 340 | 160 | 180 | 3095 | 100 50 215 | 265 75 50 1 3 65 50 67,3
MD 50-200/9.2 207 | 5845 | 3% 100 13 360 | 160 | 200 | 3375 | 100 50 215 | 265 80 50 14 3% 65 50 815
MD 50-200/11 297 | 5845 | 35 100 13 360 | 160 | 200 | 3375 | 100 50 215 | 265 80 50 1174 3 65 50 87,5
MD 65-125/5.5 257 | 4945 | 218 100 13 340 | 160 | 180 | 3095 | 125 65 215 | 280 75 35 | 2 | 415 80 65 65,7
MD 65-125/7.5 257 | 4945 | 218 100 13 340 | 160 | 180 | 3095 | 125 65 215 | 280 75 35 | 2 | 415 80 65 705
MD 65-160/11 297 | 5845 | 355 100 13 360 | 160 | 200 | 3375 | 125 65 215 | 280 80 35 | 2 | 415 80 65 895
MD 65-160/15 297 | 5845 | 356 100 13 360 | 160 | 200 | 3375 | 125 65 215 | 280 80 375 | 12 | 415 80 65 94,8

1 745 A

MD

PG29

225

18D
|
\
i
\
i
\
i
\
1

i

410

Model Rozmery (mm) Vaha
A F DNA | DNM | Kg

'~

bS]

o

‘ﬁ—\

o |
5
T
=
=

MD 65-200/185| 325 13 80 65 | 1352
5 MD 65-20022 | 325 13 80 65 | 1437




= MD

ODSTREDIVE CERPADLA MONOBLOKOVE

DIAGRAM (podra ISO 9906 stuperi 2)

u.sS. g‘p.m‘I 5|O 7|0 1CI)O ZEI)O 300 400 500
1 1 1
Imp.g.p.m. 40 b0 70 100 200 300 400 500
100 | | | | |
90 300
H 80 250 H
m 70 ft
60 -200
50 S jpann ‘755“\2@
MD 40-200/7.5 [~ ~ 2
——WD 32-200/4 = = N TV\QOO \‘\ N 2 150
| | L 7 *LI 7 ™MD 65-200/18.5 7
40 - - / S/ 5,11 NG
WD 32-200/3 - J]MD 40-200/5.5 T 200 T mm
g| | | ||||‘Iv~1'\ \\\ 4/0 \‘\
I~ MD 50-160,/7.5 IS~ 65 N
T T T — N~ ~ N
30 ———Mp 32-160/2.2 {1} VD 40-160/4 Ny <7%0,75 N 100
N - N
— f } I )
——MD 32-160/1.5 T 1 ND 40-160/3 TN JIND 50-160/5.5 -~k /I—| MD 65-160/11 /
— - — A ~ v AN
— Ji N I T N
20 ~ N N - N J@}?\ II
2 [ MD 32-125/1.1 LMD 40-125/22[ TN 0\50_125/ N \ll II N / =
= INBAN NVEER N/ C =
<_(| NG / ‘\\\ \\ / / <_(|
N _1oF L
o \ N D 212578 [l [ Mb65-125/55 Y 50 )
= /1 [MD 32-125/1.5 N N / / a
W N[/ 1/
MD 50-125/2.2-N
10 UCRISEEN Wl N iy
6 8 10 20 30 50 70 100 m®/h 150
PARAMETRE
Model | kW Q = Dopravované mnozstvo
lmin | 100 | 200 | 250 | 280 | 400 | 550 | 600 | 667 | 800 | 1000 | 1100 | 1200 | 1250 | 1400 | 1900 | 2000 | 2200 | 2300 | 2400
mih 6 I 12 T 15 T 47 Toa Tag Toag T a0 T 48 T 60 T 66 T 72 1 75 T g¢ T 44 T 420 T 132 T 138 T 144
H = Dopravna vyska
MD 3212511 | 11 25 | 203 | 185 | - .
MD32-125115 | 15 25 | 214 | 197 | 185 | 12
MD 3216015 | 15 7 | 289 | 219 | 205 | -
MD 3216022 | 22 %5 | 2 | 30 | 285
MD 32-200130 | 30 4 | 33 | 29 | 05
MD 32-200/40 | 40 505 | 469 | 443 | 425 | - - .
MD 4012515 | 15 195 | 184 | 177 | 172 | 146 | 103 | 85
MD 4012522 | 22 % | 232 | 29 | 25 | 204 | 169 | 155
MD 40160530 | 30 305 | 291 | 283 | 278 | %3 | 25 | 2
MD 40-160/4.0 | 4,0 B | 37 | 3% | 35 | 334 | 02| o
MD 40-200555 | 55 49 | 475 | 465 | 456 | 429 | B ;
MD 4020075 | 75 585 | 572 | 563 | 556 | 523 | 464 | 44 - - -
MD50-125122 | 22 - - - - 16 | 148 | 14 | 133 | 117 | 85
MD 5012530 | 30 . . . - 0 | 189 | 184 | 177 | 161 | 13 .
MD50-125/40 | 40 5 : : S| 245 | 235 | 231 | 24 | 209 | 178 | 16
MD 50-160555 | 55 - . - - | %5 | 312 | 307 | 30 | B/1 | 46 | 25| - -
MD50-16075 | 75 - - : - 38 | 369 | 364 | B7 | M1 | 3 | 201 | 271 | %
MD 5020002 | 92 . . . .| 475 | 456 | 48 | 437 | 411 | 3% | R . .
MD 50-20011 | 11,0 - - - - 5 | 533 | 526 | 515 | 49 | 42 | 413 | 38 - - -
MD 6512555 | 55 . . - - - . o4 | 287 | 81 | 2 | 243 | 206 | 02 | 189 | 135 | -
MD 6512575 | 75 : : : : : : o | %7 | 262 | 51 | 245 | 238 | 284 | 22 | 172 | 16 : :
MD 6516011 | 11,0 . . . - - . . % | 36 | 28 | 23 | 38 | 315 | 305 | 264 | 54 | 82 | 2 -
MD 65-160/15 | 15,0 - - : : : - - - | 382 | 374 | 369 | 364 | 361 | 352 | 32 | 303 | 283 | 271 | %
MD 65-2001185 185 . . . - - . . - | 535 | 523 | 515 | 507 | 502 | 487 | 422 | 406 | 37 . -
MD 65-200122 | 22,0 - 5 - - - - - - | 595 | 584 | 578 | 571 | 567 | 555 | 501 | 488 | 46




= MD

ODSTREDIVE CERPADLA MONOBLOKOVE

VYKONNOSTNE KRIVKY série MD 32 (podia ISO 9906 stuperi 2 )

0 USgpn. 50 100
L | | i 1 I 1 L 1 L i 1 1 d
0 Inp.gpn 30 100
1 1 1 A ] 1 - H
f#t
- 300
32-250/9.2
&
20
32-250/7.5
B0 - 200
32-250/5.5
1 1 11
B - -
32-200/74.0 190
40
\\
i 32-200/3.0 0
" |== 2-1602.2
2 32-160/1.5
E 4 i
<9 1 21515149 o
&2 32-125/1 .1 3
=3 2
[ -
e 0 T omrama o F
0 capaciTy 100 20 0 400 50 A
I i T I T I
0 5 10 5 2 5 W A
an | |
#12&/1]1 5 m
]
S0 o 4
. Vs - -
%i%:g_‘ & LA
2-1802.2 - 3
| —1-32-200/3.0
o> 32-200/4.0
SN BT Y 2
gd mE Lk
el R |
z
1 AR 1 ik 0
PORTATA
0 capactTy 10 20 30 A0 g/ 500
i2
k¥
st
10 =
- ] 32-250/9.2
% 1] | -
§ 32-250/7 .5 |ueed
. L -
g 32-250/5.5 F—
<& 4 T 11 ]
N BEE %K
g I TEiN: IS
g5 o [I==AT i [T
PORTATA ! !

0 capacrTy 100 20 00 40 50 gi/1




MD

ODSTREDIVE CERPADLA MONOBLOKOVE

VYKONNOSTNE KRIVKY série MD 40 (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpn 50 100 150
L { 1 1 1 1 1 1 | 1 L 1 1 |
0 Imp.g.pon. 50 100 150
| 1 ] [ | | 1 1 H
ft
Zh
m ey
B a 40-250/15 1+ 250
0 .
N 40-250/11 -1
60 20
- 1 175
5 40-200/7.5
150
0 ] 40-200/5.5 [
HHH 15
& 40-160/4.0 H
¥ ‘Hs{ { { 1 10
40-160/3.0 H
4 SunnnuEn
= 2 F3 40-125/2.2 1
o FHH
K 40-125/1,5 4 <
SE 3
=< =R
g5 E
0 0
PORTATA ( '
CAPACITY llm T o T mr ﬂrll ,m T it
0 5 10 5 5 3 ¥ 4 ¥Wh
80
“270 TP ]40-;]25[[/2]2:
60 40-180/3,0 40—'125'/1.15: 3 ";34
1l
0 w-1004.0 0 1 4 4
40 40-200/5.5 3
EE 40-2007.5
32 7 oo :
=0 —
5“ 2 NPS !
£, 11 .
PORTATA 1
0 capaCITY 200 400 500 500 [
16
< 2 =
& 40-250/15 —_
o L B T I |
n: B Jo 40-200/7.5
g
jam}
5 4 40-200/5.5 — -
E% Rtend : :
o 0 0 ! :ﬁél%ﬁi,ﬁ
PORTATA
0 capacaTy 20 40 50 800 M A




MD

ODSTREDIVE CERPADLA MONOBLOKOVE

VYKONNOSTNE KRIVKYsérie MD 50 (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 US.gpn 100 0
L 1 1 i 1 I ] 1 1 I L i | |
0 Ip.g.pt 10 20 0
e AR SEass===s
n 50-250.18.5 ft
9 - X0
& 50-250/15 - )
7 -
&0 50-200/11.0. = [ o
| 0 I + -
5 :50—290/19.I2| C
R
40 ':' N - .l |
50-160/5.5 | i
X i 100
50-125/4.0 -
p ? n
E A
50-125/3.0 [
52 P 2
a¥ | %
2 2
Z= - =
= o F
PORTATA 0 20 400 1000 1200 174y
CAPACITY T T T T T T
0 10 A X 9 ® n w ¥A
) 1
n %0
$0-12573.0
10 50-125/4.0 S0-200/11.0
B FiRA1 s, L
0 50-200/8.2 i ]
o> A i
T " NPSF 2
b 0 am ; !
0capactry 40 iow 1 o
&
ki
-
% 15 -
: 50-200/11.0
gy 10 pames =T
£ s e
E %— 501805 5 50-125/4.0
25 0 §50-125/3.0 !
0 Pty A0 00 10 a




= MD

ODSTREDIVE CERPADLA MONOBLOKOVE

VYKONNOSTNE KRIVKY série MD 65 (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 1.S.g.p.n. 20 30 400 300 500
N R T Y O O A O O T O O B O | | I O S N N N S O S T |
0 Inp.g.p.n.100 200 300 400 500
H 70 | S T N N S S W | Lt 1 I 1 § 1 | L1 1 H
n - ft
65-200/22.0
m L f P 1 [~ 2m
]
65-200/18.5 B
~
50 - "
‘\ B 150
. 65-160/15.0 B
. SSSEae :
65-160/11.0 ~= B
Py - B
- 100
¥ 1 65-125/7.5 i
[ =
P
2 B
w 65-125/5.5 -]
= - 50
=
g2 10 | Q
> <L
E [, B
PORTATA { 500 1000 1500 2000 2500 A1/’
CAPACITYl T T | ] 1 L T T ] ] 1 L 1 ] 1 3
0 2 40 &0 o w2 4 A
0 T T T ]
lw I
7 A 5 NeSH
80 B5-125/7.5 /; S 2007220 __——85-200419-5 4 n
6512555 [ »
B-160/15.0 | A 0
o> 30 85180110 [ - NPSH 3
zZz W — 2
=0 | |
o
28 4 0
0 PaBieThy 500 1000 150 2000 250 i1
22
K
18 -
- -
o
] 12 B-200/22.0 P ==
; i 65-200/18.5
gg 8 65-160/15.0
<T b 65-180/11.0
5 4 85-15/1.5
T ’ &-125/5.5
5 0 1

}
1
0 E’Eﬂé}?y 500 1000 150 2000 2500 gi/1*







WINNER

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA +-

Elektrické odstredivé ponorné Cerpadla vhodné pre Cerpanie Cistej vody z vrtov, pre zvysovanie tlaku
v polnohospodarskom, domacom alebo prleng}/se_lnom sektore, k zavlaZovaniu a Cerpaniu Cistej vody
vseobecne. Mo6zu byt pouzité tiez v horizontalnej pozicii.

ROZSAH POUZITIA
* Maximalne ponorenie: 100 m
Maximalna teplota kvapaliny: 30°C s motorom
vo vodnom kupeli
40°C s motorom v olejovom kupeli
Maximalne dovolené mnozstvo pevnych €astic: 50 ppm

MATERIAL

* Vonkajsi plast, saci a vytlacny otvor, saci filter, skrinka
difuzora a spatna klapka z nerez ocele AISI 304

* Obezné koleso a difuzor z technopolymeru

* Hriadel z AISI 304

TECHNICKE UDAJE

* Motor dvojpdlovy vo vodnom kupeli (WY) alebo
v olejovom kupeli (OY)

* Max. zapnutia a vypnutia za hodinu: 30

* Trieda izolacie F

¢ Stupen ochrany IP58

¢ Jednofazové napatie 220V *+ 6% 50 Hz
trojfazové napatie 380V + 6% 50 Hz

* DNM 1" pre modely A-B-C - 2" pre modely D-E




WINNER

TECHNICKE CHARAKTERISTIKY

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA +-

Cerpadla st konstruované tak, aby ich bolo moZné napojit na motory podfa normy NEMA. Hydraulicka

cast’ je konstruovana tak (mimo série E15), Ze:

* nepatrnym axialnym zataZenim hriadela motora prediZuje priemernu Zivotnost’ _ ]
* vonkajsi priemer obeZneho kolesa je vacsi ako bezZne pouZivany, co umoznuje dosiahnut’ rovnaky

vykon pri znizenom pocte stupriov

* malé mnozZstvo pevnych castic vo vode je pripustné

Vstavana spétna klapka sa lahko vybera alebo kontroluje. _ _ _
Komponenty su vécsie ako bezné, ¢o umoZriuje pouZitie cerpadla aj v najtaZzsich podmienkach

v v

PARAMETRE

Model kW Kondenzator Menovity prid (A) Model kW Kondenzator Menovity prid (A)
Monofase Trifase KF Ve 1~ 3 Monofase Trifase KF Ve 1~ 3

220V 50Hz 380V 50Hz 220V 380V 220V 50Hz 380V 50Hz 290V 380V
WYM 050 A1/14 | WYT 050 A1/14| 0,37 16 450 B 15 OYM 050 A1/14 | OYT 050 A1/14 | 037 20 450 32 14
WYM Q75 A1/21 | WYT 075 A1/21| 0,55 20 450 51 22 OYM 075 At/21 | OYTO75A121 | 0,55 25 450 44 18
WYM 100 A1/28 | WYT 100 A1/28| 0,75 30 450 6 28 OYM 100 A1/28 | OYT 100 A1/28 | 0,75 3% 450 56 25
WYM050B2/7 | WYT 050827 | 037 16 450 33 15 OYMO050B27 | OYT050B27 | 037 20 450 32 14
WYM075B2/10 | WYT 075B2/10| 055 20 450 51 22 OYM075B2/10 | OYT075B210 | 055 % 450 44 18
WYM 100 B2/14 | WYT100B2114 | 0,75 30 450 6 28 OYM100B2/14 | QYT 100B214 | 0,75 3 450 56 25
WYM 150 B221 | WYT 150 B2/21 | 1,1 40 450 8,7 37 OYM150B2/21 | OYT 1508221 | 1,1 40 450 77 33
WYM200B2/28 | WYT200B2/28| 15 60 450 112 48 OYM200B2/28 | OYT200B2/28 | 1,5 60 450 108 44
WYM300B2/40 | WYT 300B2/40| 22 80 450 16,7 69 OYM300B2/40 | OYT300B2/40 | 22 80 450 15,1 6,1
WYM 050 C4/4 | WYT 050 C4/4 037 16 450 33 15 OYM 050 C4/4 | QYT 050 C4/4 037 20 450 32 14
WYM 075 C4/6 | WYT075C4/6 | 055 20 450 51 22 OYMO75C4/6 | OYT075C4%6 | 055 25 450 44 18
WYM 100 C4/9 | WYT100C4/9 | 0,75 30 450 6 28 OYM100C4/9 | OYT100C4/9 | 0,75 3% 450 56 25
WYM 150 C4/13 | WYT 150 C4113| 1,1 4 450 8,7 37 OYM 150 C4/13 | OYT150C413 | 1,1 40 450 7 33
WYM200 C4/18 | WYT200C4/18| 15 60 450 12 48 OYM200C4/18 | OYT200C4/18 | 15 60 450 108 44
WYM 300 G427 | WYT 300 C4f27| 22 80 450 16,7 6,9 OYM 300 C4/27 | OYT 300 G427 | 22 80 450 15,1 6,1
WYM 100 C5/7 | WYT100C57 | 0,75 30 450 6 28 OYM100C5/7 | OYT100Ca7 | 075 3% 450 56 25
WYM 150 C5/10 | WYT 150 C5/10| 1,1 4 450 8,7 3,7 OYM 150 C5/10 | OYT150Ca/10 | 11 40 450 7 33
WYM200 C5/14 | WYT200C5/14| 15 60 450 112 48 OYM200C5/14 | OYT200C514 | 15 60 450 108 44
WYM 300 C5/21 | WYT300C521| 22 80 450 16,7 6,9 OYM300C5/21 | OYT300C51 | 22 80 450 15,1 6,1
- WYT 400C528| 30 - - - 96 - 0YT400C528 | 30 - - - 838
; WYT550C5/38| 40 - - - 109 - 0YT550C538 | 40 - - - 11
WYMO75D9/4 | WYT 075 D9/4 0,55 20 450 51 22 OYM075D9/4 | QYT 075 D9/4 0,55 25 450 44 18
WYM100D95 | WYT100D95 | 0,75 30 450 6 28 OYM100D9/5 | OYT100D95 | 0,75 3% 450 56 25
WYM 150 D9/7 | WYT 150 D9/7 11 40 450 8,7 3,7 OYM150D9/7 | OYT 150 D9/7 11 40 450 77 33
WYM200D9/9 | WYT 200 D99 15 60 450 12 48 OYM200D9/9 | OYT 200 D99 15 60 450 108 44
WYM300 D914 | WYT300D9/14| 22 80 450 16,7 6,9 OYM300D9/14 | OYT300D9M4 | 22 80 450 15,1 6,1
. WYT 400D919| 30 - - - 96 - OYT400D9A9 | 30 - - - 838
- WYT550D9/26| 4,0 - - - 10,9 - OYT550 D9/26 | 4,0 - - - 1
WYM 150 E15/4 | WYT 150 E15/4 | 1,1 40 450 87 37 OYM 150 E15/4 | OYT 150 E15/4 1,1 40 450 17 38
WYM200 E15/6 | WYT 200 E1566| 15 60 450 12 48 OYM 200 E15/6 | OYT 200 E15/6 15 60 450 108 44
WYM 300 E15/9 | WYT300E1509| 22 80 450 16,7 6,9 OYM300E15/9 | OYT300E159 | 22 80 450 15,1 6,1
- WYT 400 30 - - - 96 - OYT400E1512| 30 - - - 838
E15/12 WYT 40 10,9 OYT 550 E15/16| 4,0 1

550 E15/16 55 135 OYT750E15/22| 55 144

97




WINNER

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA +-

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

TOTAL HEAD

TOTAL HEAD

VUSgpm. 2 3 4 5 8 7 8 9 0
mapn 23t 9§ ]
150
H H
m - ft
=~
125 N 400
™,
N
\\
\\
100 -] C
- N 200
~, S N 300
™~
S
7 N Tl
A1 /28
T~ N oo
~_] ‘\‘
™~
50 N ]
N A2
S~
| 1100
25 INVAESEN
[sn)
<
s
=
0 2
CAPACITY 10 15 20 25 30 35 40 Q I/min
USgpm. 5 10 15 20 2 30
Imp.g.p.m. 5‘ Tp WP %D 2‘5
260
Ho b L 600
m PN
C4/27 N
\\ H
150 ) ft
~ 400
5]
C4/18
100 ™~
\\
ca3 T N \
T~
~ / ™~ \\ \
1] SANEA
T —
50 C4/9 Tl NG \
~
L1 NS \
C4/6 [ T~ ™ \
T T——— T~~~ \\ 2
0‘4‘/4‘ \\\ \Q N f
‘\ <
ST S 2
0 CAPACITY 20 40 50 80 100 120Q \/m'\n

TOTAL HEAD

TOTAL HEAD

‘U.S‘q,p.m. 2“5 ? 715 W‘O 12.5 1‘5
Imp.g.p.m. 2,‘5 f‘) 7.5 19 T2‘5
300
H H
m ft
T~
20 ™ —B800
B2/40 T
N
\\
200 N
- ~600
T
™~
B2 /28+T3
150 / N
N
—— \\ \\
~—— N L
B2/21 N 40
100 ™~ AN A
N NN
] \\ \\
B2/1 I~ N h A
=L ™ N \\ |-200
B2 /10 [ T T=— ™ N\
50 s T \/ T I ] \ ]
~—~_ ~ <
82/7 s\: NS b=
0 CAPACITY 10 20 30 40 50 60 Q I /min
Usgpm. 5 10 15 2 2 30 3
Imp.gp.m. 5 10 15 20 25 30
250 L | 1 | L L
~800
H
I~
H
m \\
ft
200 C5/38 +1
600
1
———— N
T~~~
150 ™
C5/28 ~ N
N \\
~r——— N \ L
S < \C 400
C5/21 ~ N\
100 ~ \ N\
\\\‘ \\\
] N
C5/14 ARESw NN
- A N——200
|| ~
50 €5,/10 < TN
| T N~ N
—— N [
C5/7 N ;
L] ™~ 2
=
. T .2
0 CAPACITY 40 60 80 100 120 140 Q 1 /min




WINNER

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA +-

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

D9

E15

‘ US.qp.m. 19 Z‘O S‘D 4‘0 5‘0 6‘0 ‘ US.g.p.m. 2‘0 49 69 8‘0 1(‘10
175 Imp.g.p.m. 1‘0 2‘0 3‘0 4‘0 5‘0 140 Imp.g.p.m. 2‘0 4‘0 60 8‘0
H H
m N m o o
150 \\D9/26 500 10 n 400
N H N H
o E15/22 SN
1254 N o0 100 f
~< D9 / 19 N~ \ 1300
Y N T~ \\
\ ™ N
100 \‘\ \C 80 EW5/16 N N
L N\ 300 N N
~L_D9/14 < \ SSuy NS N
. AR ~N ™ 200
7 ~ \ 60 £15/12 11T N
\ L N N
N N L o00 L/l N 9
— D3/9 A UEAWAY il "
5011 D9,/7 < NN 40 E15/9 Mg N
— o \ \\ I - \\‘ ‘\ 7100
D9/5 T~ 100 LT E15/6 L] SSEERNANA
o 25 T TTNNN - o 20 T T RN -
g D9/4 e N NN 5 o E15/4 e T W
2 - T 2 2 T macSRas 2
5 4 1 \ o © &, [[TT] o ©
0 CAPACITY 50 100 150 200 250 @ I/min CAPACITY 100 200 300 0 Q I/min
PARAMETRE
Model kW Q = Dopravované mnozstvo
Winner /min 0 | 15 | 2 | 2 | 30 | 3% | 40 | 5 60 | 80 100 | 130 | 150 | 160 | 190 | 200 | 250 300 | 350
WY - oY mh |06 T o9 I 12 T 15 T 48 Tar T 24 T3 36 | 48 6 78 19 Tog Tg T 12T 15 T 48T 2
B H = Dopravna vyska (m)
050 A1/14 037 62 584 | 536 | 477 | 405 32 - - - -
075 At1/21 0,55 4] 874 | 803 | 716 | 609 48 - - . .
100 A1/28 0,75 127 | 1205 | 1121 | 1016 | 885 72 - - - - -
050 B2/7 0,37 3 407 | 379 30,8 215 10 - . .
075B2/10 0,55 62 589 55 449 317 15 - - -
100 B2/14 075 87 89 | M7 639 425 21 - - -
150 B2/21 11 130 | 1243 | 1169 972 69,3 3 - - -
200 B2/28 15 174 | 1667 | 1576 132,6 96,3 82 - - -
300 B2/40 22 250 | 2408 | 2293 1977 1492 60 - - - - -
050 C4/4 0,37 27 258 241 - 194 127 4 - -
075 C4/6 0,55 40 38,5 36,3 - 299 | 205 8 - -
100 C4/9 075 59 57 539 - 445 | 302 10 - .
150 C4/13 11 86 82,8 786 - 658 46 16 - -
200 C4/18 15 118 12,7 106,4 - 875 | 594 20 - .
300 C4/27 22 177 1709 162,5 - 131 88,8 30 - -
100 C5/7 075 40 385 - %8 | 318 | 268 15 .
150 C5/10 11 57 56,1 - 516 | 462 | 378 20 -
200 C514 15 80 78,1 - 78 | 629 | 513 28 -
300 C5/21 22 120 1165 - 1074 | %5 | 768 4 -
400 C5/28 30 159 155 - 1436 | 127 | 1043 57 -
550 C5/38 40 215 209,7 - 1946 | 1731 | 1439 79 - - -
075 D9/4 0,55 25 - 87 | 221 20,1 16,3 11,6 6 -
100 D9/5 0,75 30 - 289 | 272 | 251 20,7 149 7 -
150 D97 11 82 - 409 | 382 35 28,7 20,7 11 -
200 D99 15 55 - 52,1 491 451 36,9 264 14 -
300 D94 22 84 - 80,5 76 01 | 575 409 22 .
400 D919 30 114 - 1088 | 1024 | 944 | 778 56 29 -
550 D926 40 154 - 1476 | 1394 | 1291 | 1071 769 38 - - - -
150 E15/4 11 22 19,7 172 143 112 77 4
200 E15/6 15 38 30,2 269 29 | 182 13 7
300 E15/9 22 50 46,1 4“1 35,1 28 19,7 10
400 E1512 30 67 62,7 56,8 492 | 399 | 283 14
550 E15/16 40 89 834 759 66,3 54 38,5 18
750 E15/22 55 122 1143 104.3 919 76 554 26




WINNER

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA +-

i
|
| l@
Kk
|
|
|
f
W niinl 2
I slnZ
|
|
|
|
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm)
WINNER H1 Weight Kg.
H OYM | OYT | WYM | WYT | DNM | OYM | OYT | WYM | WYT
AtH4 5885 | 910 | 910 | 860 | 845 | Gi'h | 129 | 123 | 139 | 133
A2t 736 | 10825 | 10575 | 10325 | 10075 | GiV. | 158 | 147 | 167 | 157
A1128 941 | 13225 | 12875 | 12725 | 12375 | G1% | 203 | 187 | 212 | 196
B2 401 | 7225 | 7225 | 6725 | 6575 | Gi' | 112 | 106 | 122 | 116
B2110 473 | 8195 | 7945 | 7695 | 7445 | Gi'h | 132 | 121 | 141 | 131
B2/14 5685 | 950 | 915 | 900 | 865 | Gi'. | 161 | 145 | 17 | 154
B2/21 7% | 11525 | 11175 | 11025 | 10675 | G1% | 196 | 18 | 202 | 188
B2/28 941 | 14075 | 13575 | 13675 [ 13075 | G1V | 246 | 224 | 252 | 23
B2140 1208 | 18045 | 16945 | 17045 | 16445 | Gi' | 302 | 282 | 315 | 288
C4/4 3375 | 659 | 659 | 609 | 54 | Gi' | 103 | 97 | 113 | 107
C4l6 3895 | 736 | 711 | 686 | 61 | Gi% | 121 | 11 13 | 12
C4/9 467 | 8485 | 8135 | 7985 | 7635 | Gi'h | 148 | 132 | 157 | 141
413 5705 | 967 | 952 | 937 | 902 | Gi'. | 175 | 159 | 181 | 167
C418 700 | 11665 | 11165 | 11165 | 10665 | Gi' | 212 | 19 | 218 | 196
C4f27 971 | 15475 | 14375 | 14475 | 13875 | Gi | 262 | 242 | 275 | 248
0517 535 | 895 | 860 | 845 | 810 | Gi' | 143 | 127 | 152 | 136
C510 633 | 10405 | 10145 | 9995 | 9645 | G1V | 17 | 154 | 176 | 162
C514 793 | 12505 | 12005 | 12095 | 11595 | Gi' | 205 | 183 | 21,1 | 189
C5l21 1110 | 16865 | 15765 | 15865 | 15265 | Gi' | 242 | 222 | 255 | 228
C5/28 12895 - | 196 | - | 1891 | GI% | - | 299 | - | 309
C5/38 17885 | - | 435 | - | 260 | GI% | - | %9 | - | 375
D94 M75 | 764 | 739 | 714 | 689 | G2 | 122 | 111 | 131 | 121
D955 4635 | 845 | 810 | 795 | 760 | G2 | 143 | 127 | 152 | 136
D97 555 | o715 | 9365 | 9215 | 8865 | G2 | 17 | 154 | 176 | 162
D919 647 | 11135 | 10635 | 10635 | 10135 | G2 | 205 | 183 | 21,1 | 189
D914 8765 | 1453 | 1343 | 1353 | 1293 | G2 | 247 | 27 | % | 233
DIA9 a4 | - | 17205 | - | 16455 | G2 - 0 - 3
D926 55| - |22 | - | x| G -] %4 | - 37
E15/4 539 | 9555 | 9205 | 9055 | 8705 | G2 | 17 | 154 | 176 | 162
E15/6 730 | 11965 | 11465 | 11465 | 10695 | G2 | 213 | 191 | 219 | 197
E1509 90975 | 1574 | 1464 | 1474 | 1414 | G2 | 272 | 252 | 285 | 258
E1512 1265 | - | 18415 - |17665| G2 . L1 . 35
E15/16 571 | - | 22175 | - | 21425 | G2 - %9 | - | 395
E15/22 008 | - | 28425 | - |2m95| G2 . 48 - | 486




= 4ABHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE ' - Arsi 304

Elektrické odstredivé ponorné Cerpadla celonerezové z AISI 304 su spolahlivé, lahké, odolné proti
korozii a vdaka hladkym plocham obeZného kolesa a difuzora velmi vykonné. PouZivané v
hydraulickych %stémoch v domacnosti, polnohospodarstve, priemysle, v tlakovych a protipoZiarnych
zariadeniach. Dalej k zavlaZovaniu, umyvaniu a vseobecne pre cerpanie cistej vody. Napojenie
motora 4" podfa normy NEMA .
K dispozicii vo dvoch verziach: W4BHS s motorom vo vodnom kupeli

O4BHS s motorom v kupeli chladiacej kvapaliny (olej)

v

s
ROZSAH POUZITIA * El. Gerpadlo W4BHS s motorom WY vo vodnom kupeli
* Max. ponorenie: 100 m (max. teplota vody 30°C).
* Max. teplota kvapaliny: 30°C
* Max. obsah pevnych ¢astic: 50 ppm Charakteristiky obidvoch typov motora su nasledujuce:

; * Dvojpdlové 50 Hz
MATERIAL * Jednofazova verzia od 0,37 do 2,2 kW, 220V
* Priruba, otvory, spojka, obezné koleso, diftizor, klapka, * Trojfazova verzia od 0,37 do 5,5 kW, 380V
stupne, tiahla a kryt kablu z AISI 304 * [zol4cia triedy F
¢ Hriadel z AISI 316 * Ochrana IP 68
* Kruzky opracovanie z technopolymera/AlSI 304 . II?/I)"Chle pvrirtJOjenie pa napéjatgi kéﬁeclj' 50
z - » Max. pocet zapnuti a vypnuti za hodinu:

TEVCHNIQKEVUDAJE o o B « Dodavany kabel o dizke 1,5m do 2,2kW a 2,2m pre
El. Eerpadla m6zu byt doddvané v nasledujucich verziach: vyssie vykony

¢ El. ¢erpadlo O4BHS s motorom QY v kupeli chladiacej
netoxickej kvapaliny ( max. teplota vody 40°C )




4BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE 4 - arsi 304

PARAMETRE
Model kW Kondenzator | Menovity prid (A) Model KW | Menovity prid (A)
Monofase KF Ve Monofase Trfase Trfase
220V 50Hz 220V 380V 50Hz 380V
w (@] w (0] w (e}
4BHS21355M | 055 | 20 | 25 450 49 45 4BHS2 135 055 20 1,75
4BHS21877M | 075 | 30 | 35 450 56 58 4BHS2 1877 075 25 24
ABHS2 271 | 1,1 40 | 40 450 91 78 BHS2 2711 | 1,1 34 34
ABHS236/15M | 15 | 60 | 60 450 12 | 106 4BHS2 3615 | 15 45 44
ABHS2ddfoM | 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHS2 44122 | 2.2 6,1 6,0
4BHS2512M | 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHS25122 | 2.2 6,1 6,0
4BHSATIEM | 055 | 20 | 25 450 49 45 4BHS4 75 055 20 1,75
4BHSA10M | 075 | 30 | 35 450 56 58 4BHS4 1077 075 25 24
ABHSA 15 | 1,1 40 | 40 450 91 78 4BHSA 15111 | 1,1 34 34
ABHSA20M5M | 15 | 60 | 60 450 12 | 106 4BHSA 2015 | 15 45 44
ABHSA 242 | 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHSA 24122 | 2.2 6,1 6,0
ABHSA292M | 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHS4 29122 | 22 6,1 6,0
- - - - - - - 4BHS4 36/30 30 8,1 85
. - S - - - 4BHSA 4840 | 40 106 | 108
ABHSTSIM | 075 | 30 | %5 450 56 58 4BHST7 517 075 25 24
ABHSTTAM | 1,1 40 | 40 450 91 78 4BHS7 711 11 34 34
4BHSTAOMSM | 15 | 60 | 60 450 12 | 106 4BHST10M5 | 15 45 44
4BHST122M | 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHST 12122 | 22 6,1 6,0
4BHST 1412M | 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHST 14122 | 22 6,1 6,0
. - -] - - - 4BHST 18130 | 30 81 85
- - - [ s - : : 4BHST 23040 | 40 106 | 108
ABHSI57M5M | 15 | 60 | 60 450 12 | 106 4BHSI5 75 | 15 45 44
4BHSI510/22M 22 | 80 | 80 450 158 | 149 4BHS1510122 | 22 6,1 6,0
. - -] - - - 4BHS151330 | 30 81 85
4BHS1517/40 | 40 106 | 108
4BHS15 25055 | 55 145 | 145
Model kW Q = Dopravované mnozstvo
4BHS Umin | 13 | 30 | 40 | 50 | 60 | 100 | 120 | 180 | 250 | 300

mh 08 18 T 24 T30 T 3g T 6 T 72T 1080 15T 18
H = Dopravna vyska (m)

4BHS2 13/5 0,55 65 52 4 295

4BHS2 187 0,75 90 71 58 4

4BHS2 27/11 11 143 | 114 9 64

4BHS2 36/15 15 186 | 145 | 116 80

4BHS2 44/22 22 21 | 1787 | 14 97

4BHS2 51/22 22 215 | 2228 | 181 125 - -

4BHS4 7/5 0,55 - 37 36 34 315 | 185

4BHS4 1017 0,75 - 53 525 48 45 26

4BHS4 15/11 11 - 79 76 72 66,5 39

4BHS4 20/15 15 - 105 | 102 96 89 50

4BHS4 24/22 22 - 126 | 122 | 115 | 106 61

4BHS4 29/22 22 - 154 | 150 | 1415 | 132 76

4BHS4 36/30 30 - 189 | 178 | 170 | 1565 | 85

4BHS4 48/40 40 . 263 | 2411 | 227 | 210 | 1094 - -

4BHS7 5/7 0,75 - - : : 28 25 23 135

4BHS7 7/11 11 - - - - 35 | By | R5 20

4BHS7 10115 15 - - ; ; 5 | 495 45 2

4BHS7 12/22 2,2 - . . - 65 59 54 3

4BHS7 14/22 2,2 . - - . m 70 64 41

4BHS7 18/30 30 . . . - 100 90 825 51

4BHS7 23/40 40 . . : : 126 | 114 | 104 64 : :
4BHS157115 15 . . . - - - 30 2 185 12
4BHS15 10122 22 : : c c c c 435 38 285 | 175
4BHS15 13/30 30 . . - - - - 55 475 | 361 25
4BHS15 17/40 40 - - : : : : 72 63 45 29

4BHS 15 25/55 55 . - - - - - 108 9% 68,2 4




= 4ABHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE 4+ - i 304

DIAGRAM (podita I1SO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. ? 10 15 20 30 40 50 75

Imp.q.p.m. 5 10 15 20 30 40 50

300
250

- 800
- 700

200

T

— 600 H

— 500

150

- 400

100

- 300

75

— 200

50
150

40

30 — 100

75

20

~ 50

10

1
10 20 30 40 50 80 100 125 150175200 250 300 350 Q |/min

T T
1 2 3 4 6 810 15 18 Q m/h




= 4ABHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE 4 - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 4BHS 2 (podia ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 2.L5 5I 7.|5 10 12.5 15
i i |
Imp.g.p.m. 2.5 5 7.5 10 12.5
300 1 1 1 1
B
H ™ H
m ft
250 g [ T H . - 800
\
e
e~ . 7,
200 ~ %
™~ ~ M \6:35/
= 25 L 600
~ N,
gy '*29 I
" \; \¢7 \
150 [—— - — ! M’é N
— I ”&,5,&] NN
~ N e NN
™~ __‘%9\ ™ \‘ L 400
¢59\T2 |
—
100 —faee—— < N
N‘ Ty .
[ —— 467/152 Ty
o 8/>
0 N 200
o HS2 13 = 2
= — =
= =
p—
= =
o —
2 5 0
0 10 20 30 40 50 60
[
0 1 2 3 Qm’/h
70
n%
° 80 n%
50 '/ —
40 x
30
>
S 20
]
£ 10
(W)
0
0 10 20 30 40 50 60 Ql/min
KW 0.04 HEEEN
kW /Stage
003 /Stag ——
3 p—
g 0.02
S
(a1
- oM
=€
s g
wy
o]

0 10 20 30 40 50 60 Ql/min




= 4ABHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE ' - Arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 4BHS 4 (podia ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 5 10 15 20 25 30
i L 1 | | I
Imp.g.p.m 5 10 15 20 25
300 1 1 1 1
m = ft
250 N T« H . — 800
\ |
7,
28
; L%
— 0
200 \
g NG - 600
AN
— - \7&,96? N
] g/ N
150 — 1\6‘3 N
e T 0 N
~— —~ 456/34 lﬁ\
™~ | |‘|‘<23. \ . 400
1 A N
Iy - vy 48/134 2[‘4 l 7[\\ N
100 -— o QM N
g
i T TNTNS
N B e 45/‘1551 7l5 ! . \\
L s e 2440 o 200
50 DU I B o~
S0y h 2
% 4BHS4q - el . Lj':"
= P—te—— | — =
= =
= o
o) —
0 20 40 80 80 100 120 QI /min
o 2 4 6 Qr/h
70 % }
N7 .
° 80 n% — ~
50 =
40
30
-
S 20
&
£ 10
0
0 20 40 60 80 100 120 Ql/min
kyw 0.08 | ! ]. |[ ! !
1 kW /Stage -
0.06 R
A
£ 004
[ ]
a
= 0.02
<
T
[72]
0]

0 20 40 60 80 100 120" QI /min




4BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE 4 - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 4BHS 7 (podta ISO 9906 stupers 2)

US.gpm. 10 29 30 40 50 60
i 1
Imp.g.p.m. 10 20 30 40 50
150 1 | 1 1
H H
m i 1t
125 ~
- T.H. 2o
~
T
= N
100 N 7
‘\ ’%\)
" 2 L300
%2
[ —— \\
S
75 — NS
—— ~ ZH RN
—— ey %J !‘("b \\‘
— ™ \\’9&)/ L\‘ 200
= —_— -~ Ny*’?' \\
50 — Nl NN
Ty %5, 732]\\
/‘/\g-)’o S | N
!4 %’5\\
‘\/‘/5‘7
2 100
25 oo P T
o ——t— S7 5' 2
2 = £
=
- =
= =
2 o
0 40 80 120 160 200 240 Ql/min
[ T |
0 4 8 12 am/n
70 —H
n% 60 n% -
50 T
40
30
>
& 20
L
Lﬁ—’: 10
)
)
0 40 80 120 160 200 240 Ql/min
|| kW/Stage
0.12 —"
"
o
& 0.08
[w»)
a.
= 0.04
-T
T
R
0 40 80 120 180 200 240 Qi/min




4BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE ' - Arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 4BHS 15 (podta ISO 9906 stupers 2)

U.S.g.p.m. 10 20 310 40 50 60 70 80
| 1 ! 1
imp.g.p.m. 10 20 30 40 50 60 70
150 1 | 1 | | 1
H H
m ft
~
125 S T.H 400
~
‘\\
100 1‘9’9’6‘/5?
. %
~ | 300
o ~
D
75 — \\‘
— . By \\
— = \'-915 7> \‘
|N¢o N -200
= = o] N
50 —— \‘HSLS ,JI I Ny
‘\‘/'/375, N
o)
~ T 22 ™
] P B B o N I N
25 515 7 /15 ~ 100
f o]
% M - I ;
= —_ —
= =
=) —
2, 0
0 50 100 150 200 250 300 QI /min
[ T
0 5 10 15 Qm/h
70 { i
n%
° 860 n%
50 =t e~
40
30
.
© 20
[w.)
£ 10
(W)
0
o] 50 100 150 200 250 300 QI/min
W o2l TTTTTT]
| kW/Stage I
0.15 '
o
&£ o1
()
o
- 0.05
-
I
“ 0
0 50 100 150 200 250 300 QI/min




= 4ABHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE 4 - arsi 304

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm) hmotnost’ Kg. Model Rozmery (mm) hmotnost Kg.
motor O H H1 | DNM motor W H H1 | DNM
Monofase Trifase 1~ 3~ 1~ 3~ |solo pompa Monofase Trifase 1~ 3~ 1~ 3~ |solo pompa
4BHS213/5M | 4BHS2 135 802 | 802 | 4805 | GI' | 136 | 13 6 4BHS213/5M | 4BHS2135 | 7735 | 7535 | 4805 | Gt'h | 145 | 138 6
4BHS2 18/7M | 4BHS2 1877 953 | 98 | 6065 | G1'. | 169 | 158 | 82 4BHS2 18/7M | 4BHS218/7 | 9295 | 8995 | 6065 | Gt'k | 182 | 168 | 82
4BHS2 27/11M | 4BHS2 27/11 "7 | 1142 | 795 | Gi'% | 214 | 198 11 4BHS2 27111 | 4BHS227/11 | 11525 | 11185 | 7955 | GiV. | 229 | 206 | 111
4BHS236/15M | 4BHS236/15 | 1422 | 1387 | 10055 | Gt'h | 258 | 242 | 138 4BHS2 36/15M | 4BHS236/15 | 14135 | 13625 | 10055 | Gt'h | 275 | 249 | 138
4BHS2 44/22M | 4BHS244/22 | 1711 | 1661 | 11945 | GiV. | & | 307 | 165 4BHS2 44/20M | 4BHS244/22 | 16775 | 16025 | 11945 | Gt'h | 329 | 303 | 165
4BHS251/22M | 4BHS251/22 | 1858 | 1808 | 13415 | Gi'k | 348 | 335 | 193 4BHS251/22M | 4BHS251/22 | 18245 | 17495 | 13415 | G1'h | 357 | 331 | 193
4BHS4 7/5M 4BHS4 7/5 676 | 676 | 3545 | GI'h | 121 | 115 | 45 4BHS4 7/5M 4BHS4 7/5 6475 | 6275 | 3645 | Gt'h | 13 | 123 | 45
4BHS410/7M | 4BHS4 1017 764 | 739 | 4175 | GI'h | 145 | 134 | 58 4BHS410/7M | 4BHS4107 | 7405 | 7105 | 4175 | GI'h | 158 | 144 | 58
4BHS4 15/11M | 4BHS4 1511 | 904 | 869 | 5225 | GIV. | 18 | 164 | 77 4BHS4 15/11M | 4BHS4 15/11 | 8795 | 8455 | 5225 | Gt'h | 195 | 172 | 77
4BHS420/15M | 4BHS4 20115 | 1065 | 1030 | 6485 | Gi'. | 214 | 198 94 4BHS4 20115M | 4BHS4 2015 | 10565 | 10055 | 6485 | GiV. | 231 205 94
4BHSA240M | BHSA 24122 | 1249 | 1199 | 7325 | Gi'k | 267 | 264 | 112 4BHS4 24/22M | 4BHS424/22 | 12155 | 11405 | 7325 | G | 276 | 25 1.2
4BHS4 29/22M | 4BHS429022 | 1375 | 1325 | 8585 | G1'. | 283 | 27 128 4BHS4 29/22M | 4BHS429/22 | 13415 | 12665 | 8585 | G1': | 292 | 266 | 128
- 4BHS4 36/30 - 1582 | 10055 | G1'k - 37 155 - 4BHS4 36/30 : 1518 | 10055 | G1'k - 28 | 155
- 4BHS4 48/40 - 1855 | 12785 | G17. - 22 | 202 - 4BHS4 48/40 - 1831 | 12785 | G17. - 44 | 202
4BHS7 5/7M 4BHST7 517 70 | 745 | 4285 | G2 | 132 | 12 45 4BHS7 5/7M 4BHST7 517 7465 | 7165 | 4235 | G2 | 145 | 131 | 45
4BHS7711IM | 4BHS7 711 868 | 833 | 4865 | G2 | 155 | 139 | 52 4BHS77M1IM | 4BHS7T7A1 | 8435 | 8095 | 4865 | G2 17 | 147 | 52
4BHS710/15M | 4BHS710/15 | 9975 | 9625 | 581 G2 | 183 | 167 | 63 4BHS710/15M | 4BHS710/15 | 989 | 938 | 581 G2 20 | 174 | 63
4BHS7 12/22M | 4BHS712/22 | 1192 | 1142 | 6755 | G2 25 | 212 7 4BHST7 12/22M | 4BHS712/22 | 11585 | 10835 | 6755 | G2 284 | 208 7
4BHST 14/22M | 4BHS7 1422 | 1255 | 1205 | 7385 | G2 233 2 8 4BHST 14/22M | 4BHS7 14/22 | 12215 | 11465 | 7385 | G2 242 | 216 78
- 4BHS7 18/30 - 1441 | 8645 | @2 - 3 95 - 4BHS7 18/30 - 1877 | 8645 | @2 - 268 | 95
- 4BHS7 2340 : 1630 | 10535 | G2 : 38 | 118 - 4BHS7 23/40 : 1606 | 10535 | G2 - 3 1138
4BHS157/15M | 4BHS157/15 987 952 | 5705 | @2 174 | 158 54 4BHS157/15M | 4BHS157/15 | 9785 | 9275 | 5705 | G2 19,1 165 54
4BHS1510/22M | 4BHS1510/22 | 1255 | 1205 | 7385 | G2 | 223 | 21 68 4BHS1510/22M | 4BHS1510/22 | 12215 | 11465 | 7385 | G2 | 232 | 206 | 68
- 4BHS151330 | - 1441 | 8645 | @2 - 27 | 82 - 4BHS151330 | - 1377 | 8645 | @2 - %5 | 82
4BHS15 17/40 = 1651 | 10745 | G2 = 325 105 - 4BHS15 17/40 = 1627 | 10745 | G2 = 37 | 105
4BHS1525055 | - 2009 | 14525 | G2 - ¥4 4 . 4BHS1525/55 | - 2125 | 14525 | G2 - 402 | 14

Vyber napajacieho kablu.
: priklad: Motor monofaza 220V 1.1kW = 39m = 4 x 2.5 mms

V4
=\
H Motor kw HP Cable type and length maximum limit
4-09.5 4x1 |4x1.5|ax2.5[ axa | 4axe [ 4x10| 4x16
@76,242 Single phase 0.37 0.5 50 75 125 - - - -
- H 220V - 50 Hz 0.55 0.75 38 57 95 | 152 -
7.3% 0.75 1 30 45 75 120 | 174 -
----------------------- 11 15 22 33 53 85 127 210 -
15 2 - 23 38 63 92 | 154 | 246
2.2 3 - - 28 45 67 | 112 | 180
Three phase 0.55 0.75 164 246 - - - - -
380V -50 Hz 0.75 1 133 | 200 | 333 -
1.1 15 97 | 146 | 244 | 390 -
1.5 2 72 109 180 290 | 435 -
2.2 3 51 78 130 207 310 516
3 4 41 62 | 104 | 167 | 250 | 416 -
3.7 5.5 31 46 77 | 124 | 186 | 310 | 496
55 75 128 33 | 56 | 90 | 135 | 225 | 360
Three phase 0.55 0.75 60 90 150 240 - - -
220V -50 Hz 0.75 1 47 71 | 118 | 190 -
11 15 35 52 87 | 140 | 210 -
1.5 2 26 40 66 106 160 266 -
2.2 3 - 29 48 76 115 191 306
3 4 - - 37 60 90 | 150 | 240
TYPE @ 4BHS 2 TYPE : 4BHS 7 3.7 5.5 - - 27 44 66 | 110 | 176
4BHS 4 4BHS 15 5.5 75 - - - 32 48 80




= IDROGO

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA 5

Odstredivé viacstupriové ponorné elektricke cerpadla su vhodné pre cerpanie Cistej vody z vrtoy,
cisterien a zbernych daZdovych nadrZi. Su uréené pre domace vodarne, pre zavlaZzovanie, umyvanie
dopravnych prostriedkov a K zvySovaniu tlaku vseobecne.

Cerpadla su vybavené dvojitou mechanickou upchavkou s vnutornou komorou plnenou olejom a su
dovééané s 20 metrovym napadjacim kablom typu H_7 RN-F. Jednofazova verzia s plavakom na
vyZiadanie.

s

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
* Max. pracovny tlak: 10 bar * Asynchronny motor chladeny ¢erpanym médiom
¢ Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41 e Trieda izolacie F
pre domace pouzitie  Stupen ochrany IP68
40°C pre ostatné pouzitie * Jednofazové napatie 230V = 10% 50 Hz
¢ Pracovna poloha: horizontalna i vertikalna trojfazové napatie 230/400V * 10% 50Hz
* Max. ponorenie: 20 m * Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
B pretazeniu motora s automatickym opéatovnym zapnutim
MATERIAL u jednofazového motoru
* Vonkajsi plast, skrinka motora, disk pre mechanické * Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
tesnenie, filter a uzavieraci krazok z AISI 304 zaistuje uzivatel
* Hriadel z AISI 416 * DNM 1"1/,

* Obezné koleso, difuzor a rozperka z technopolymera
* Mechanicka upchavka vrchna z uhlik/keramika/NBR
a spodna z Sic/Sic/NBR

Rozmery
Jednofazova verzia s plavakom na vyZiadanie . Ak cerpadlo bude pouZzité DNM G 1"1/4
vo vrte, nadrzi a pod. T
dodrzat’ rozmery : &
\  600x600x600 pre
spravnu ¢innost’ plavaka.
|
I t
i
1
= i
] i
i
i
Y
AN 0138

TABULKA ROZMEROV

Model (mm) Vaha
H Kg
Monofase Trifase 1~ 3

IDROGO M 40/06* | IDROGO40/06 | 513 13 13
IDROGO M 40/08 |  IDROGO 40/08 513 15 15
[DROGOM40/10 | IDROGO 40110 | 539 16 16
IDROGO M 40/12 |  IDROGO 40/12 590 17 17
IDROGO M 40/15 | IDROGO 40/15 616 18 18
IDROGO M 80/12 |  IDROGO 80/12 540 16 16
IDROGO M 80/15 |  IDROGO 80/15 564 17 17

- IDROGO 80220 | 590 18 18

* S 5 metrovym kéblom Hg7RN-F




= IDROGO

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA 5

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 5 10 15 20 25 30
| | | | | | |
| | | T | 1
0 Imp.g.p.m. 5 10 15 20 25
— 90 —
E E
T ~ T
80
|40
/1 ™~ 250
— \\‘
70 = ~ & —
140/12
N S
80 ~‘~ e ™~ 200
1 40/10] == T N
™~ AN
50 ks N
—— —t N g
—40/08 < m— h g g 150
40 = N N ™
9( N < \\\\ N
= 1 40/06] T NS NS
- 30 = AN N S\ —100
= s LTSS
= NN 5 80/20
2 N 80/15
Y 80/12 50
10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q [I/min]
| | | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 Q [m3¥/h]
PARAMETRE
Model kw Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve 1~ 3~ lmn | 20 | 30 | 4 | 60 | 8 | 100 | 120
230V 50Hz 400V 50Hz 400V mih 12 118 T 24 T 36 1 48 1 6 1 72
H = Dopravna vyska (m)
IDROGO M 40/06 - 045 16 450 38 - 331 | 308 | 278 20 103
IDROGO M 40/08 | IDROGO 40/08 06 20 450 43 19 433 | 402 | 363 | 261 | 134
IDROGO M 40/10 | IDROGO 40/10 0,75 20 450 57 2,2 541 | 502 | 454 | 326 | 168
IDROGO M40/12 | IDROGO 40/12 09 20 450 6,8 24 649 | 602 | 545 | 392 | 202
IDROGO M 40/15 | IDROGO 40/15 11 35 450 73 30 757 | 703 | 636 | 457 | 285 - -
IDROGOM80/12 | IDROGO 80/12 09 20 450 64 2,3 - 45,6 44 388 R 232 | 152
IDROGOM80/15 | IDROGO 80/15 11 35 450 75 31 . 57 55 485 40 28 19
- IDROGO 80/20 15 - - - 35 - 684 66 58,2 48 48 | 28

* Con 5 metri di cavo H|7RN-F



= SFé6

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA ¢

Odstredive ponorné elektricke cerpadla 6" su vhodné pre dodavanie vody v obCianskom i priemysel-
nom sektore, pre tlakové zariadenia, zavlazovanie a verejné vodovodné potrubia.

PROZSAH POUZITIA
* Max. teplota kvapaliny: 30°C

* Max. obsah pevnych &astic: 40 ppm

TECHNICKE UDAJE
* Dvojpdlovy motor: do 5.5 kW - 4", od 7.5 do 30 kW - 6"
. e Vytlak: 2" '/. pre SF6R10/13 a sériu SF6S25
MATERIAL . 3" pre sériu SF6S532/42
* Vytlaéné a sacie teleso z liatiny * Standard: priame spustenie
* Vonkajsi plast, rozperky, krdzky opracovania, spatna
klapka, ochrana kabla a sacia mriezka z AISI 304
¢ Obezné koleso a difizor z technopolymera
 Hriadel z AISI 420




SF6

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA

Model Q = Dopravované mnozstvo Dizka Vaha
SF6 |fmin 0 100 | 200 | 250 | 300 | 400 | 550 | 700 | 850 | 1000 mm. Kg.
m¥h 0 6 12 15 18 24 33 42 51 60
H = Dopravna vyska (m)
R10-5/2.2 79 68 45 26 - 583 115
R10-6/3 9 81 54 3 - 621 12
R10-7/3 1 9% 63 36 - 659 12,5
R10-8/4 126 108 72 42 - 697 13
R10-9/4 142 122 81 47 - 735 14
R10-1255.5 190 | 162 | 108 62 - 848 16
R10-15/7.5 287 | 23 | 1% 78 - 962 18
R10-18/9.2 284 243 162 ) - 1076 20
R10-21/9.2 332 284 189 109 - - 1190 22
R13-412.2 62 60 49 40 28 - 545 11
R13-5/3 78 75 62 50 3% - 583 15
R13-6/4 8] 20 74 60 42 - 621 12
R13-7/5.5 109 105 86 70 49 - 659 125
R13-8/5.5 124 | 120 9 80 5 - 697 13
R13-9/5.5 140 135 M 90 63 - 735 14
R13-12/75 186 | 180 | 148 | 120 84 - 848 16
R13-15/9.2 23 | 225 | 185 | 150 | 105 - 962 18
R13-18/11 279 270 221 180 126 - 1076 20
R13-21/13 326 315 258 210 147 - 1190 22
R13-24/15 372 360 295 240 168 - - - 1304 24
$25-313 46 - 40 38 3% 2 16 - 564 1
S25-4/4 61 53 50 47 38 21 - 621 12
$25-6/5.5 92 80 76 70 58 31 - 735 135
525-8/7.5 122 106 101 % 7 42 - 848 16
$25-10/9.2 153 133 126 17 % 52 - 962 175
525-12/11 184 159 151 140 115 62 - 1076 19,5
S25-14/15 230 199 189 176 144 8 - 110 21
525-16/15 245 212 202 187 154 83 - 1304 23
$25-20/18.5 306 65 | 252 | 284 | 192 | 104 - 1584 215
525-24/22 367 318 302 281 230 125 - - 1810 3
$32-213 R - - 29 26 20 13 - 513 10
532-3/4 49 43 39 3 19 - 573 10,5
532-4/5.5 65 57 52 4 26 - 632 115
§32-5/15 81 n 65 51 kY) - 692 13
$32-6/9.2 97 86 78 61 39 - 752 145
S32-8/11 130 114 104 82 51 - 872 15,5
5329115 146 129 118 2 58 - 932 16,5
53210115 162 143 131 102 64 - 992 175
$32-12118.5 195 17 157 122 7 - 112 19,5
532-15/22 243 214 196 153 96 - 1292 22
532-18/26 292 257 235 184 116 - 1524 26
$32-20/30 324 286 261 204 129 - - 1644 28
S42-2/4 26 - 22 18 15 12 8 513 10
$42-3/5.5 39 32 28 23 18 12 573 10,5
S42-4175 52 43 37 30 24 15 632 12
$42-5/9.2 65 54 46 38 0 19 692 13
S42-6/11 8 65 55 46 36 2 752 145
S42-8/13 104 86 74 61 48 31 872 15,5
S$42-9115 17 97 83 68 54 3b 932 16,5
S42-10/118.5 130 108 9 76 60 3 992 175
$42-12/22 156 130 110 91 72 46 112 19,5
542-15/26 195 162 138 114 90 58 1292 22
$42-18/30 234 194 | 166 | 137 | 108 69 1524 2




= 6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - Arsi 304

Odstredivé ponorné Cerpadla celonerezové z AISI 304 su spolahlivé, lahké, odolné proti korozii.
Vdaka hladkému povrchu obeZného kolesa a difizoru st velmi vykonné. Su pouZivané v zariadeniach
dodavajucich vodu pre domacnosti, polnohospodarstvo i priemysel a pre tlakové a protipoZiarne
zariadenia. Vhodné tieZ pre zavlaZzovanie, umyvanie a vseobecne k Cerpaniu Cistej vody. Pripojenie
motorov podla normy NEMA.

K dispozicii vo dvoch verziach: W6BHS s motorom vo vodnom kupeli, O6BHS s motorom v kupeli
chladiacej kvapaliny (olej).

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE

e Max. ponorenie: 100 m (pre olejovy motor) ¢ Asynchréonny dvojpélovy motor vo vodnom kupeli (W)
350 m (pre motor vo vodnom kupeli) alebo v kupeli chladiacej kvapaliny (olej) (O)

* Max. teplota kvapaliny: 30°C * Max. poc¢et zapnuti za hodinu : 30

. * Trieda izolacie F
MATERIAL * Stuperi ochrany IP58

e Lozisko, otvory, spojky, obezné koleso, klapka, stupne, « Jednofazové napatie 220V + 6% 50Hz

tiahla a kryt kabla z AISI 304
« Hrindel = AlSI 316 trojfézové napétie 380 * 6% 50 Hz




= O6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE ¢ - sl 304

DIAGRAM (podra 1SO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140
| | | | | L 1 1 | |
I I I | I I L I
Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120
400 EEEmmsss
E=E=EsEEs L1200
— 300 —1000 —
£ | i 900 &
T~ 250 i 800 T
— 700
200
— 600
150 — 500
120 amn — 400
6BHS8F6BHST4F-+6BHS21H++ 350
100
— 300
80 — 250
70
60 — 200
50
—150
40
30 — 100
75
20
a
<
L
T 15 — 50
—
=
'—
o
'—
10
50 60 70 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600
Q [I/min]
[ I I I T T 1 I I I
3 4 5 6 7 8 910 15 20 30 5
Q [m”/h]

2
oo o




= 6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - Arsi 304

PARAMETRE
Model kW Q = Dopravované mnozstvo
6BHS I/min 70 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 375 | 450 | 500
m’h 42 160 1 90 T 120 T 150 1T 18 I 25 T 270 T 30
H = Dopravna vyska

6BHS8 5/15 15 519 | 472 | 313 | 222
6BHS8 7/22 2,2 726 | 661 | 522 31
6BHS8 10/30 3,0 104 | 944 | 745 | 443
6BHS8 13/40 4,0 135 123 | 969 | 576
6BHS8 15/55 55 156 142 12 | 665
6BHS8 18/55 55 187 170 134 | 797
6BHS8 21/75 75 218 198 157 93
6BHS8 25/75 75 259 236 186 11
6BHS8 29/92 92 301 214 216 129
6BHS8 34/110 1 353 321 253 151 - -
6BHS14 3/15 15 - 297 | 272 | 289 | 194 | 131
6BHS14 5/22 2,2 - 496 | 454 | 98 | 323 | 218
6BHS14 7/30 3,0 - 694 | 636 | 557 | 452 | 305
6BHS14 9/40 4,0 - 892 | N7 | 716 | 581 | 392
6BHS14 13/55 55 - 129 118 108 939 | 56,6
6BHS14 15/75 75 - 149 136 119 %28 | 653
6BHS14 18/75 75 - 178 163 143 16 | 783
6BHS14 22/92 92 - 218 200 175 142 | 9,7
6BHS14 26/10 1 - 258 236 | 207 168 13
6BHS14 31/150 15 - 307 282 | 247 200 135
6BHS14 35/150 15 - 347 318 | 278 226 152 - - -
6BHS21 4/30 3,0 - - - M7 | 331 | 309 | 268 | 209 15,9
6BHS21 6/40 40 - - - 52,1 496 | 464 | 402 | 34 | 238
6BHS21 8/55 55 - - - 694 | 662 | 619 | 535 | 419 | 317
6BHS21 12/75 75 - - - 104 992 | %28 | 803 | 628 | 476
6BHS21 15/92 9,2 - - - 130 124 116 100 | 786 | 594
6BHS21 17/110 1 - - - 148 14 132 114 89 674
6BHS21 22/150 15 - - - 191 182 170 147 115 872
6BHS21 25/150 15 - - - 217 207 193 167 131 99,1
6BHS21 29/185 185 - - - 252 240 224 194 152 115
6BHS21 34/220 22 - - - 295 281 263 228 178 135
6BHS21 36/220 22 - - - 313 298 218 241 189 143




= 6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 6BHS8 (podra ISO 9906 stuperi 2) ,
c@e

O
50 O

0 US.gpm. 10 20 30 40
| | | ] 1 |
| I [ I I
150 0 Imp.g.p.m. 10 20 30 40
£ =
- —1400
400 P
[~ \\\
~[ —1200
0= N N
TTE ¥ 77 ) 1000
300 =i — ~ N
I ~L55
= S
.
250 S~ - 66/‘/38 ‘2\ IS _ N - 800
——_ 5BHI ] l‘[ ~ S
T ——— P~ L
N - 600
e - \@HSB 8 I N N \\
~.~‘§ | 5
— f — .
< 150 o ——— '%38 15 ]5 ~ -] \\\
L T ] N
= R = ! = N
=100 = 6BHsS L~ =
= ~Tfi70 30 ] na
T Ty
8BHS8 7/22 TN S 200
~._~ B —
I
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Q [I/min]
[ I f | I I I I ] I I ] ]
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Q[mh]
70 0.40
o 6 n% 0.35 g
L S
el - \‘\‘ —
60 — ™ 030 &
P =
> —
% prd - - 8
Z 55 kW/Stage ] 025
&) L
o= <C
o T
& s 020 @

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Q [I/min]




O6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 6BHS14 (podia ISO 9906 stuperi 2)

—

TOTAL HEAD

n (%]

EFFICIENCY

450

400

350

300

250

200

150

100

50

70

65

60

55

50

"

» 00

0 US.gpm. 20 30 40 50 60 70 90
% | l | l | I ] l ] lI 1 ' ]
0 Imp.g.p.m. 10 20 30 40 50 60 70
1400 ‘;
~
4 1200
o
T
!
=3 %5
T TR N
~ 6 I !\17\5‘0{\ \‘\ 800
Py L
‘-~~.‘ @374 2 T ! \ \\‘
— }\rN 6/770 N
TN N
= ~{ 9I N\
— - g 2 N N - 600
T Pt \68/‘/8 4 | h N\
—r ] 18 75 s
[ =teema —
T — BHS14 15 e T NSO\
TS e SN 40
[ [ T N
ey T I ] o ~
— 0BH 14 730 T R 1200
——— —
6BHS14 5/22 e
T = SBiHSM 3/115 - :\
1 | 0
0 50 100 150 200 250 300 Q [t/min]
[ I I I I ! I ! I [} I I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 Q [m3/h]
0.45
~n % - — 040 —
V.4 le' N =
— L kW/Stage o 035 5
\ (@]
a
0.30
L
<
v
0.25
0 50 100 150 200 250 300 Q [I/min]




= 6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série 6BHS21 (podia ISO 9906 stuper 2)

0 US.gp.m.20 40 60 80 100 120 140
| L S ' — — 'r L
0 Imp.gpm. 20 40 60 80 100 120
— 400 —
E, =
I T
L1200
350 P
P i
\\ ‘\.\‘ 68
300 T 5@%& 36 1000
— 3
] \~<220
250 . 527 ™
P~ 29 N 800
‘\.\_ - - | 1?48\5 \\\\\
- - )\8@7 5 I‘ N \\\
e [ S 750
200 —l 68H — ‘ \\
S21 22 o~ N
150 N 600
5-\~ - P \\\\ N Q
150 4o — —— BHS2; 17 ~ \\\ \\ \\
5 T — - 400
- - i — 6BHS21 ; T O
| — 2
= 100 I ———h s
o L ] ~_ SN SN
—t e 68H827 8/55 \\:\
- =k =L 6BHS21 6 /40 — ~ 0
=i BBHS21 4/30 e —
—
0 0
0 100 200 300 400 500 Q [I/min]
[ I | [ [ I | J
0 5 10 15 20 25 30 Q [m3/h]
70 : 0.65
r]% \‘\
__ 85 — - 060 —
o " "l
s //’ ,/" \\\‘\‘ =<
= 60 y4 o kW/Stage \ 055 &
. s A S
& 55 - 0.50
(@] J/ L
: ' :
5 s 045

0 100 200 300 400 500 Q [I/min]




O6BHS

9.5 -N'4 _

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - arsi 304

/,
6BHS 6
64BHS (Cerpadio s motorom 6") 7 P\Sﬁ

(Cerpadlo s motorom 4") DNM OOO

g 76.2

g 87.3 H7

H1

H1

S s S S S S—— ——
T T T T T T T T T

-
-

-
-

H2

A p14-N4
 76.2 H7 ) -

H2

Verzia s kablom jednoduchym

Verzia s kablom dvojitym




= 6BHS

PONORNE ODSTREDIVE CERPADLA NEREZOVE o - Arsi 304

\2
OOC o

TABULKA ROZMEROV

Model kW iba gerpadlo bez motora Motor Cerpadio vo vodnom kuipeli | Cerpadlo v olejovom kiipeli
Peso Peso Peso
PNM | M1 [kgf] i [kgf] ; [kgf]
64BHS8-5/15 1,5 G2 4545 11,5 779 23,3 837 21,9
64BHS8-7/22 2,2 G2 514,5 13,2 868 26,4 932 25,2
64BHS8-10/30 3 G2 604,5 15,8 an 1025 32 1182 37,3
64BHS8-13/40 4 G2 694,5 18,5 1275 41,7 1272 40,5
64BHS8-15/55 5,5 G2 754,5 20,3 1450 48,8 1402 42,7
64BHS8-18/55 55 G2 844,5 23 1540 51,5 1492 45,4
6BHS8-13/40 4 G2 729 20,2 1311 55,8 1269 58,2
6BHS8-15/55 55 G2 789 22 1404 61,2 1359 62
6BHS8-18/55 5,5 G2 879 24,5 1494 63,7 1449 64,5
6BHS8-21/75 7,5 G2 969 27 6" 1616 70,3 1569 69
6BHS8-25/75 7,5 G2 1089 30,5 1736 73,8 1689 72,5
6BHS8-29/92 9,2 G2 1209 34 1888 79,6 1809 79
6BHS8-34/110 11 G2 1359 38,5 2071 87,5 2059 86,5
64BHS14-3/15 1,5 G21/2]| 394,5 9,5 719 21,3 777 19,9
64BHS14-5/22 2,2 G21/2]| 454,5 11,3 808 24,5 872 23,3
64BHS14-7/30 3 G21/2]| 514,5 13 4" 935 29,2 1092 34,5
64BHS14-9/40 4 G21/2]| 574,5 14,8 1155 38 1152 36,8
64BHS14-13/55 55 G21/2]| 694,5 18,3 1390 46,8 1342 40,7
6BHS14-9/40 4 G21/2] 609 16,3 1191 51,9 1149 54,3
6BHS14-13/55 55 G21/2] 729 19,8 1344 59 1299 59,8
6BHS14-15/75 7,5 G21/2| 789 21,5 1436 64,8 1389 63,5
6BHS14-18/75 7,5 G21/2] 879 24 6" 1526 67,3 1479 66
6BHS14-22/92 9,2 G21/2] 999 27,5 1678 73,1 1599 72,5
6BHS14-26/110 11 G21/2] 1119 31 1831 80 1819 79
6BHS14-31/150 15 G21/2] 1269 35,5 2046 90,3 2029 89,5
6BHS14-35/150 15 G21/2] 1389 38,5 2166 93,3 2149 92,5
64BHS21-4/30 3 G21/2]| 474,5 11 895 27,2 1052 32,5
64BHS21-6/40 4 G21/2| 554,5 13 4" 1135 36,2 1132 35
64BHS21-8/55 5,5 G21/2]| 634,5 15 1330 43,5 1282 37,4
6BHS21-6/40 4 G21/2] 589 14,7 1171 50,3 1129 52,7
6BHS21-8/55 5,5 G21/2| 669 16,7 1284 55,9 1239 56,7
6BHS21-12/75 7,5 G21/2| 829 20,7 1476 64 1429 62,7
6BHS21-15/92 9,2 G21/2] 949 23,7 1628 69,3 1549 68,7
6BHS21-17/110 11 G21/2] 1029 25,7 6" 1741 74,7 1729 73,7
6BHS21-22/150 15 G21/2] 1229 30,5 2006 85,3 1989 84,5
6BHS21-25/150 15 G21/2] 1349 33,5 2126 88,3 2109 87,5
6BHS21-29/185 18,5 G21/2] 1509 37,5 2351 98,9 2339 102,5
6BHS21-34/220 22 G21/2| 1709 42,5 2616 110 2599 112,5
6BHS21-36/220 22 G21/2| 1789 445 2696 112 2679 114,5




EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - Arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série EVM 2 (podia ISO 9906 stuper 2)

USgpm. 2.5 5 7.5 10 12.5 15
1
Imp.g.p.m. 2.5 S 7.5 10 12.5
280 1 ] I |
—
B &
H S~ Wg -
m 240 ‘\‘@,‘/39 800
T~
M
iad L S f
~— t
oy
L — I — 600
~~23 N
160 ]
N
1 T“IQ’;Z/IJ ~ ~ Q
g J T — P
7 P -
120 ~ rﬁi@ [4?/4{5 — - 400
ol ) B A V) ”Na.r1 — I ‘\; ™ N
lE | oS~ — ~—~ WK
80— | —[~—=M2 onz1 — ~L ] |
'EVAIJZ {7N'/olﬁ e ——) o o ‘\‘ y
T r———= LV/0.75 R — — [
e E S -
Sl e == s e
0 = FE_ i“é_g& — Pe—ted ] — -
EVM2 2N /0. 37
T Se==
e} o}
o 10 20 30 40 50 60 QI /min
f T 1 T
o} 1 2 3 Qrr/hn
o0 ] ’
Nn% n%
40 T
e [y
20
0]
o 10 20 30 40 50 60 QI /min
0.15 N
kW I -
kW/Stoge 3
0.1 _ A
2
— >
0.05 - NPSH 1
&
- o
0 0
0 10 20 30 40 50 60 QI /min




EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - aisi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série EVM 4 (podra I1SO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. '.15 110 1:5 210 25 30
i 1
Imp.g.p.m. 5 10 15 20 25
280 1 1 X Il
H 240 — 800
m
H
S EVM4 2
—— 2F/¢_ ft
200 ~
i~ EWe o - — 600
T TN
1 1 -~
160 bt oo
B EVML’&/J('J — .
EI/M] )™ N
B o s e A2 X7 — S
[ i N
120 p— £VM4 ILNIZIZ e — [ - I ‘\ -y — 400
= 'E\\:%L"MZN ——— e~ e N
= 4 S
i mn=sssasSMEERoa SR SRS
80 =L VM4 Bﬁﬁ)7-5 [ ——t— — — -
=B AT S SRmS=SEEhSASN
L VM4 EN /177 200
| EvM< 5711._1 = I —— — o~
40 o EVM4 4N /G 75 B e S
— iVM_‘*_Jﬂ[CES_ [ Pty
EVMa oN/Q 37 =
0 I ¢}
0 20 40 60 80 100 120 QI/min
[ 1 T
0 2 4 6 Qri/h
60 I [
' ; "’ h\
N7 n% — —~
40
20
0
(0] 20 40 60 80 100 120 Qi/min
1T 1 1
KW 0.24 1T 3 -
0.20 kW/Stoge
0.16 — 2
0.12 — — T
0.08 o PSH 1
(e )
0.04 =%
0 0
0 20 40 60 80 100 120 QI/min




= EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série EVM 8 (podia ISO 9906 stuper 2)

U.S.g.p.m. 110 210 30 40 50 60
i H 1 |
imp.g.p.m. 10 20 30 40 50
240 T I L I I i L 1 1
g - _E-Via; 20F /7 5
— e, \
H — — 700
m EVM8 £0r ™~ H
200 .
S > “
[~ L
T —Ervﬂé 1_6'1-' 7'i — \\\ 600
HUS 1anZss h - 500
T 1] R NSNEAN
- te oete EVM.ﬁ 12N/5.5 | \“\‘ N
120%\/““4-0_ — —— - ~ N — 400
EVM8 10N/4.0 | [t S~ NI
71 ! — ) SN N
EVM8 8N /3.0 T~ A "
(3.9 N 300
80 —r —l [ — Ny
R — LS
Snn mr— %\LM SML P — — '
I [ —— e
= EVM8 5N /2.2 = 200
T T S Ase — S~
T EVM8 4N /1.5 T
T _—— ———
40 W8 3N/1.1
L L L M8 AN — i s g 100
[ T ewdapT ——
0 0
o 50 100 150 200 250 QI /min
{ 1
0 2.5 5 7'5 10 12.5 15 Qm¥h
80 T
—
Nn% n%
60 ]
e
40
20
0
0 50 100 150 200 250 QI /min
| I A |
kw 936 A m
0.30 kW/Stage o
0.24 - 8
0.18 NPSH 6
0.12 4
0.06 2 g
0 0
0] 50 100 150 200 250 QI /min




= EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKYsérie EVM 16 (podra ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. 20 40 60 80 100
t i 1 i 1 1
imp.g.p.m. 20 40 60 80
1 1
250 _"""44;—676}-, T
- EMis 15 ’5"'/75 = ~ 800
T i ~ H
H e 2 ‘EVMYS 74F'/15<I7 W ‘\‘ ft
m -~ NN
o ™
200 e
E I L ST e d = SN
T T~ ™ N — 600
——— I W
- N
E—V-A.AE 1_0,_,'./77,9 L \ N
1 = .
50 ~1_] N \\ N
EVMI6 8F /7 5 T~ < ‘Q\‘
T - ™~ A, N L 400
N EWie 7F l7.l5 e~ Py .y \
ol o ‘\ N
100 == __IEVM;,?_rsF 5.5 ~ ]
EVM16 5,_-/?5 --‘=-.--.......___ M P~ \(\
T TATEH —= TS
S N S lE\I/M‘:5 4_]_/)4(]) R s Y 5:\ \\‘ NG <~ 200
- EVMIE 3F /3. o e W N
50 - -—! T T-.T mo___ - e \\‘N \N
. EWI16 2F /2.2 ] —t——] ]
[t Pt
——
Q ¢}
50 100 150 200 250 300 350 400 Qi/min
o 5 10 15 20 25 Qm¥h
80 11
T
N n%
60 —
et
40
20
(0]
(0] 50 100 150 200 250 300 350 400 QI/min
, 10
NN L1 [
kW 0.8 LA . m
‘ kW/Stage B =
0.6 1" pd 5
0.4 — -t 4
puusest —
0.2 - NPSH > &5
=
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 QI /min




= EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - Arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série EVM 30 (podra ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 40 60 80 100 120 140 160
| ] | J | ] | | |
| I I I I I I I
260 0 Imp.g.p.m. 20 40 60 80 100 120 140
T —800 T
220 T~ EII/A;] SEun
=30 175 TIRN — 700
| /22 N
200 T = EVAI/ L T T~
210 /15 s ~
T~ /18, i N
T <
[ — 8F/7 — 500
T~ h
140 . Eyy o TS Hacsus NN
= ==L VM30 Q
= m% t 17|F7/77§ Raas - i A 400
I 120 E L = — S B
S W30 6F /11 ~{ N
= i ] ~ N
S 100 EVM3 SF/m; = REnS ~ RENPSH
=T T—[—fﬁ‘L S [m][ft] - 300
— EVM\BO 4F/ T b - 4
80 .
LT /.5 T ST ,>*' 12
RANAREEEE =l SSus
60 E\i/rvfso 3F /5.5 ~ o 34 101-200
I i s s
T == S -8
w0t EVM30 2F /4 = N 21,
BEw - = ~100
20 NPSH == |4
-2
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 Q [I/min]
{ I I I I I I I 1
0 5 10 15 20 25 30 35 Q [m¥/h]
70 2.5
e B
3
oY, 60 g 20
< = z
7 O s |
> ” oot o
S e = = 1.5
2 Zainn= kW/STAGE S
S =
W 4 10 &

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 Q [I/min]




= EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - Arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKYsérie EVM 60 (podra ISO 9906 stuperi 2)

0 USgpm. 80 120 160 200 240 280 320
| ] ] | | | | ] |
[ I I I I | T I
0 0 Imp.gp.m. 40 80 120 160 200 240 280
— 1 —
E - 450, &
T 130 ks -
120 - o 400
J%o
10 60. s
- 1 350
100 = é\l/Mé’O N
90 NS 300
801 EVMG@ g S g
005 K 250
o 70 i 3 e ~
=< = 60 70
* 3 T 200
- 60 Vet ™ RENPSH |~
g M60 60 B [m]{ft]
W
50 S — N 61 15
37 = W10
-~ 4 -
40 160 693 s> _up
12
—
30 _ EVso 60- 5 = 34101100
: ' e -8
20 ™~ 216
: NPSH ~ L, [0
10 14
: -2
0 - 0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 Q {I/min]
| I | I I I I I ]
0 10 20 30 40 50 60 70 Q[m¥n)
70 T 3.0
n’% - -
5 | T s
60 S 25
c - gt E
— kW /STAGE -
S50 Pl e
w o
S —
[ .
[ <
Ll g0 1.5 &

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 Q [I/min]



EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - arsi 304

My

e

v/ g\u =
C &Q J
\ |
B
SN_N'Holes
SD SA
Y7 il M
Sl ST I ( i i
Nt Holes @12,/ Bys L—E}L‘_'i
for all models By c
SNS?\S‘HO\"
e {
(7o) ﬁ} <
N7 w 1 J
. [ ]
Sl oo I =
TABULKA ROZMEROV
Model Rozmery (mm) hmotnost’
EVM MEC| H PL ML G U MW BM | BL [BY1 [BW | SA | SG | SE | SF | ST [ SN | sD | V kg
1~ 3~ 1~ 3~ 1~ 3~ solopompe, 1~ 3~
EVM22NI0,37 | 71 50 226 185 208 160 140 14 106 102 100 149 180 210 GI" - 75 2 M0 | PG | 107 | 182 171
EVM23N037 | 71 50 247 185 208 160 140 14 106 102 100 149 180 210 Gt - 75 2 M0 | PGI1 | 114 | 189 178
EVM24N0S5 | 71 50 268 185 208 160 140 14 106 102 100 149 180 210 Gt" - 75 2 M0 | PG | 122 | 202 195
EVM25N/055 | 71 50 289 185 208 160 140 14 106 102 100 149 180 210 GI" - 75 2 M0 | PG | 147 | 209 | 202
EVM26N0,75 | 80 5 | 30 | 214 | 234 | 160 | 158 | 159 | {21 | 110 | 100 | 149 | 180 | 210 | GF’ - 75 2 M0 | PGI6 | 136 | 246 | 226
EVM27NI075 | 80 50 341 214 234 160 158 159 121 10 100 149 180 210 Gt" - 75 2 M0 | PG16 | 144 | 254 | 234
EVM2 9N/, 1 80 50 383 214 234 160 158 159 121 110 100 149 180 210 Gt - 75 2 M0 | PG16 | 159 | 285 | 264
EVM2 1IN | 80 50 425 214 234 160 158 159 121 10 100 149 180 210 Gt" - 75 2 Mi0 | PGI6 | 173 | 299 | 278
EVM213NA,5 | 90 50 41 245 250 160 178 180 131 126 100 149 180 210 Gt 2 75 2 M0 | PG16 | 207 | 392 | 357
EVM215NA5 | 90 50 | 519 | 245 | 250 | 160 | 178 | 180 | 131 | 126 | 100 | 149 | 180 | 210 | G’ - 75 - - 2 M0 | PGI6 | 222 | 407 | 372
EVM2 18FR22 | 90 7 607 245 2718 250 178 180 131 126 100 149 180 210 125 |70 8 120 16 4 |14 | PG16 27 47 45
EVM2 22F22 | 90 75 691 45 | 218 | 250 178 180 131 126 100 149 180 210 125 170 85 1120 16 4 |14 | PGI6 | 30 50 48
EVM2 26F/3,0 | 100 7 785 - 303 250 - 200 - 135 100 149 180 210 125 70 8 1120 16 4 |14 | PGI6 | 329 - 539
EVM42N037 | T 50 240 185 208 160 140 14 106 102 100 149 180 210 | GI"'h - 75 - - 2 M0 | PG | 111 18,6 175
EVM4 3NI055 | 71 50 | 268 | 185 | 208 | 160 | 140 | 141 | 106 | 102 | 100 | 149 | 180 | 210 | Gi"V 75 2 M0 | PG | 119 | 199 | 192
EVM4 3NI075 | 80 50 306 214 234 160 158 159 121 10 100 149 180 210 | GI"'k 75 2 M0 | PGI6 | 208 | 236 | 208
EVM4 5N/, 1 80 50 334 214 234 160 158 159 121 10 100 149 180 2100 | GI"Ye 75 2 M0 | PGI6 | 173 | 259 28
EVM4 6NA,1 80 50 362 214 234 160 158 159 121 110 100 149 180 210 | GI"' 75 2 M0 | PGI6 | 162 | 267 | 238
EVM4 7N/1 5 90 50 400 245 250 160 178 180 131 126 100 149 180 210 | GI"Yh 75 2 M0 | PGI6 | 172 | 32 | 287
EVM4 8N 20 50 428 245 250 160 178 180 131 126 100 149 180 210 | GI"Y 75 2 Mi0 | PG16 | 188 36 295
EVM4 10NR2 | 90 50 484 245 2718 160 178 180 131 126 100 149 180 210 | GI"'k 75 2 M0 | PG16 22 35 3
EVM4 11N22 | 90 50 512 245 278 160 178 180 131 126 100 149 180 210 | GI"Ye 75 2 M0 | PGI6 | 245 | 382 | 357
EVM4 12NR2 | 90 50 550 245 278 160 178 180 131 126 100 149 180 210 | GI"Y 75 2 M0 | PGI6 | 256 | 395 | 375
EVM4 14NIB0 | 100 50 606 - 303 160 - 200 - 135 100 149 180 210 | GI"Ye 75 2 Mi0 | PG16 | 295 - 429
EVM4 16N/3,0 | 100 50 662 > 303 160 - 200 - 135 100 149 180 210 | GI"Y - 75 - - 2 M0 | PG16 | 305 - 444
EVM4 19F/A0 | 112 75 m - 301 250 - 221 - 146 100 149 180 210 132 |78 100 140 16 4 |14 | PG16 | 292 - 512
EVM4 22F/40 | 112 75 855 - 301 250 - 221 - 146 100 149 180 210 125 178 100 [140 16 4 |14 | PGI6 | 315 - 535
EVMB2NI0,75 | 80 80 327 214 234 200 158 159 121 110 130 190 215 250 | GI"' - 100 - - 2 M2 | PG16 | 186 | 296 | 268
EVM8 3N/, 1 80 80 357 214 | 234 | 200 158 159 121 10 130 190 215 250 | GI"lh . 100 2 M2 | PGI6 | 195 | 305 | 292
EVM8 4NH 5 90 80 397 245 250 200 178 180 131 126 130 190 215 250 | GI"' - 100 2 M2 | PGI6 | 269 | 389 | 324
EVM8 5N2.2 90 80 47 245 278 200 178 180 131 126 130 190 215 250 | GI"'h - 100 2 M2 | PGI6 | 252 | 413 | 373
EVM8 6N12,2 20 80 457 245 278 200 178 180 131 126 130 190 215 250 | GI"' - 100 2 M2 | PG16 | 272 | 423 | 383
EVMB8 8N/3,0 100 80 521 - 303 200 - 200 - 135 130 190 215 250 | GI"' - 100 2 M2 | PG16 | 241 - 41
EVMB 10N/4,0 | 112 80 617 - 301 200 . 221 - 146 130 190 215 250 | GI"lh - 100 2 M2 | PGI6 | 26 . 48
EVMB 1IN0 | 112 80 647 - 301 200 - 221 - 146 130 190 215 250 | GI"' - 100 2 M2 | PG16 | 269 - 489
EVMB 12N/55 | 132 80 667 - 367 200 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 | GI"'h - 100 2 M2 | PG21 | 596 - 60,3
EVM8 14N/5,5 | 132 80 21 - 37 200 - 261 1635 | 130 190 215 250 | GI"'h - 100 - - 2 M2 | PG21 | 628 - 22
EVMB 15F/5,5 | 132 80 757 - 367 280 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 140 188 10 150 18 4 19 | PG21 65 - 66,8
EVM8 16F/75 | 132 80 787 . 37 | 280 . 261 . 1635 | 130 190 215 250 140 188 110 150 18 4 19 | PG21 59 . 742
EVMB 18F/75 | 132 80 847 - 367 280 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 140 188 10 150 18 4 19 | PG21 | 605 - 76,1
EVMB 20F/75 | 132 80 907 > 367 280 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 140 188 10 150 18 4 19 | PG21 61 - 779
EVM162F22 | 90 0 367 245 278 300 178 180 131 126 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG16 34 48 44
EVM16.3F/3,0 | 100 90 a1 - 303 300 - 200 - 135 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG16 36 - 49,1
EVMI6 4F/40 | 112 90 457 . 301 300 . 221 . 146 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PGI6 | 385 . 62
EVM165F/55 | 132 0 517 - 367 300 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG21 | 482 - 638
EVM16 6F/55 | 132 90 557 - 367 300 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG21 49 - 95,5
EVMI6 7F/75 | 132 0 597 - 367 300 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG21 | 515 - 975
EVM168F/75 | 132 90 637 - 367 300 - 261 - 1635 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG21 53 - 988
EVM16 10F/11 | 160 90 47 - 4925 | 300 . 310 . 2085 | 130 190 215 250 150 102 | 125 165 18 4 18 | PG | 64 . 138
EVM16 12F/11 | 160 0 827 - 4925 | 300 - 310 - 2085 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG 62 - 139,2
EVM16 14F/15| 160 90 907 - 495 | 300 - 310 - 2085 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG | 705 - 1402
EVM16 15F/15 | 160 0 947 - 4925 | 300 - 310 - 2085 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG29 | 702 - 142
EVM16 16F/15 | 160 90 987 - 4925 | 300 - 310 - 2085 | 130 190 215 250 150 102 125 165 18 4 18 | PG 74 1422




EVM

VYSOKOTLAKOVE VERTIKALNE CERPADLA NEREZOVE - arsi 304

|
|
T
< - |
O -
\ iiin] | h /
‘LI.JJ I.LJJ’
[] D i
g é 4l |
L] /1 [ ]
‘ G 3/8 ‘
i | i
! ‘ ! N'8 FORI — SD
—J
i | |
l
| ‘ | G 3/8
| | [
TR
< AN e G 3/8
D
e <SS 8 8 :
1
SERE. 0 |
BM ST SE
N4 FORI — BF
BL BY1
G BW
TABULKA ROZMEROV
TYP CERPADLA | TYP MOTORA ROZMERY (mm) VAHA
Velkost’ H PL ML D G | MW | SA | SG | SE| SF | ST | SD | BL | BW | BM | BY1| BF | BH | CERPADLO ! MOTOR
EVM30 2F/4 112 502 | 301 | 250 221 | 146 60,5 25
EVM30 3F/5,5 132 571 367 300 261 1635 75,5 37
EVM30 4F/7,5 132 619 300 79 42
EVM30 5F/11 160 697 93 73
EVM30 6F/11 160 745 96 73
EVM30 7F/15 160 105 | 793 4925 320 310 65 | 122 | 145 | 185 | 22 18 | 210 | 280 | 170 | 240 | 14 35 100 84
EVM30 8F/15 160 841 "1 350 208,5 103 84
EVM30 9F/18,5 160 889 106,5 94
EVM30 10F/18,5 160 937 110 94
EVM30 11F/22 180 985 570 360 223,5 115,5 119
EVM30 12F/22 180 1033 119 119
EVM60 2F/5,5 132 623,5 367 | 300 261 1635 84,5 37
EVM60 3F/7,5 132 695,5 88,5 42
EVM60 4F/11 160 797,5 104 73
14 1 1 1 22 24 1 2| 1 2! 14
EVM60 5F/15 160 0 | 869,5 4925 365 310 | 2085 00 50 80 0 8 60 | 306 90 | 266 35 108 84
EVM60 6F/15 160 941,5 350 112 84
EVM60 7F/18,5 160 1013,5 116 94
EVM60 8F/22 180 1085,5| 570 360 |223,5 123 119




= KIKA

PONORNE CERPADLA

El. cerpadla k ponoreniu vhodné pre odvodriovanie zapla\_/er(rj‘?cvh miest, napajanie zahradnych fontan,
zavlazovanie malych sadov a zahrad a pre nahradzovanie dazdovej vody, pouZitie len pre vodu bez

mechanickych primesi. 3
ROZSAH POUZITIA
* Max. ponorenie: 4 m
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41
pre domace pouzitie
40°C pre ostatné pouzitie

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, vonkajsi plast a obezné koleso
z technopolymera

* Hriadel z nerez ocele

¢ Mechanicka upchavka z uhlik/keramika

TECHNICKE UDAJE

* Dvojpdlovy motor

* Jednofézové napéatie 230V 50 Hz

* Vytlaény otvor 1" so zavitom pripraveny
k napojeniu na flexi hadicu

* Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

VYKONNOSTNE KRIVKY (podra ISO 9906 stuperi 2)

0 1 1 2
{ USgpm ? 10 15 10 25
|
H , 0 mpgpm. 5 10 15 20 H | B :
m ft DN
6 120 + ﬁ]/
5
~15
4~
A
34 ~10
2~
)
' L _ S
1— Cc ;
04 | T ! n 0 .
0 20 40 60 80 100 QI /min
f T T T T T 1
0 i 2 3 4 5 6 Qm¥h
DN A B C D E F Kg
KIKA 1” 240 370 165 220 185 270 3,7
F
PARAMETRE
Q = Dopravované mnoZstvo
Model | INPUT W | Kondenzator INPUT | L/min. 0 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90
e Ve Corrente | "'mh 0 | 0,6 | 1,218 24| 3 | 3642|4854 4
W) H = Dopravnd vyska (m) g
KIKA 230 8 450 1A 64|57 |52 (47 42|37 ]32|28/|23]|18 o o - E
[57]52]a7 [a2[57]52] 28 [23] — 1 ~




= BEST ZERO

PONORNE EL CERPADLA - is 304

Ponomné el. Cerpadla pouZivané pre odvodriovanie vrtov, garazi, pivnic a vseobecne zatopenych
miest. Cerpanie presakujucich véd alebo vyCerpanie mierne znecistenej vody. Pre ich mnoho-
strannost’ méZu byt pouZité do fixnych i prenosnych zariadeni. Su vybavene 10 metrovym napajacim
kablom typu HO5 RN-F s alebo bez plavaku.

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
e Max. ponorenie: 5 m ¢ Asynchréonny motor dvojpdlovy
* Max. teplota vody: 35°C podfa EN 60335-2-41 * |zola¢na trieda F
pre doméce pouzitie e Stupen ochrany P68
40°C pre ostatné pouzitie * Jednofazové napatie 230V + 10% 50 Hz
* Max. velkost prechadzajucich pevnych nedist6t: 10 mm * DNM 1" '/,
MATERIAL

* Teleso Cerpadla, nasavacia mriezka, kryt a skrinka
motora z AISI 304
* Obezné koleso a disk pre mechanicki upchavku

z technopolymeru
ﬁ G11/4

e Hriadel z AISI 304
((x\ | e 400x400 —

* Dvoijité tesnenie

260

200

340

60
:
\H
|
1|
i




= BEST ZERO

PONORNE CERPADLA - Aisi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

[l) Imp.gpm. IO 2|O 3|0 4|O
0 UuSgpm 10 20 30 40 o0
I I I I
10
—30
H H
m ft
S Min.C it
\ in.Capaci
\\I\ pacity
6 N N —20
\\
\\
4 AN N
\ 10
= \\ : 2
L 9 \ Max.Capacity | w3
— —
< <
= =
O =)
— —
0 0
0 90 100 150 200 Q I/min
I I
0 5 10 Q m¥h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Nenovity pri A Q = Dopravované mnozstvo Model Hmotnost’
Monofase KF Ve Monofase | Imin | 20 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 Monofase
230V 50Hz mh | 12 T 3 T 45 1T 6 T 75 T 9 230V 50Hz Kg
H = Dopravna vyska (m)
BEST ZERO 0,25 8 450 19 7 6,3 54 43 31 15 | |BEST ZERO 45
BESTZERO SG| 0,25 8 450 19 7 6,3 54 43 31 15 ||BESTZEROSG| 53




BEST ONE

PONORNE CERPADLA - Aisi 304

Ponorné el. cerpadla vhodné pre vycerpavanie suterénov, garazi, pivnic a zaplavovanych miest a pre
napajanie zahradnych fontan. Pre ich vsestrannost’ mozu byt pouZité do fixnych i prenosnych
zariadeni. Su dodavané s 10 metrovym napajacim kablom typu HO5 RN-F s alebo bez plavaku.

ROZSAH POUZITIA

* Max. ponorenie: 5 m

* Max. teplota kvapaliny: 35°C podlfa EN 60335-2-41 pre
domace pouzitie
40°C pre ostatné pouzitie

* Max. velkost prechadzajucich pevnych necist6t: 10 mm
20 mm pre verziu VOX

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, obezné koleso, nasavacia mriezka,
kryt motoru, disk pre mechanickd upchavku
a skrinku motora z AISI 304

* Hriadel z AISI 304

* Dvojité tesnenie s olejovou komorou

ﬁ G11/4

:s

H1

TECHNICKE UDAJE

¢ Asynchronny dvojpdlovy motor

* Trieda izol4cie F

e Stupen ochrany IP 68

¢ Jednofazové napatie 230V + 10% 50 Hz
e DNM 1"/,

TABULKA ROZMEROV

Model (mm)

H H1 S

BEST ONE 200 | 220 10
BESTONEVOX 285 | 245 20

e—— 400x400 ———

1
V]

340

60
\




= BEST ONE

PONORNE CERPADLA - Arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

(l) mp.gpm. 1 (I) 2|O 3|O 4|0
0 USgpm 10 20 30 40 50
10 | | | | |
H 0
N
m ‘\\ ft
8 N BEST ONE
\\
6 N 20
N
N
N
4 BEST ONE VOX [
A —10
\\\
2, NN\ 2
I I
= =
= 2
0 0
0 50 100 150 200 Q I/min
[ I I
0 5 10 Q m¥/h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Wenovi pri A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase KF Ve Monofase | lmin | 20 40 80 120 | 160 | 170
230V 50Hz mh | 12 24 48 72 96 | 102
H = Dopravna vyska (m)
BEST ONE 0,25 8 450 22 83 | 78 | 63 | 45 | 24 18
BESTONE VOX| 0,25 8 450 20 6 56 | 48 | 35 2 15




= BEST 2-3-4-5

PONORNE CERPADLA - Aisi 304

Ponorné el. Cerpadla pouzivané na cCerpanie presakujucich vod, odcerpavanie vod z pivnic, garazi
a suterénov, k drenazi malych a strednych skladov. Pre ich mnohostrannost’ mézu byt %qzn‘e do
ispozicii

s alebo bez plavaku.

fixn[ych i mobilnych zariadeni. Su vybavené 10 m napajacim kablom typu HO7 RN-F,
e

ROZSAH POUZITIA
* Max. ponorenie: 10m
* Max. teplota kvapaliny: 35°C podfa EN 60335-2-41
pre doméce pouzitie
50°C pre ostatné pouzitie
* Max. velkost prechadzajucich pevnych nedist6t: 10 mm

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, obezné koleso, nasavacia mriezka,
kryt motoru, disk pre mech. upchavku a skrinku
motora z AISI 304

e Hriadel z AISI 303

¢ Dvoijité tesnenie s olejovou komorou:
vrchné z uhlik/keramika/NBR
spodné z SiC/SiC/NBR

f

G11/2

H1

e
T

|

|

|

|

|
=]100000 00000,

I

h e e
i i i

25

10

2210

TECHNICKE UDAJE

¢ Asynchréonny dvojpélovy motor

e Trieda izolacie F

¢ Stupen ochrany IP68

¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50Hz
trojffazové napétie 400V + 10% 50 Hz

 Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
zaistuje uzivatefl

* DNM 1" '/

TABULKA ROZMEROV

Model (mm) Hmotnost’

H | H1 | Kg

BEST 2 352 | 315 12
BEST 3 32| 35 | 127
BEST 4 37 | 340 138
BEST 5 377 | 340 | 135
’—7600%3004—‘
4 =
oN

480

OFF %

- " wooooooono]

100




BEST 2-3-4-5

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

PONORNE CERPADLA - Aisi 304

0 U.S.g.p.m. o0 100
| |
0O  Imp.g.p.m. 5|O 190
80
H H
m ft
20
- -60
\\\
\\\
Ny
15 4 ~
N —40
10 NN NG BEST 5
.y \\
N N (N
M N N N M
= | - \\ \ \\‘ _20 =
L 5 BEST 2 NN Lel
T N T
. N BEST 4 .
— BEST 3 —
O | O
=0 0
0 100 200 300 400 Q I/min 500
| | | |
0 10 20 Qm¥h 30
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase trfase KF Ve 1~ 3 [ Umn | 20 | 80 | 120 | 170 | 260 | 280 | 330 | 360
230V50Hz | 400V 50Hz mh | 12 1 48 T 72 T 102 T 156 1T 168 1 198 | 216
H = Dopravniavyska (m)
BEST2M  |BEST?2 055 16 450 44 20 122 | 98 | 83 | 63 | 29 .
BEST3M  |BEST3 075 2 450 56 24 136 | 1,1 | 95 | 76 4 32 -
BEST4M  |BEST4 11 315 450 73 30 174 | 15 | 134 | 113 | 75 | 67 | 46 .
- BEST5 15 - - - 33 184 | 161 | 145 | 125 | 9 8 6 5







RIGHT

PONORNE CERPADLA na odoadors vods

Ponorné el. cerpadla obzviast vhodné pre cerpanie odpado??ch véd obsahujdcich pevné necistoty

a/alebo vlakna. Vhodné pre odcerpavanie presa
(sanitarne zariadenie), vyprazdriovanie Zamp a o

typu HO7 RN-F k dispozicii s/bez plavaku.

gjucich vo rpan I !
lpadov z kanalizacie. Su vybavené 10 m kablom

cerpanie odpadovych Spinavych véd

ROZSAH POUZITIA

* Max. ponorenie: 10m

* Max. teplota kvapaliny: 50°C

* Max. velkost pevnych €astic: 35 mm

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, obezné koleso, kryt motora, disk
pre mech. upchavku a skrinku motora z AISI 304

* Hriadel z AISI 303

* Dvojitd mechanicka upchavka s olejovou komorou:
vrchna z uhlik’keramika/NBR, spodna z SiC/SiC/NBR

G11/2

80

TECHNICKE UDAJE

* Asynchronny dvojpélovy motor

e Trieda izolacie F

e Stupen ochrany P68

¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50 Hz,
trojfazové napéatie 400V = 10% 50 Hz

¢ Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim
u jednofazového motora

¢ Ochranu proti pretazeniu u trojfazového motora
zaistuje uzivatefl

*DVM 1" '/,

TABULKA ROZMEROV

Model (mm) Hmotnost’
H H2 Kg

RIGHT 75 406 | 480 10
RIGHT 100 430 | 50 | 115

ON

H2

OFF

125

600x600




= RIGHT

PONORNE CERPADLA nc odpodos vod

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0USgpm. 20 30 40 50 60 70 80 90
0 0Impgpm. 10 20 30 40 50 60 /0
11
H - 35
m
H
10
\\‘ ft
N
9 N 30
SN \‘\
N N
8 N N
N N 100 25
N N
7 SN 75 N
N
6 - 20
‘\\
5 N,
N - 15
N
4 N \\
3 AN AN 10
AN N\
2 o
2 1 z
2 3
20 0
0 cApACTY 50 100 150 200 250 300 350
0 3 6 9 12 15 18 Qmi/h
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prud (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve 1~ 3~ I/min 40 | 8 | 100 | 120 | 160 | 200 | 240 | 300
230V 50Hz | 400V 50Hz m¥h o4 T4 T 6 T 72 T 96 T 12 T 144 T 18
H = Dopravna vyska (m)
RIGHT75M | RIGHT 75 0,55 20 450 48 2,1 78 6,8 6,2 57 47 34 2 -
RIGHT 100M | RIGHT 100 0,75 315 450 57 26 95 8,6 8,1 76 6,6 54 42 2







= DW - DW VOX

P ONORNE (ERPADM na odpadové splaskové vody

Ponorné el. Cerpadla su obzviast vhodné pre odstrariovanie splaskovych véd z civilného i priemyselného sektora,
vyprazdriovanie vrtov a stavebnych vykopov, k drenazi miest pod hladinou a vseobecne k Cerpaniu splaskovych véd tieZ
s obsahom pevnych Ci viaknitych Castic, k vyprazdriovaniu infiltrovanych vod, ¢erpaniu splaskovych véd (sanitarne zariadenia)
a vyprazdriovaniu Zump. Cerpadla su vybavené 10 m kablom typu HO7 RN-F, k dispozicii s/bez plavaku. V prevedeni
s jednokanalovym obeZnym kolesom alebo s otvorenym kolesom typu vortex (VOX) a opatrené prirubou s/bez zakladne

(F-F2)
[sada z liatiny :
vid’ Generalny katal6g

Cerpadla na drenaz a splaskové vody] ' f

POLE POUZITIA

* Max. ponorenie: 10 m

* Max. kvapaliny: 50°C

* Max. velkost pevnych nedist6t: 50mm

MATERIAL

* Teleso Cerpadla, obezné koleso, kryt motoru, disk na
mechanicku upchévku a skrinka motora z AISI 304

* Hriadel z AISI 303

* Dvojitd mechanicka upchavka s olejovou komorou:
vrchna z uhlik/keramika/NBR, spodna z Sic/Sic/NBR

~ Model Rozmery (mm) Model Rozmery (mm)
H H
DW 75 485 DWVOX 75 485
DW 100 515 DW VOX 100 515
DW 150 515 DW VOX 150 515
o DW 200 515 DW VOX 200 515

50

TECHNICKE UDAJE

* Asynchronny dvojpélovy motor
* Trieda izolacie F

¢ Stupen ochrany IP 68
¢ Jednofazové napatie 230V * 10% 50 Hz,

trojfazové napatie 400V £ 10% 50 Hz
 Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
pretazeniu motora s automatickym opatovnym zapnutim

u jednofazového motora

* Ochranu proti pretazeniu u trojfdzového napéatia
zarucCuje uzivatel
* DNA 50 — DNM 2"

TABULKA ROZMEROV




DW - DW VOX

-

TOTAL HEAD

P ONORNE (ERPAD’.A na odpadové splaskové vody

VYKONNOSTNE KRIVKY (podia ISO 9906 stuperi 2)

0 US.g.p.m. 50 100 150 200 0 US.g.p.m. 50 100 150 200
L | | | | L | | | |
0 Imp.g.p.m. 50 100 150 0 Imp.g.p.m. 50 100 150
| | | H H 20 | | | H
ft m ft
— 60 — 60
N
15
N \ I
n, N —40 —40
\\ N \\\ [
AN \\\ NG 1
AN NG N
NG N \\
\\ .
N N 20 20
\\ ~N J \\ S
No Q =
~ N N =) = 0¢ 0¢ W W =
™. | = = | %
N N Tow 200 £ = N @/ @jﬁ % > Z
= ) A o A7) =
Dw 75 DV 100 DW 150 z S ‘ 4 0 D =]
- 0 O T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 Q 1/min 0 100 200 300 400 500 600 700 800 Q I/min
r; 15 2‘0 3‘0 4‘0 éo at /h 5 15 2‘0 3‘0 4‘0 am /h
i | DY FZ (1
i AW VX F7
o T
5
i3 |
% o
: i
: A
> ! .-
1 e
- %
: o
L E ]
: : s T TS
R J L | L Cimn.
PARAMETRE
Model_ kW Kondenzator | Menovity prid (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trifase KF Ve 1~ 3~ imin 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800
230V 50Hz 400V 50Hz 400V mih 6 I 12 T 18 1T 24 T 30 1 3 [ 4 [ 4
H = Dopravna vys$ka (m)
DW75M DW 75 0,55 20 450 39 15 8 63 48 34 22 .
DW 100 M DW 100 0,75 25 450 59 21 10,6 87 71 55 4 26 .
DW 150 M DW 150 11 315 450 73 28 131 13 95 17 59 42 24 .
- DW 200 15 - . - 36 16,6 15 133 114 95 75 54 33
DWVOX75M | DW VOX 75 0,55 20 450 39 14 63 5 &3 18 . . . .
DW VOX 100 M| DW VOX 100 0,75 25 450 58 21 79 6,7 53 37 19 . .
DW VOX 150 M| DW VOX 150 11 315 450 73 28 102 9 76 6,1 , 21 -
- DW VOX 200 15 - . . 33 125 12 98 83 \ 42 16




= LPS

ODSTREDIVE CERPADLA IN-LINE NEREZOVE - arsi 304

Elektrické odstredivé ¢erpadla in-line s nerezovou hydraulickou ¢astou z AISI 304 su viacucelové,
tiché a obzvlast vhodné pre cerpanie kvapaliny v cirkulacnych a kurenarskych zariadeniach v sektore
civilnom i priemyselnom. Su pouZivané pre cerpanie teplej uZitkovej vody, kvapalin za nizkeho tlaku
vseobecne a v chladiacich a vzduchotechnickych zariadeniach.

[Liatinova sada LPC — LPCD:

vid’ katalég Karenarstvo-Vzduchotechnika/Priemysel ]

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE
* Max. tlak v nasavani: 2 bar pre v8etky jednofazové ¢ Asynchronny motor dvojpélovy
modely a LPS 25 trojfazové PS 32-40-50 trojfazové * Trieda izolacie F
* Max. teplota kvapaliny: 100°C . Stupenlochr,any IP 55
B ¢ Jednofazové napétie 230v + 10% 50 Hz,
MATERIAL trojfazové napéatie 230/400V * 10% 50 Hz
» Teleso ¢erpadla, obezné koleso a disk pre mech. * Vstavany kondenzator a ochrana proti tepelnému
upchavku z AISI 304 pretazeniu motora s automatickym opétovnym zapnutim

u jednofazového motora

e Hriadel z AISI 303 X AR s ]
« Priruba a skrinka motora z hlinika . thra_nu QI:OTI pretazeniu u trojfazového motora
zaistuje uzivatefl

* Mech. upchavka z uhlik/keramika/NBR * Priruby: PN10

TABULKA ROZMEROV

Model Rozmery (mm)
E B [ H3 [ HA [ T [DNA[DNM| D1 [ D2 [ D3 | S [Hmomost
1- Kg

LPS 25/08 300 | 3205 | 181 1| PGH | 25 25 115 85 85 14 128
LPS 25/15 300 | 3205 | 181 M | PG| 25 2 115 85 85 14 128
LPS 25/25 300 | 3205 | 181 | PG| 25 2 115 85 85 14 129
LPS 32/25 305 | 340 181 7 | PG| 3 32 140 | 100 | 100 18 146
LPS 32/40 305 | 340 181 7| PGH | 32 32 140 | 100 | 100 18 146
LPS 40725 305 | 35 181 71 | PGI1 | 40 40 180 | 105 | 110 18 13,0
LPS 40/40 305 | 35 181 71| PGI1 | 40 40 180 | 105 | 110 18 14,0
LPS 40175 305 | 345 181 17 | PG | 40 40 10 | 105 | 110 18 130
LPS 50/40 310 | %75 | 181 11 | PG| 50 50 165 | 120 | 125 18 145
LPS 50175 310 | %75 | 181 71 | PG | 50 50 165 | 120 | 125 18 15,0
LPS 50/150 310 | 3895 | 213 194 | PG135| 50 50 165 | 120 | 125 18 185




LPS

DIAGRAM (podia I1SO 9906 stuperi 2)

ODSTREDIVE CERPADLA IN-LINE NEREZOVE - arsi 304

U.S.gp.m. 5 10 15 20 30 40 50 60 80 100 120
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Imp.q.p.m. 5 10 15 20 30 40 50 60 80 100
30 | | | | | | l[ [ [ [ [I H |
30
! LPS 50
70
m 20 ft
N ~60
15 u 50,/150 -50
il N 50,/150M
N 40/75 T N 40
™ N
N i 30,/40 40/75M
10 25/25 30 4OV RN
9 25/25M N NG A 30
l 1\;\
/ 25/15 "N N 50,75
6 ™~ 25/15M \\‘ NNLJ40/40\ N 50,/75M 920
N \ NGO /40NN
5 32/25 - NN \ w
—15
25,/08 N 32/25M
4 25 /08M \
\ 40/25 50/40
; 40/25M T 50 /40M 10
T I TTT]
\I S2LPS 40LPS 50LPS
2
25LPS
5
1 :
10 20 30 40 50 100 150 200 300 400 500 Q I/min
I I I I I [ I I 1
2 3405 75 10 15 20 30 Q myh
PARAMETRE
Model kW Kondenzator Menovity prad (A) Q = Dopravované mnozstvo
Monofase Trfase KF Ve . 3 Umn | 20 | 40 | 70 | 100 | 120 | 150 | 200 | 250 | 30 | 400
230V 50Hz ~ | 230/400V 50Hz 20V | doov [ |12 24 Tap T T 72T g T2 T Tigp Ty
H = Dopravna vyska (m)
LPS2508M | LPS2508 | 008 125 450 151 17 | 101 65 | 5 | 24 . .
LPS2545M | LPS2515 | 015 125 450 167 | 18 | 108 93 | 78 | 49 . .
LPS25/25M | LPS2525 | 025 125 450 204 | 19 | 11 125 | 11 | 84 | - . . -
LPS3205M | LPS3225 | 02 125 450 20 18 | 103 -l f07 | 9t | 72 | 59 | 39 .
LPS3240M | LPS3240 | 04 125 450 o7 | 22 | 15 145 | 127 | 106 | 92 | 7 . .
LPS40P5M | LPS4025 | 025 125 450 198 | 19 | 109 - | 18 | 71 | 66 | 56 | 37 | - .
LPS40/40M | LPS4040 | 04 125 450 275 | 22 | 1% 113 | 104 | 99 | 87 | 69 | 44 .
LPSdomsM | LPS4U75 | 075 % 450 48 | 40 | 229 166 | 16 | 152 | 141 | 123 | 101 | - .
LPS5040M | LPS5040 | 04 125 450 21 | 22 | 125 . <] 9t | 88 | 74 | 59 | 35 | -
LPS5075M | LPS5075 | 075 % 450 49 39 | 22 138 | 133 | 123 [ 107 | 82 | 5
LPS50/50M | LPS50150 | 15 % 450 807 | 57 | 331 198 | 193 | 187 | 178 | 16 | 137




LPS

ODSTREDIVE CERPADLA IN-LINE NEREZOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série LPS 25 (podia ISO 9906 stuperi 2)

U.S.g.p.m. ? 1P 15 20 25
[ 1 1
Imp.g.p.m. 5 10 15 20
25 ! | | |
H
b 75
H
0 ft
15 T.H. - 50
\
—]
~——
(P
10 S
[—r —
— {Ps — 25
2554+
5 N — [ .
[ —— LPSI |
2508
o) 0
0 0 20 30 40 50 60 70 80 g0 100 QI /min
0 ] 2 3 4 3 6 Qm/h
SO [
n% 40 n% LPS 25/25
p— " LPS 25/15
30 o = | '/
~ LPS 25/08
20
10
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 g0 100 QI /min
0.3 l T
kW " '
0.25 kW \PS_25/23
0.2 |
LPS 25/15
0-15 1 T T
LPS 25/08
0.1
0.05
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 30 100 QI /min




LPS

ODSTREDIVE CERPADLA IN-LINE NEREZOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série LPS 32 (podia ISO 9906 stuperi 2)

KW

U.S.g.p.m. 10

20

30

40 50

Imp.g.p.m. 1

0 20

30 40

3T

—75

20

15

10

70
60
50
40
30
20

10

— 50

— 25

20

0

140 220 Ql/min

o0

am’/h

—LPS 32/25

|
L LPS 32/40

60

120

160 220 QI/min

| T
32 /40

PSS

LPS 32/25 |

20 40

60 80

120

140 160 200 220 Ql/min



LPS

ODSTREDIVE CERPADLA IN-LINE NEREZOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série LPS 40 (podia I1SO 9906 stuperi 2)

USgpm. 10 20 30 40 50 60 70 80
[
Imp.g.p.M. 10 20 30 40 50 60 70
25 | | | t | [ |
H
m 75
H
20 ft
— T.H.
\\
\\4/0\5\ v
_— >
{Rs Zo
£ o) Z0
5 )
I
Ty
0 0
0 40 80 120 160 200 240 280 320 Ql /min
[ T [ I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 ami/h
70 ]
‘ |
n% 69 n% 22
A0 — PS 40/75
50 \;%e% ~— 'S 40/73
= LPS 40/40
40 >
30
20
10
0
0 40 80 120 160 200 240 280 320 Ql /min
0.8
0.6 kW S 7O [ 12 "
A
f
a.4 [\_PS 40/40
= LPS 40/25
0.2
0
0 40 80 120 160 200 240 280 320 Ql /min




LPS

ODSTREDIVE CERPADLA IN-LINE NEREZOVE - arsi 304

VYKONNOSTNE KRIVKY série LPS 50 (podia ISO 9906 stuperi 2)

3T

20

15

10

70
60

50
40

30
20

10

kW
1.2

0.8

C.4

U.S.g.p.m. 2IO l‘tO 610 80 100
I |
Imp.g.p.m. 210 40 60 80
1 1
—75
H
T.H. t
P—
4/03
~0 - 50
— <0
\\; Ty
Ty
\\
Ty
‘\ (/OS
o, \\5
N 50
/‘(O
]
0
0] 40 80 120 160 200 240 280 320 360 Ql /min
f T T T T T
0 4 12 16 20 24 Qm*/h
T T T
% [ I LPS 50/150
VPSS 20 Aﬁ'a (P
n% = —— )
[~ ——
,
@] 40 80 120 160 200 240 280 320 360 Ql /min
kW 0
oo 502
LPS 50/75
T I
T T T
LPS 50/40
Qa 40 80 120 160 200 240 280 320 360 Ql /min



MR

OBEHOVE CERPADLA 4 RYCHLOSTNE

Male teplovodné obehové Cerpadlia pre kurenarske systéemy domace i priemyselné su spolahlive
a tiché. Su vhodnou nahradou za rozsirenejsie analogické vyrobky.

ROZSAH POSOBENIA

* Max. pracovny tlak: 10 bar

* Max. teplota kvapaliny: 110°C

* Max. teplota prostredia: 55°C

* Max. teplota povrchu obehového Cerpadla: 125°C

MATERIAL

* Teleso Cerpadla z liatiny

* Hriadel z pochromovanej oceli

* Obezné koleso z technopolymeru

* Objimka (kovova trubka) z nerez oceli

TECHNICKE UDAJE

* Motor s regulatorom troch rychlosti
* Izola¢na trieda H

* Jednofazové napétie 230v/50Hz

Pri teplote 90°C je nevyhnutny min. saci tlak 1,5m stipca
vody, aby nedoslo ku kavitacii.

VYKONNOSTNE KRIVKY (1SO 9906 stuperi 2)

L{.S.g.p m. ? 1p 15 US.gpm 5 10 15 U.S.g.p.m 5 10 15
t L 1 L L Il 1 1
Imp.g.p.m. 5 10 15 1Mp.g.p.m.
70 p-g.p. { ; quuﬂ 110 19 mwmpgpm 5 10 15
H H ’ H
H ft H ft H t
m m m
6.0 F20 5. k20 60 20
50 50 5,04
15 15 15
\
40 400\ 401
3)
AN 3)
oaw 0oy AY 10 30 2] 10
(3) AN (2) s
2.0 \ Emn N
. g 2.0 \ 1 20 1)
g 1 T
¢ s ®
1.0 10 1.0
¢ 10 o 0 10 50 l e 0 0 0 0
; 2 60 Q1 10 20 30 40 50 60 /1 70 10 20 30 40 50 60 Q/1" 70
T T
6 i 3 3 art/h 4 ‘ T ; T o b 1 5 5 i/ b




= ETHERMA

OBEHOVE CERPADLA 4 RYCHLOSTNE

Stvorgychlostné teplovodné obehové cCerpadla s motorom vstavanym priamo do telesa Cerpadla.
Regulator dovoluje vyuZitie rozdielnych charakteristickych kriviek a garantuje tak vacsiu flexibilitu
(pruznost), ktora harmonickym spésobom uspokojuje poZiadavky systému. Vhodné pre domace
[a Tpriem_ysejné zariadenia a pre sekundarne horticovodne aplikacie.

e

chnické udaje vid’ katalég Kurenarstvo/Vzduchotechnika/Priemysel]

ROZSAH POUZITIA TECHNICKE UDAJE

* Max. prevadzkovy tlak : PN 10 * Jednofazové motory 230V,

* Max. teplota kvapaliny : -15°C +120°C trojfazové 400V + 6% - 10%, 50 Hz

* Max. obsah glykolu : 50% * Trieda izol4cie F, IP 44

MATERIAL Priruby: DN 40, 50, 65, PN 6/10 dvojity otvor (DIN 2533)
* Teleso Cerpadla liatinové alebo bronzové DN 80, 100, 125, PN 16 (DIN 2533)

* Hriadel a objimka (oddelovacia vlozka) z nerez oceli

* Obezné koleso z liatiny/polymeru alebo bronzu K dispozicii s bronzovym telom (zlta farba)

* O-kruzky z EPDM




= ETHERMA

OBEHOVE CERPADLA 4 RYCHLOSTNE

DIAGRAM pri 2800 otackach za min (podlfa ISO 9906 stuperi 2)

m 10 20 40 80 120 200 300 lgpm
20 - | | | | | | | f_t
15F 50
B 51}\
- 5 \\IQQ \{30‘@
S T NG &
N T~ NS
NS N2
6 s S I e &
N iy, < & \SQQ ] \\\’aé ™ % \\
B o 7 & R
N %‘@6 \S‘eo \ \ \ N \ \ 15
I IV & Ne \
: NN NN AR .
; NN N
: \ N \
A
: \ AR \
1.5 \ \ B
1+ \\ \ \
i \ \ 1 T \
i !
0’6 I [ I [ | | [ I [ I [ | | | [ I
1 1,5 3 6 9 15 30 60 90 150m3/h
30 60 120 240 480 960 1920 I/min,
DIAGRAM pri 1400 otackach za min (podfa ISO 9906 stuperi 2)
m 10 20 40 80 120 200 300 lgpm
20 - | | | | | | | ft
15§ 50
I~
— 70\7
9 & & 30
T
10-160‘4}@\
6 ™ 5‘7670 &75’0\%
\"/@ O N \
4 TR0 ) W8 72‘\ \ V\ \ (15
‘\72\‘)‘4' . — 5S¢ %) ‘
3 = N - \ \ 10
10-7
e 4-100-4 D) 30-4
8.9 & % |
2-4 6\‘7 ‘ °© 2 1
g \:y\ 2 > &
1,5¢ ‘ \\\)00\ =z ‘ \%, \ 5
T NN AN \“
1 SN \ Y i
A \
A N
06 I [ I [ | | | \\ - [ I [ | | [ I
1 1,5 3 6 9 15 30 60 90 150m3/h
30 60 120 480 960 1920 /min.




= ETHERMA E

OBEHOVE CERPADLA ELEKTRONICKE

Elektronické teplovodné obehové cerpadla s motorom vstavanym priamo do telesa Cerpadla.
Pouzivané do domacich a priemyselnych kurenarskych zariadeni. Integrovany elektronicky systém
uplne uspokojuje hydraulické poziadavky systemu.

POLE POUZITIA TECHNICKE UDAJE

* Max. prevadzkovy tlak: PN 10  Jednofazové motory 230V, trojfazové 400V * 10%, 50 Hz
e Max. teplota média: -15°C +120°C ¢ Trieda izolacie F, IP 44

e Max. viskozita: 10 mm?#/s

. K dispozicii v jednoduchej a zdvojenej verzii.
MATERIAL
* Teleso Cerpadla liatinové
¢ Hriadel a objimka (oddelovacia vlozka) z nerez ocele
e Obezné koleso z liatiny/polyméru
e O-krizky z EPDM




= BEST BOX-MINIRIGHT-SANIRELEV

ZARIADENIE PRE ODCERPAVANIE KALOVEJ VODY

K BEST BOX modely sprcha a umyvadio
* Prisp6sobené pre ¢erpadlo typu Best One

* Priechodnost’ 10 mm

* ¢ -vyvodu 1"'/s

* Objem vanic¢ky 30 |

* Hmotnost 8,5 kg

510 mm

BEST BOX model garaz
¢ PrispOsobené pre ¢erpadlo typu Best One Vox
* Priechodnost’ 20 mm
* ¢-vyvodu 1"'/s
* Objem vanicky 30 |
* Hmotnost' 12 kg

™, MINI RIGHT

* Prispdsobené pre Cerpadio typu Right
* Priechodnost’ 35 mm

* ¢ -vyvodu 50 mm

* Objem vanicky 100 |

* Hmotnost 26 kg

635 mm
730 mm

510 mm

SANIRELEV 11
* Prisp6sobené pre ¢erpadlo typu DW nebo DW Vox
¢ Priechodnost 50 mm
¢ ¢ -vyvodu DN 50/DN 63
* Objem vanicky 360 |
* Hmotnost' 21,5 kg

835 mm

SANIRELEV 11 SR10 PT: s pripojovacim otvorom a spadovym mechanizmom
SANIRELEV 11 BR10 T: bez pripojovacieho otvoru a spadového mechanizmu

SANIRELEV 22
* Prispdsobené pre 2 ¢erpadla typu DW nebo DW Vox
* Priechodnost’ 50 mm
* @ -vyvodu DN 50/DN 63
e Objem vanicky 540 |
* Hmotnost 30 kg

1035 mm

SANIRELEV 22 SR20 PT: s 2 pripojovacimi otvormi a spadovym mechanizmom




GP-GP INOX

DIAGRAM

VODAREN (TLAKOVA STANICA § 1 CERPADLOM)

Automatické tlakové stanice (vodarne) s jednym elektrickym
jednofazovym cCerpadlom a nadrZzou s membranou su vy-
uZivané pre potreby domacnosti, zéhradnictva a v dalsich
zariadeniach s obmedzenym tlakom vody.

VERZIA

* S vertikalnou nadrzou s membranou o objeme 24 1a 35|
z lakovanej ocele ( verzia SF )

¢ S horizontalnou nadrzou s membranou o objeme 24 — 150
| z lakovanej ocele ( verzia C)

*S meratom prietoku vratane spatnej klapky a mano-
metrom uchytenym na vytlaku elektrického cerpadla
( verzia Presscontrol )

Stanice m6zu byt konstruované so vSetkymi tymito typmi
jednofazovych Cerpadiel:

* CD-2CD

* CDX-2CDX

* JES-JE

* JESX-JEX

* COMPACT

* AGA-AGC-AGE-AGF
* CMA-CMB-CDA

DIAGRAM

EoRE U PR R LR
[NRLCSRREET]
FER I SRA),

LA

([T TERT]







= 2GP

TLAKOVA STANICA § 2 CERPADLAMI

Automatické tlakové stanice s viacerymi Cerpadlami su spolahlivé a jednoduché na instalaciu a adrzbu. St vhodné pre
zvySovanie tlaku s elektrickymi vertikalnymi viacstupriovymi Cerpadlami. Su velmi tiché, takZe v pripade poZiadavku na
tichu prevadzku velmi vhodné.

Pre realizaciu stanice mézu byt pouzité vSetky povrchové Cerpadla z tohoto kataldégu. Nasa obchodna siet je
napomocna pri rieSeni navrhov podfa Specifickych poziadavkou uzivatefla.

TECHNICKE UDAJE
Standardna vyroba dosahuje hodnoty dopravovaného mnozstva do 250m3hod s dopravnou vySkou do 100 metrov. Na
vyziadanie sme schopny navrhnut a realizovat’ stanice s charakteristikami vyssimi.

Stanice mbézu byt napojené na vodné nadrze s/bez vaku a su ovladané elektronickymi doskami napojenymi na
tlakomery alebo na kontakiné manometre.

[DalSie technické tdaje vid’ katalég Tlakové zariadenia]




= EL. DESKY

KONTROLNE A OVLADACIE DOSKY

SERIE 1EP 0,37-2,2 kW M (CE)|

Ochrana IP 55

Ochranné a ovladacie dosky pre elektrické ¢erpadla jednofazové
povrchové, ponorné alebo (s pouzitim kondenzatora) k ponoreniu.
Pomocné okruhy vo velmi nizkom napati, moznost kontroly
hladiny prostrednictvom sondy, plavaku alebo aspori snimacom
tlaku. Regulacia ampérometrickej ochrany. Verzia UA je vybavena
vyvodom pre vzdialené (dialkové) alarmy.

Jednofazové napatie 230V - 50 Hz

SERIE 1EP TUA (CE) |

Ochrana IP 55

Ochranné a ovladdacie dosky pre jedno elektrické Eerpadlo
trojfazové povrchové, ponorné a k ponoreniu. Priame zapnutie.
Pomocné okruhy vo velmi nizkom napéti, moznost kontroly
hladiny pomocou sond, plavakov alebo aspori snimacom tlaku.
Regulécie ampérometrickej ochrany. Doska je vybavena vyvodom
pre diafkové alarmy.

Trojfazové napétie 400V — 50 Hz

Model HP kW Reguléacia Model HP kw Regulacia
ampérometrickej ampérometrickej
ochrany ochrany
1 EP 0,37-2,2 kW UAM| 0,5-3 0,37-22 | 0-18A 1EP 0,37-2,2 kWT UA| 0,5-3 0,37-2,2 2-8A
1EP0,37-22 kWM 0,5-3 0,37-2,2 0-18A 1EP 3-7,5 kKWT UA 4-15 3-7,5 5-14 A
1EP 3-11 kWT UA 4-15 3-11 18-22 A
SERIE 1EP SD SERIE 2EP MUA (CE) |

Ochrana IP 55

Ochranné a ovladacie dosky pre trojfazové Cerpadla povrchové,
ponorné a k ponoreniu. Navijanie (zapnutia) hviezda/trojuhofnik.
Pomocné okruhy vo velmi nizkom napéti, moznost kontroly hladiny
prostrednictvom plavaku alebo aspon snima¢om tlaku ( optimalne je
pouzit sondu ). Verzia vybavenéa vyvodom pre dialkové alarmy.

Trojfazové napétie 400V — 50 Hz

Modul sondy CL24 (okrem sond ) ‘

SERIE 2 EP TUA (CE) |
Ochrana IP 55

Ochrana IP 55

Ochranné a ovladacie dosky pre 2 jednofazové elekirické erpadia
povrchové alebo ponorné. Pomocné okruhy vo velmi nizkom napéti,
moznost’ kontroly hladiny prostrednictvom plavékov alebo aspon
snimacom tlaku. Su vybavené prepinacom poradia zapinania
motorov a vyvodom pre diafkové alarmy vo verzii Standard.

Jednofazové napatie 230V - 50 Hz

Model HP kw Napitie tarované Model HP kW Regulacia
minimalne A | maximaine A ampérometrickej
1 EP 7,5 SD UA 10 7,5 15 18 ochrany
1 EP 11 SD UA 15 10 18 23 2EP 0,37M UA 0,5+0,5 |0,37+0,37 4
1 EP 15 SD UA 20 15 24 35 2EP 0,55M UA 0,75+0,75|0,55+0,55 6
1 EP 18,5 SD UA 25 18,5 35 45 2EP 0,75M UA 1+1 0,75+0,75 8
1 EP 22 SD UA 30 22 35 52 2EP 1,1M UA 1,541,5 | 1,1+1,1 10
1 EP 30 SD UA 40 30 49 66 2EP 1,5M UA 2+2 1,5+1,5 16
1 EP 37 SD UA 50 37 75 85 2EP 2,2M UA 3+3 2,2+2,2 18

SERIE 2 EP SD UA
Ochrana IP 55

Ochranné a ovladacie dosky s priamym zapnutim pre 2 elektrické Eerpadla
trojfazové povrchové alebo k ponoreniu. Pomocné okruhy vo velmi nizkom
napéti, moznost kontroly hladiny prostrednictvom plavaku alebo aspor
snimaéom tlaku. Su vybavené prepinatom poradia zapalovania motorov
a vyvodom pre diafkové alarmy vo verzii Standard.

Trojfazové napétie 400V — 50 Hz

Ochranné a ovladacie dosky so zapnutim hviezda/trojuholnik pre 2 trojfazové
elektrické ¢erpadla povrchové alebo ponorné. Pomocné okruhy vo velmi nizkom
napéati , moznost kontroly hladiny pomocou plavakov alebo aspon snimacom
tlaku. Dosky su vybavené prepinacom poradi zapinania motorov a vyvodom pre
dialkové alarmy vo verzii Standard.

Model HP KW Napiitie tarované Trojfazové napétie 400V — 50 Hz

minimélne A |__maximéine A Model HP kW Pouité napitie
2EP 0,37T UA 0,5+0,5 |0,37+0,37 0,9 1,3 minimalne A | maximéalne A
2EP 0,55T UA 0,75+0,75|0,55+0,55 1,4 1,9 2EP 7,5 SD UA 10 7,5 15 18
2EP 0,75T UA 1+1 0,75+0,75 2 3 2EP 11 SD UA 15 11 18 23
2EP 11T UA 1,5+1,5 1,1+1,1 2 3 2EP 15 SD UA 20 15 24 35
2EP 1,5T UA 2+2 1,5+1,5 3 3,9 2EP 22 SD UA 30 22 35 52
2EP 2,2T UA 3+3 2,242,2 4,5 5,8
2EP 3,7T UA 5+5 3,7+43,7 6 8
2EP 5,5T UA 7,5+7,5 | 5,5+5,5 9 13,5
2EP 7,5T UA 9,5+9,5 7+7 14 18
2EP 11T UA 15+15 11411 17 22
2EP 13,5T UA 18,3+18,3|13,5+13,5 20 29




TABULKA STRAT ODPOROM

Straty odporom (Pc) v metroch stipca vody na kazdych 100 metrov novej liatinovej trubky.
Rychlost média v potrubi v m/sek (V m/s)

D‘;f,:g‘g;’v?e Vndtorny mm
mi/h 25 | 32|40 50| 60| 70| 80| 90 | 100} 125|150 | 175|200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000§
3 Pc % 17 [ 6 | 1.6 [054]0,25[0,13[0.06[0,03]0,02
Vm/s 1,70(1,03|0,67|0,43]0,29]|0,22| 0,16/ 0,13/ 0,10
6 Pc % 24| 6 | 2 [ 09]043[0,21[0,13]0,08]0.02¢
Vm/s 2,06/1.34/0,85/0,58|0,44|0,32[0,26/0,20]0,13
9 Pc % 125(4,311.8]09]046[0,25]0,15[0,06
Vm/s 2,08[1.32{0,89|0,65| 0,5 |0,39|0,32]|0,20
12 Pc % 20| 7 [ 32]15][0,75[044]0.25[0,09]0,03
Vm/s 2,76(1.76/1.19]0,88|0,67|0,53/0,43]|0.27| 0.18 Ay , e
. PC % 2 52124 [125] 07 [042[0.15/0.06 M,OVZ.U nastgt straty odp’or_onj zapncmepe )
Vm/s 22 |1.49] 1.1 |087|066|0.54|034] 0,24 sum_astk:am s nia§ledUJUC|m| porovnaniami: L
18 Pc % 17 | 7 | 35| 1.7 1 |06 02008 ventilovy saci kés: ako 15 m potrubia
Vm/s 264(178[ 13| 1 |0,78/0,64| 04 10,28 spatna klapka: ako 10m potrubia I
21 Pc % 22 |88a2|22|13075[026] 0,1 0,05 Supatko: ako 5m potrubia
Vm/s 3,35/2,08[1,54[1,17[/0,93]0.75|0,48| 0.32| 0,24 zahyby a kolena: ako 5m potrubia ]
o4 Pc % 1257 3 [1.7] 1 |0,36/0.14]0.07
Vm/s 2,38|1.76/1,34[1,06/0.86|0,54]| 0,36/ 0,28
27 Pc % 141 7 |35] 2 [125]0.42][0,17[0,08
Vmis 2.7 11,97]|1,45[1,17|0.96| 0.6 | 0.42| 0,31
30 Pc % 17 |82 42] 25| 15|05/ 020,09
Vm/s 298| 2.2 |1,74]1,32|1,08|0.68|0,48[0,34
36 Pc % 25 [12]63]35 2 [075] 03[0.14|007
Vm/s 3,58|2.63| 2 |1,58/1,28|082|057]0,42|032
42 Pc % 16 | 85 45] 27 [085]0.33[0,18]0,08
Vmis 3,07]2.3411,85| 1.5 [0.96]| 0,66 0.48|0.37
48 Pc % 21 | 10| 6 |36 12]045/0.22[0.12[0.06
Vmis 3.51/2.68{2,12[1,72[1.08/0,72|0.56|0.43[0.34
54 Pc % 25 [135] 7,6 | 45| 1,5 [0,55]0,28(0,14(0,08
Vm/s 3.94| 3 |234[1,92] 1.2 |0,84|0,63|0.48(0,38
60 Pc % 16| 9 |[55]18]07[033[017] 01
vm/s 3,32|2,64|2,16]|1,36| 0,96|0.68|0.53|0,42
75 PC % 24 [ 14 | 8 [2,76] 1 [0,49]0.24]0,14]0,08
Vm/s 4.17]3.31/2,68|1,72| 1,18/ 0,87 | 0,67 |0,53| 0,43
90 Pc % 20 [12,5] 3,8 [1,45[0.74]0,36] 0,2 [0,14]0,08
vVmis 3,97(3,24|2,04|1,44[1,02]| 0,8 |0.63|0.51}0.42
105 PC % 26 |165] 53[1,95] 0.9 [0,47[0.27[0.16] 0.1
vVm/s 4,6 13,74/2.41]1.,66|1,22|0.93]|0,74|0,59 (0,49
120 Pc % 215 69]26]1,2[061[0.36]|0.2]0,14[0,08
Vm/s 4,31]2,72|1,93[1,35]|1,060,84|0,68 | 0,56 | 0.47
135 Pc % 26 | 9 |33/ 15][076[045[0,25[0,17] 0.1
Vm/s 4,81/1,07|2,13/ 1,56 1,19/0.95|0,76 | 0,63/ 0,53
150 Pc % 11| 4 119]095[055] 03 [0.21]0,12[0.06
Vm/s 3.44|2,36|1.74|1,34|1,05| 0,86 | 0,70| 0,59 | 0,43
165 Pc % 13 [ 471 22[113[065[037[0.24[0,15]0.08
Vm/s 3,75/2.61]1,91[1,46]1.15/0,94|0,77|0,65|0.48
180 Pc % 152 55( 26| 1,3 [0.76[043]0.29]0.18[0,09
Vm/s 4,09|2,83/2,08[1,59]1.26/1,02|0,84|0,71]0.52
210 Pc % 21| 74]35]18[1.1]06 [037][024]0.12[0,06
Vm/s 4,70(3,32|2,43|1,86|1.49]1,19|0,98| 0,82 |0,61]|0.47
240 Pc % 94| 43[23][13(075[0.48]0.3]0,15[0,08
Vm/s 3.78/2,77]2,12|1.68[1,361,12|0,95]0,69(0,53
270 Pc % 12| 55]28]162] 09 |058{0,35[0,18/0,09
Vm/s 4,26)3,13|2,39]|1.90(1,53|1.26| 1,07 |0.78| 0,59
300 Pc % 1417534 2 [1.1]0,74|046]0.22[0,11{0,07
Vm/s 4,75/3,47|2,66[2,10(1,71[1,40(1,18]0.86(0,67]0.53
360 Pc % 9 [47]28[16] 1 [065]0.32[0.16]0.09[0,05
Vm/s U iného ako nového liatinového potrubia 415(3,17[2,5312,041,68[1,41[1.04|0,79/0.63|0,51
420 Pc % vynasobit idaje z tabufky nasledujicimi 11.6/62135) 2 1131082)0411021)012/007/0.03
Vm/s koeficientmi: 4,86|3,72|2,94|237[1,96]| 1,64 |1,22|0,94|0,76|0.59 | 0,41
480 Pc % nerez ocel’. 08 85(49[29[19]12]06]03]0.17][0.09[0,04
Vmys | NSIE20CEL...n e ’ 4,24(3,3612,7212,24[1,90|1,38[1,06]0.84[0,69(0,47
540 Pc % PVC .. 0,70 1165 |37 2.35[152(0.75/0.38]0.22[0.12]0,05
vm/s kamenina .................... 1,17 4,78(3,80/3,06|2,52[2,13|1,56[1,19]0.94[0.76 0,53
500 Pc % vélcovanaocel ................ 0,80 122744327 17]0.9[045]0,25[0.13[0.0550.024
Vm/s pozinkovana ocel . ............. 0,80 5,30[4,20(3,40|2,81|2,36|1,73|1,341,06(0.86 0,61/ 0,44
Pc % , . 9 [52[33]21]1.1]054]03]0,16(0,06[0,03
660 Vs trubky fahko hrdzavé . . ... .. o125 461[3.76|3.07|2.59| 1,89 1.46]0.15| 0,93 | 0.65| 0.48
720 Pc % trubky hrdzavé velmi inkrustované . . 2,10 161 6 |38 2513062 035]01900.0790.035
Vm/s 5,05|4,08|3,37|2,84(2,08(165!1,26[1,02]0,71| 0,52
780 PC % 73|45 3 ]15(075|042[0,23]0,08[0,04
Vm/s 4,43|3.65|3,08]2,26(1,73(1.36]1,11]0,77(0.56
840 Pc % 8 |54]34]17][085[048[0.26] 0,1 (0,047
vVm/s 4,76{3.95(3,31|2,43|1.86(1,47[1,19]0,83| 0,61
900 Pc % 9 |58][375(1.9]096[053[029]0,11]0,053
Vmis 5.1 ]4,22|3,54[2.60|2,00|1,57}1.27|0,88|0.65
960 Pc % 65| 43[21][11]06]032[012[006
Vmis 4,49|3,78/2.77|2,13|1,68|1.36|0.95]| 0,70
1020 Pc % 7246 ]245[1.2(0,67/035]0,14]0,0650,033
Vm/s I:I doporuéeny vytlaény 4,76(4,01|2,94(2,26|1,78/1,44|1,00/0,77|0,54
1080 Pc % 54|28 1.4[078]043][0,16(0,0730,037
Vm/s 4,263,12|2,38|1.86{1,53|1,06]/0.78|0.57
1140 Pc % I:I doporucgeny saci 6 |321,53[0.86{0.4610,175/0.080,0430,037
Vm/s 4,49|3,29|2,53|1,99{1,65|1,12]|0.84|0.61|0,52
1200 Pc % ‘ ‘ | I I I l I ‘ \ ‘ ‘ ‘ 65|34 (1.7 (093] 05 [0.19]0.09]0,0460.04 0.023
Vm/s 4,72|345|268|2,12{1,72]|1,23|0,88/0.63|0.54| 0.4










CERTIFICATO

EN ISO 9001







